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Dear Customer,

Inspiration comes from the heart and inspiration 
is exactly at the heart of what we do best; 
creating a world of inspiration.

Our very own design team spots the latest 
trends and transforms these in our collection 
of a�ordable luxury. With a wide range of styles 
and moods there is so much to choose from as 
you will experience in this catalogue.
Innovation combined with tradition, creativity 
with comfort, we use a wide variety of materials 
and present these in stunning settings. All 
moods are crafted with thousands of hours of 
attention, eye for detail and the utmost care by 
our styling and design team.

With this easy to use catalogue in hand, the 
choice might still be hard to make with so many 
tempting themes and moods. Yet there is no 
need to worry as we are here to support you in 
making the selection that fits your needs.

Come to one of our showrooms across Europe 
and the US and be inspired by all what is new, 
or make an appointment for a (virtual or live) 
guided tour.
You can also visit us on the most important fairs 
and markets. We would love to see you.

Do you not have time to travel? Then our team 
can provide you with VIP access to our ordering 
portal, giving you unlimited access, 24/7, to our 
up-to-date collection and available stock.

Don’t forget to stay in touch throughout the 
year as we are adding new products constantly, 
keeping you inspired.

Enjoy.

On behalf of the team  

of Light & Living

Stephan van Kruisselberge, 

CEO

‘Visit one of our 
showrooms and 
be inspired by all 
what is new or 
plan a guided tour’
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may be reproduced in any manner or form whatsoever without 
the prior written permission of Light & Living and other 
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Disclaimer If you pick a colour with the aid of this catalogue, 
it is important to bear in mind that the colours shown in this 
catalogue may di�er from the actual colours. The colour 
reproduction in this catalogue should only be used as a guide.

The general terms and conditions of 
Lightmakers B.V., as deposited with the 
Dutch Chamber of Commerce, apply to  
all our orders, agreements and invoices.  
We can supply you with a copy upon 
request. Our Terms and Conditions can  
be found on light-living.com.
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6 |     FURNITURE

MIX AND MATCH

Our collection includes not only lighting and decorative items 
for your home, but also a wide selection of furniture. A few 
examples? Chairs, dining tables, open and closed cabinets, 
co�ee tables, poufs, stools, side tables, wall racks and much 
more. They are ideal to mix and match, but you can also buy 
each item separately. Our furniture comes in a wide range of 
interior styles, from classic to modern, retro, bold and rustic.



Furniture
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8 717807 264758 8 717807 2648268 717807 264796

6747706 - MOYUTA white-gold
Ø36 x 51 cm | metal, marble

8717807264758

6747889 - MOYUTA pink-gold
Ø42,5 x 56 cm | metal, marble

8717807264826

6747806 - MOYUTA white-gold
Ø42,5 x 56 cm | metal, marble

8717807264796

8 717807 2647728 717807 264765 8 717807 2648198 717807 264802

6747781 - MOYUTA green-gold
Ø36 x 51 cm | metal, marble

8717807264772

6747727 - MOYUTA grey-gold
Ø36 x 51 cm | metal, marble

8717807264765

6747881 - MOYUTA green-gold
Ø42,5 x 56 cm | metal, marble

8717807264819

6747827 - MOYUTA grey-gold
Ø42,5 x 56 cm | metal, marble

8717807264802

8 717807 297121 8 717807 270292

6748618 - AXAT agate-ant. bronze
Ø28 x 42 cm + 

Ø41 x 50 cm | metal, marble

8717807297121

6748683 - AXAT agate-brown-black
Ø28 x 42 cm + 

Ø41 x 50 cm | metal, agate

87178072702928 717807 294533

6750412 - LOMELO black-ant. 
bronze Ø60 x 41 cm | metal, marble

8717807294533 8 717807 294526

6750312 - LOMELO black-ant. 
bronze Ø40 x 51 cm | metal, marble

8717807294526
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8 717807 2612458 717807 261238

6746981 - DELON green-gold
Ø45 x 40 cm + Ø50 x 50 cm |  

metal, marble

8717807261245

6746927 - DELON grey-nickel
Ø45 x 40 cm + Ø50 x 50 cm |  

metal, marble

8717807261238

8 717807 2440028 717807 243999 8 717807 244026

6740078 - QUILLON dark green-matt black 
Ø34 x 37,5 cm | metal, marble

8717807244002

6740027 - QUILLON white-grey-matt black 
Ø34 x 37,5 cm | metal, marble

8717807243999

6740178 - QUILLON dark green-matt black 
Ø41 x 42,5 cm | metal, marble

8717807244026

8 717807 261252 8 717807 292935

6746989 - DELON pink-gold
Ø45 x 40 cm + Ø50 x 50 cm |  

metal, marble

8717807261252

6746957 - DELON red-ant. bronze
Ø45 x 40 cm + Ø50 x 50 cm |  

metal, marble

8717807292935
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8 717807 312879

8 717807 312862

6759061 - BESOT brown-gold
Ø42 x 45 cm + Ø52 x 50 cm |  

metal, marble

8717807312879

6758976 - BESUT green
Ø42 x 45 cm + Ø52 x 50 cm | metal, marble

8717807312862



8 717807 297435 8 717807 298289

6754066 - TABUN ant.-matt black
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | glass

8717807297435

6754918 - TRELO ant. bronze-black
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal

8717807298289

8 717807 241513

6738980 - SOCOS ant. oil-bronze
Ø40 x 40 cm + Ø49 x 46 cm | metal, raw alu*

87178072415138 717807 258245 8 717807 258238

6746018 - BOCOV ant. bronze-black
40 x 20 x 45 cm + 53 x 26 x 53 cm | metal, raw alu*

8717807258245

6746015 - BOCOV ant. lead-black
40 x 20 x 45 cm + 53 x 26 x 53 cm | metal, raw alu*

8717807258238

8 717807 205867 8 717807 205850

6724818 - KOME ant. bronze-matt black  
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal

8717807205867

6724783 - DOBA ant.-matt black
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, wooden top

8717807205850
8 717807 191610

6718110 - COPAN tin look
Ø50 x 44,5 cm + Ø60 x 54,5 cm | metal

8717807191610

8 717807 215385

6729312 - TILIVI black
Ø50 x 44 cm + Ø60 x 54 cm | metal

8717807215385

10 |     FURNITURE * raw aluminum
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8 717807 241537 8 717807 250898

8 717807 241520

6739019 - RENGO ant. lead
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807241537

6739018 - RENGO ant. bronze
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807250898

6739016 - RENGO black-nickel
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807241520

Duo-colour
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8 717807 307035

6739020 - RENGO black-ant. bronze
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807307035



8 717807 187392

6706057 - TALCA raw nickel
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807187392 8 717807 1598638 717807 175511

6706018 - TALCA ant. copper-bronze
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807159863

6706019 - TALCA ant. copper-bronze
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807175511

8 717807 2403708 717807 193300 8 717807 212964

6706011 - TALCA raw lead-ant. lead
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal,raw alu*

8717807240370

6719115 - TALCA lead ant.
Ø35 x 51 cm + Ø40 x 60 cm | metal, raw alu*

8717807193300

6706015 - TALCA raw lead ant.
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, raw alu*

8717807212964

Duo-colour Duo-colour

Duo-colour
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8 717807 294519

6725018 - TALEK smoke-ant. bronze
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, glass

8717807294519 8 717807 231309

6736857 - THIZAS raw nickel-matt black
Ø35 x 48 cm + Ø40 x 53 cm | metal

87178072313098 717807 206239

6725218 - ROJA raw ant. bronze-matt black
57 x 36 x 41 cm + 65 x 46 x 48 cm | metal, raw alu*

8717807206239

* raw aluminum



8 717807 205874

8 717807 240417

6724985 - DUARTE clear-gold
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, glass

8717807205874

6724919 - DUARTE clear-nickel
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, glass

8717807240417
8 717807 213084

6724923 - DUARTE clear-vintage tin
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, glass

8717807213084

8 717807 051112 8 717807 1743098 717807 174194

6207667 - SORO clear-nickel
40 x 40 x 58 cm | metal, glass

8717807051112

6713663 - MOLINA clear-nickel
60 x 40 x 60 cm | metal, glass

8717807174309

6712563 - PENCO clear-nickel
Ø50 x 60 cm | metal, glass

8717807174194

14 |     FURNITURE

8 717807 294496

6724912 - DUARTE black-matt black
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, glass

87178072944968 717807 300821

6724965 - DUARTE smoke-gold
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, glass

8717807300821

8 717807 306779

6724923TG - DUARTE clear-vintage tin
Ø40 x 45 cm + Ø50 x 52 cm | metal, glass

8717807306779



8 717807 174255

6713163 - ANGOL clear-nickel
Ø50 x 50 cm | metal

8717807174255
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8 717807 236090 8 717807 236106

6737415 - PETO lead-ant. black
40 x 23 x 49 cm + 46 x 30 x 55 cm | metal

8717807236090

6737418 - PETO raw ant. bronze-black 
40 x 23 x 49 cm + 46 x 30 x 55 cm | metal

8717807236106 8 717807 282363

6750912 - ROWDY black-ant. bronze  
Ø43 x 57 cm | metal, glass top

8717807282363

8 717807 262495

6747018 - TENCE ant. bronze
Ø59 x 42,5 cm | metal

8717807262495

8 717807 2003748 717807 2003508 717807 200367

6722020 - TORTULA bronze-black
Ø40 x 85 cm | metal

8717807200374

6721820 - TORTULA bronze-black
Ø45 x 65,5 cm | metal

8717807200350

6721920 - TORTULA bronze-black  
Ø50 x 50,5 cm | metal

8717807200367

8 717807 160852 8 717807 160869

6707423 - FARSO tin look
Ø45 x 49,5 cm | metal

8717807160852

6707523 - HYLKE tin look 
Ø64,5 x 59 cm | metal

8717807160869

* raw aluminum

6713663_10.jpg
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8 717807 209087 8 717807 213107

6727201 - BANOS ant. bronze-black
40 x 40 x 45 cm + 45 x 45 x 50 cm | metal, aw alu.*

8717807209087

6727215 - BANOS raw lead ant.-black
40 x 40 x 45 cm + 45 x 45 x 50 cm | metal, raw alu.*

8717807213107

8 717807 254711 8 717807 254728

6744318 - LAJA ant. copper-bronze-black
40 x 40 x 51 cm + 46 x 31 x 57 cm | metal, raw alu.*

8717807254711

6744418 - LEBU ant. copper-bronze-black
46 x 46 x 45 cm + 62 x 62 x 41 cm | metal, raw alu.*

8717807254728

8 717807 241476 8 717807 241483

6738711 - CALERA ant. lead-black
33 x 33 x 49 cm + 39 x 39 x 55 cm | metal, raw alu.*

8717807241476

6738780 - CALERA ant. oil bronze-black
33 x 33 x 49 cm + 39 x 39 x 55 cm | metal, raw alu.*

8717807241483

* raw aluminum

Duo-colour Duo-colour
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18 |     FURNITURE

8 717807 197704

6720814 - ENVIRA zinc
60 x 35 x 50,5 cm | metal

87178071977048 717807 217235 8 717807 217204

8 717807 2945408 717807 294557

8 717807 217327 8 717807 217266 8 717807 217297

6728918 - DACO ant. bronze-matt black
Ø50 x 39 cm | metal

8717807217235

6728818 - DACO ant. bronze-matt black 
Ø45 x 47 cm | metal

8717807217204

6750578 - WAKO dark green-ant. bronze-black
Ø35 x 43 cm + Ø45 x 47 cm | metal

8717807294540

6750618 - WAKU ant. bronze-black
Ø35 x 43 cm + Ø45 x 47 cm | metal

8717807294557

6729218 - ZUCO ant. bronze-matt black
Ø50 x 39 cm | metal

8717807217327

6729018 - ZUCO ant. bronze-matt black
Ø40 x 43 cm | metal

8717807217266

6729118 - ZUCO ant. bronze-matt black
Ø45 x 47 cm | metal

8717807217297

Duo-colour
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8 717807 222444 8 717807 222420 8 717807 255466 8 717807 270278

6735195 - LAGINO pink-gold
Ø35 x 44 cm | wood

8717807222444

6735095 - FIGINO pink-gold
Ø45 x 46 cm | metal

8717807222420

6720386 - ENVIRA ant. gold
Ø39,5 x 50,5 cm | metal

8717807255466

6720486 - ENVIRA ant. gold 
Ø51 x 60 cm | metal

8717807270278

8 717807 241155

6737718 - TOROLA tin bronze
Ø54 x 36 cm | metal

8717807241155 8 717807 175535

6715218 - MONJAS ant. bronze
Ø59 x 51 cm | metal

87178071755358 717807 197650 8 717807 197667

6720314 - ENVIRA zinc
Ø39,5 x 50,5 cm | metal

8717807197650

6720414 - ENVIRA zinc
Ø51 x 60 cm | metal

8717807197667
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8 717807 221232 8 717807 221249 8 717807 221256

6733118 - KACH ant. bronze
Ø36 x 49 cm | raw aluminum

8717807221232

6733218 - KACH ant. bronze
Ø60 x 35 cm | raw aluminum

8717807221249

6733318 - KACH ant. bronze
Ø70 x 40 cm | raw aluminum

8717807221256
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8 717807 3107528 717807 310776

8 717807 3190078 717807 319021 8 717807 3190148 717807 319038

8 717807 3107458 717807 310769

8 717807 600693 8 717807 6007098 717807 600716 8 717807 600723

6757818 - RICKERD ant. bronze
Ø48 x 53 cm | metal

8717807310752

6757918 - RICKERD ant. bronze
Ø61 x 41 cm | metal

8717807310776

6761312 - MACAU matt black
40 x 33 x 61 cm | metal

8717807319007

6761412 - MACAU matt black
40 x 33 x 55 cm | metal

8717807319021

6761318 - MACAU ant. bronze
40 x 33 x 61 cm | metal

8717807319014

6761418 - MACAU ant. bronze
40 x 33 x 55 cm | metal

8717807319038

6757812 - RICKERD ant. black
Ø48 x 53 cm | metal

8717807310745

6757912 - RICKERD ant. black
Ø61 x 41 cm | metal

8717807310769

6765226 - RICKERD white-ant. 
bronze Ø48 x 53 cm | metal

8717807600693

6765281 - RICKERD green-ant. 
bronze Ø48 x 53 cm | metal

8717807600709

6765326 - RICKERD white-ant. 
bronze Ø61 x 41 cm | metal

8717807600716

6765381 - RICKERD green-ant. 
bronze Ø61 x 41 cm | metal

8717807600723
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The fine texture on the top gives  
this small table a sophisticated look
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8 717807 307066

8 717807 307073

8 717807 307080

6756618 - POPETA ant. bronze-
black Ø50 x 55 cm | metal

8717807307066

6756718 - POPETA ant. bronze-
black Ø60 x 44 cm | metal

8717807307073

6756818 - POPETA ant. bronze-
black Ø75 x 35 cm | metal

8717807307080



6748350 - MOLO ant. bronze
Ø40 x 35 cm | raw aluminum

6748450 - MOLO ant. bronze
Ø40 x 45 cm | raw aluminum

6748550 - MOLO ant. bronze
Ø40 x 55 cm | raw aluminum

8 717807 281786 8 717807 281793 8 717807 281779

6750018 - PELARCO ant. bronze
Ø36 x 48 cm + Ø39 x 52 cm | raw aluminum

8717807281786

6750019 - PELARCO ant. nickel
Ø36 x 48 cm + Ø39 x 52 cm | raw aluminum

8717807281793

6750016 - PELARCO black nickel
Ø36 x 48 cm + Ø39 x 52 cm | raw aluminum

8717807281779

8 717807 269876 8 717807 269890

6748412 - MOLO matt black
Ø40 x 45 cm | raw aluminum

8717807269876

6748512 - MOLO matt black
Ø40 x 55 cm | raw aluminum

8717807269890
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8 717807 269869 8 717807 269883 8 717807 2699068717807269869 8717807269883 8717807269906

8 717807 604028

6766118 - PHILOS ant. bronze
Ø39 x 61 cm | metal

8717807604028
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8 717807 210199

8 717807 217426

6727585 - KALAN ant. gold
Ø37 x 42,5 cm | metal

8717807210199

6727523 - KALAN ant. silver
Ø37 x 42,5 cm | metal

8717807217426



8 717807 2462288 717807 216511 8 717807 254841

6740212 - NIVEZ black-ant. green
Ø50 x 33 cm + Ø60 x 38 cm | metal

8717807246228

6730623 - ORNE ant. silver
Ø50 x 33 cm + Ø60 x 38 cm | metal

8717807216511

6730618 - ORNE ant. bronze
Ø50 x 33 cm + Ø60 x 38 cm | metal

8717807254841

8 717807 2223908 717807 222383 8 717807 222406

6734980 - SUNO blue-gold
Ø36 x 38 cm + Ø32 x 35 cm | metal

8717807222390

6734976 - SUNO green-gold
Ø36 x 38 cm + Ø32 x 35 cm | metal

8717807222383

6734988 - SUNO white-gold
Ø36 x 38 cm + Ø32 x 35 cm | metal

8717807222406

8 717807 277246 8 717807 277253

6749085 - RANDO gold
Ø37 x 39,5 cm | metal

8717807277246

6749185 - RANDO gold
Ø45 x 49 cm | metal

8717807277253
8 717807 189198 8 717807 189204

6717421 - KANPUR brown gold
Ø37 x 39,5 cm | metal

8717807189198

6717521 - KANPUR brown gold
Ø45 x 49 cm | metal

8717807189204

Duo-colour Duo-colour
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8 717807 2554978 717807 217754

6744586 - CHAUDI ant. gold
Ø31,5 x 30,5 + Ø44 x 40,5 + Ø60 x 57 cm | metal

8717807255497

6732323 - CHUDA ant. silver-ant. gold
Ø31,5 x 30,5 + Ø44 x 40,5 + Ø60 x 57 cm | metal

8717807217754



8 717807 298326 8 717807 298333

6752882 - KENZIE light brown
Ø50 x 60 cm | wood

8717807298326

6752982 - KENZIE light brown
Ø60 x 35 cm | wood

8717807298333

8 717807 298302 8 717807 298319

6752682 - KENZIE light brown
Ø40 x 45 cm | wood

8717807298302

6752782 - KENZIE light brown
Ø45 x 53 cm | wood

8717807298319
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8 717807 256364 8 717807 256340

6742364 - CHASEY brown-black
65 x 65 x 45 cm | wood

8717807256364

6742312 - CHASEY matt black-black
65 x 65 x 45 cm | wood

87178072563408 717807 256401 8 717807 256388

6742464 - CHASEY brown-black
45 x 45 x 35 cm + 50 x 50 x 40 cm | wood

8717807256401

6742412 - CHASEY matt black
45 x 45 x 35 cm + 50 x 50 x 40 cm | wood

8717807256388

8 717807 256371

6742384 - CHASEY natural
65 x 65 x 45 cm | wood

87178072563718 717807 256418

6742484 - CHASEY natural
45 x 45 x 35 cm + 50 x 50 x 40 cm | wood

8717807256418

8 717807 196837

6719683 - PUICO dark brown
Ø48 x 47 cm + Ø54 x 52 cm | mix wood

87178071968378 717807 297589

6754464 - CHAKIR brown-black
Ø45 x 35 cm + Ø50 x 40 cm | wood

8717807297589
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8 717807 297596

8 717807 297602

8 717807 297619

8 717807 315542

6754484 - CHAKIR natural
Ø45 x 35 cm + Ø50 x 40 cm | wood

8717807297596

6754564 - CHAKIR brown-black
Ø60 x 45 cm | wood

8717807297602

6754584 - CHAKIR natural
Ø60 x 45 cm | wood

8717807297619

6760684 - COLON natural
Ø46 x 38,5 cm + Ø56 x 48 cm | Rattan

8717807315542



8 717807 2576518 717807 257668

6745212 - CHISA black
45 x 30 x 62 cm | wood

8717807257651

6745284 - CHISA brown-black
45 x 30 x 62 cm | wood

8717807257668

8 717807 191627

6718212 - YARULA brown-black 
40 x 40 x 40 cm | metal

8717807191627 8 717807 217075

6715612 - COPAN brown-black
Ø50 x 44 cm + Ø60 x 54 cm | metal

8717807217075

30 |     FURNITURE

8 717807 345419

8 717807 6040428 717807 6040598 717807 604066

6745258 - CHISA black-ant. bronze
45 x 30 x 62 cm | wood

8717807345419

6766312 - MACY matt black
48 x 26 x 60 cm | metal

8717807604042

6766318 - MACY ant. bronze
48 x 26 x 60 cm | metal

8717807604059

6766319 - MACY nickel
48 x 26 x 60 cm | metal

8717807604066
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32 |     FURNITURE

8 717807 345426

8 717807 345433

8 717807 345440

8 717807 305352

8 717807 305369

8 717807 305376

6756283 - JOEKON brown
Ø40 x 47 cm | wood

8717807345426

6756383 - JOEKON brown
Ø50 x 53 cm | wood

8717807345433

6756483 - JOEKON brown
Ø60 x 80 cm | wood

8717807345440

6756212 - JOEKON black
Ø40 x 47 cm | wood

8717807305352

6756312 - JOEKON black
Ø50 x 53 cm | wood

8717807305369

6756412 - JOEKON black
Ø60 x 80 cm | wood

8717807305376
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8 717807 310905 8 717807 310912

8 717807 310929 8 717807 310936

8 717807 310943 8 717807 310950

8 717807 310189

8 717807 310196

6758177 - CANYA natural
46 x 42 x 31 cm | wood

8717807310905

6758184 - CANYA dark brown
46 x 42 x 31 cm | wood

8717807310912

6758277 - CANYA natural
Ø30 x 35 cm | wood

8717807310929

6758284 - CANYA dark brown
Ø30 x 35 cm | wood

8717807310936

6758377 - CANYA natural
Ø35 x 39 cm | wood

8717807310943

6758384 - CANYA dark brown
Ø35 x 39 cm | wood

8717807310950

6757683 - WOGBA dark brown
Ø30 x 50 cm | wood

8717807310189

6757783 - WOGBA dark brown
Ø37 x 60 cm | wood

8717807310196
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8 717807 2975728 717807 297541

6754395 - MARTY grey-ant. bronze
Ø65 x 33 cm | cement/stone

8717807297572

6754326 - MARTY white-gold
Ø65 x 33 cm | cement/stone

8717807297541

8 717807 297138 8 717807 270308

6748718 - AXAT ant. bronze
Ø80 x 38 cm | metal, agate

8717807297138

6748783 - AXAT brown-black
Ø80 x 38 cm | metal, agate

8717807270308

8 717807 281762

6749906 - PERLATO white-ant. bronze
Ø60 x 38 cm + Ø75 x 47 cm | metal, marble

8717807281762

Duo-colour
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8 717807 297558

8 717807 311445

8 717807 307059

6754348 - MARTY green-gold
Ø65 x 33 cm | cement/stone

8717807297558

6758776 - BESUT green-gold
Ø67 x 45 cm | metal, marble

8717807311445

6756506 - PERLATO white-ant. bronze
Ø41 x 46 cm + Ø49 x 52 cm | metal, marble

8717807307059



8 717807 300838 8 717807 2945028 717807 205881

8 717807 2130918 717807 240424

6725065 - DUARTE smoke-gold
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | metal, glass

8717807300838

6725012 - DUARTE black-matt black
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | metal, glass

8717807294502

6725085 - DUARTE clear-gold
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | metal, glass

8717807205881

6725023 - DUARTE clear-vintage tin
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | metal, glass

8717807213091

6725019 - DUARTE clear-nickel
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | metal, glass

8717807240424

8 717807 297459

6754212 - TURBI black-matt bronze
118 x 89 x 40 cm | metal, glass

8717807297459
8 717807 282370

6751012 - ROWDY black-ant. bronze
Ø88 x 40 cm | metal, glass top

8717807282370
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8 717807 306786

8 717807 294632

6725023TG - DUARTE clear-vintage tin
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | metal, glass

8717807306786

6752118 - TALEK smoke-ant. bronze
Ø65 x 40 cm + Ø75 x 44 cm | metal, glass

8717807294632
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8 717807 241551 8 717807 250904 8 717807 241544

6739119 - RENGO ant. lead-black
Ø61 x 37 cm + Ø76 x 41 cm | raw aluminum

8717807241551

6739118 - RENGO ant. bronze-black
Ø61 x 37 cm + Ø76 x 41 cm | raw aluminum

8717807250904

6739116 - RENGO black nickel-black
Ø61 x 37 cm + Ø76 x 41 cm | raw aluminum

8717807241544

8 717807 193317 8 717807 200497 8 717807 240387

6719215 - TALCA lead ant.-black
Ø60 x 37 cm + Ø78 x 41 cm | raw aluminum

8717807193317

6722615 - TALCA lead ant.-black
Ø65 x 37 cm + Ø75 x 41 cm | raw aluminum

8717807200497

6712111 - TALCA raw lead-ant. lead-black
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | raw aluminum

8717807240387

8 717807 1728008 717807 2105958 717807 231279

6712118 - TALCA ant. copper-bronze-black
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | raw aluminum

8717807172800

6712157 - TALCA raw nickel-black
Ø65 x 39 cm + Ø75 x 44 cm | raw aluminum

8717807210595

6736557 - THIZAS raw nickel-matt black
Ø55 x 37 cm + Ø75 x 41 cm | raw aluminum

8717807231279

Duo-colour

38 |     FURNITURE

Duo-colour



8 717807 298296

6755018 - TRELO ant. bronze-black
Ø62 x 41 cm + Ø76 x 46 cm | raw aluminum

8717807298296

8 717807 297442

6754166 - TABUN ant.-matt black
Ø66 x 40 cm + Ø76 x 45 cm | raw aluminum

8717807297442

Duo-colour
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8 717807 307042

6739120 - RENGO black-ant. bronze
Ø61 x 37 cm + Ø76 x 41 cm | raw aluminum

8717807307042



8 717807 219604 8 717807 219611

6732410 - KUMALU ant. tin-ant. lead-black
50 x 50 x 40 + 50 x 50 x 40 + 140 x 60 x 45 cm | raw aluminum

8717807219604

6732418 - KUMALU bronze ant.-black
50 x 50 x 40 cm + 50 x 50 x 40 cm + 140 x 60 x 45 cm | raw aluminum

8717807219611

8 717807 282387

6751180 - SOCOS brown-oil bronze-black
Ø65 x 40 cm + Ø75 x 46 cm | raw aluminum

8717807282387

Duo-colourDuo-colour

Duo-colour Duo-colour
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8 717807 306274

8 717807 600730 8 717807 600747 8 717807 310790 8 717807 310783

6751112 - SOCOS ant. oil bronze-black
Ø65 x 40 cm + Ø75 x 46 cm | metal

8717807306274

6765426 - RICKERD white- 
ant. bronze Ø76 x 36 cm | metal

8717807600730

6765481 - RICKERD green- 
ant. bronze Ø76 x 36 cm | metal

8717807600747

6758018 - RICKERD ant. bronze-
black Ø76 x 36 cm | metal

8717807310790

6758012 - RICKERD ant. black-
black Ø76 x 36 cm | metal

8717807310783



8 717807 2062228 717807 174231

6725118 - RETIRO raw ant. bronze-matt black
Ø85 x 40 cm | raw aluminum

8717807206222

6712920 - COLLINA matt black-raw bronze
Ø74 x 41 cm | raw aluminum

8717807174231
8 717807 241162

6737818 - TOROLA tin bronze
Ø74 x 40 cm | raw aluminum

8717807241162

8 717807 1755288 717807 159870

6706150 - SERENA dark bronze-matt black
Ø89 x 42 cm | raw aluminum

8717807175528

6706110 - SERENA raw ant. bronze-matt black
Ø89 x 42 cm | raw aluminum

8717807159870 8 717807 200343

6721720 - TORTOLA bronze-black
Ø80,5 x 51 cm | metal

8717807200343
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8 717807 308568 8 717807 308575

6756906 - TOMOCHI white-black
Ø65 x 42 cm | metal

8717807308568

6756912 - TOMOCHI black
Ø65 x 42 cm | metal

8717807308575 8 717807 217440

6731785 - KALAN ant. gold
Ø85 x 42 cm | metal

8717807217440



8 717807 297183

8 717807 297190

8 717807 297206

8 717807 297213

6753274 - BIBOCA grey-black
Ø60 x 36 cm | wood

8717807297183

6753283 - BIBOCA brown-black
Ø60 x 36 cm | wood

8717807297190

6753374 - BIBOCA grey-black
Ø70 x 40 cm | wood

8717807297206

6753383 - BIBOCA brown-black
Ø70 x 40 cm | wood

8717807297213

8 717807 297169 8 717807 297176

6753174 - BIBOCA grey-black
Ø50 x 55 cm | wood

8717807297169

6753183 - BIBOCA brown-black
Ø50 x 55 cm | wood

8717807297176
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8 717807 161385

6708012 - MACHALA natural-black
Ø43 x 35 cm + Ø53 x 45 cm | wood

8717807161385
8 717807 202422

6723284 - KARNARE natural-black
Ø60 x 35 cm + Ø80 x 45 cm | Teakwood

8717807202422

8 717807 207274

8 717807 196851

6726384 - MAUCO ant. grey-black
Ø74 x 31 cm | wood

8717807207274

6719783 - PUICO dark brown-black
Ø74 x 40 cm | wood

8717807196851
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8 717807 297633

8 717807 306809 8 717807 306816

8 717807 297626

6754764 - CHEVANO natural-black
120 x 65 x 40 cm | wood

8717807297633

6754684 - CHEVANO natural
80 x 50 x 35 cm | wood

8717807306809

6754784 - CHEVANO natural
120 x 65 x 40 cm | wood

8717807306816

6754664 - CHEVANO natural-black
80 x 50 x 35 cm | wood

8717807297626



8 717807 243371

6739884 - CHISA brown-black
120 x 65 x 40 cm | metal, wood

8717807243371

8 717807 250980

6741619 - SOTOS brown-nickel
120 x 68 x 40 cm | railway wood

8717807250980

8 717807 241490 8 717807 241506

6738811 - CALERA ant. lead-black
64 x 64 x 35 cm | metal, raw aluminum

8717807241490

6738880 - CALERA ant. oil bronze-black
64 x 64 x 35 cm | metal, raw aluminum

8717807241506
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8 717807 194871

6719384 - MILITARY brown
180 x 85 x 40 cm | wood

8717807194871
8 717807 197711

6720914 - ENVIRA zinc
119,5 x 35 x 51,5 cm | metal

8717807197711

8 717807 345396 8 717807 257729

6745712 - MUDEN matt black
166 x 59 x 40 cm | wood

8717807257729

6739812 - CHISA black-ant. bronze
120 x 65 x 40 cm | metal, wood

8717807345396
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8 717807 212483

6728512 - TUNCAY clear-nickel
81 x 46 x 77 cm | metal, glass

8717807212483 8 717807 159399

6705363 - MACARA clear-nickel
49 x 49 x 36 cm (4x) + 100 x 100 x 40 cm | metal, glass

8717807159399

8 717807 1742488 717807 159405 8 717807 212490

6713063 - ANGOL clear-nickel
Ø103 x 45 cm | metal, glass

8717807174248

6705463 - MILAGRO clear-nickel
Ø79 x 29 cm + Ø100 x 35 cm | metal, glass

8717807159405

6728619 - NORLINA clear-nickel
45 x 45 x 40 cm (4x) + Ø95 x 45 cm | metal, glass

8717807212490

8 717807 136895

6701767 - BOGOTA clear-nickel
Ø80 x 43 cm | metal, glass

8717807136895

8 717807 174316

6713763 - MOLINA clear-nickel
120 x 40 x 80 cm | metal, glass

8717807174316 8 717807 159429

6705663 - SALINAS clear-nickel
89 x 50 x 83 cm | metal, glass

8717807159429
8 717807 174293

6713563 - MOLINA clear-nickel
60 x 60 x 40 cm | metal, glass

8717807174293
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8 717807 240455 8 717807 240462 8 717807 254049

6738014 - YLAYA clear-ant. zinc
140 x 35 x 80 cm | metal, glass

8717807240455

6738085 - YLAYA matt black-gold
140 x 35 x 80 cm | metal

8717807240462

6742285 - YVANA ant. gold
141 x 37 x 81 cm | metal

8717807254049

8 717807 241896 8 717807 297343 8 717807 217471

6738019 - YLAYA clear-nickel
140 x 35 x 80 cm | metal + glass

8717807241896

6738073 - YLAYA matt white
140 x 35 x 80 cm | metal

8717807297343

6732016 - YLAYA ant. black
140 x 35 x 80,5 cm | metal

8717807217471

8717807300906 8717807297367 87178072973508 717807 300906 8 717807 297367 8 717807 297350

6755612 - SUTERA brown-gold
120 x 35 x 80 cm | metal

6753685 - MARIKI smoke-gold
100 x 40 x 90 cm | metal, glass

6753612 - MARIKI matt black
100 x 40 x 90 cm | metal
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8 717807 2582698 717807 258252

6746118 - BOCOV ant. bronze-black
100 x 28 x 71 cm + 118 x 28 x 80 cm | metal

8717807258269

6746115 - BOCOV ant. lead-black
100 x 28 x 71 cm + 118 x 28 x 80 cm | metal

8717807258252

8 717807 193270

6718818 - PETO raw ant. bronze-black
100 x 42 x 76 cm | metal

87178071932708 717807 212971

6718815 - PETO raw lead ant.-black
100 x 42 x 76 cm | metal

8717807212971
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8 717807 3114148 717807 311421

6758582 - MANJUTO light brown-black
102 x 27 x 70 cm + 122 x 27 x 80 cm | metal

8717807311414

6758595 - MANJUTO old pink-black
102 x 27 x 70 cm + 122 x 27 x 80 cm | metal

8717807311421



8 717807 193287 8 717807 1677838 717807 212988

6718912 - BOCA black-gold
100 x 25 x 70 cm + 120 x 25 x 80 cm | metal

8717807193287

6709818 - HARTSVILLE dark brown bronze-
black 98 x 24 x 70 cm + 119 x 25 x 80 cm | metal

8717807167783

6718915 - BOCA raw lead ant.-matt black
100 x 25 x 70 cm + 120 x 25 x 80 cm | metal

8717807212988

8 717807 1916658 717807 243364

6718412 - CAMASCA brown-black
101 x 30 x 69 cm + 120 x 40 x 79 cm | wood

8717807191665

6739784 - CHISA brown-black
150 x 40 x 70 cm | metal

8717807243364

Duo-colour Duo-colourDuo-colour
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8 717807 3418318 717807 341848 8 717807 311452

6764085 - PAXSON ant. bronze-dark bronze-
black 89 x 42 x 46 cm + 71 x 33 x 36 cm | metal

8717807341831

6764185 - PAXSON ant. bronze-dark bronze-
black 103 x 60 x 40 cm + 80 x 48 x 33 cm | metal

8717807341848

6758876 - BESUT green-gold
103 x 37 x 80 cm | metal, marble

8717807311452



8 717807 207250

6726184 - MACAS brown-ant. grey
140 x 30 x 79 cm | wood, metal

8717807207250 8 717807 223304

8 717807 223298 8 717807 223311

6735527 - CORTI grey-old grey 
140 x 30 x 80 cm | wood

8717807223304

6735512 - CORTI matt black
140 x 30 x 80 cm | wood

8717807223298

6735612 - CORTI matt black
160 x 40 x 80 cm | wood

8717807223311

8 717807 2577128 717807 257705

6745658 - MAYEN shiny black
160 x 44 x 82 cm | wood

8717807257712

6745612 - MUDEN matt black
160 x 44 x 82 cm | wood

8717807257705
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8 717807 255473

8 717807 197674

8 717807 270285

8 717807 197681

8 717807 255480

8 717807 197698

6720586 - ENVIRA ant. gold
Ø30 x 80,5 cm | metal

8717807255473

6720514 - ENVIRA zinc
Ø30 x 80,5 cm | metal

8717807197674

6720686 - ENVIRA ant. gold
Ø35 x 98,5 cm | metal

8717807270285

6720614 - ENVIRA zinc
Ø35 x 98,5 cm | metal

8717807197681

6720786 - ENVIRA ant. gold
Ø39,5 x 119,5 cm | metal

8717807255480

6720714 - ENVIRA zinc
Ø39,5 x 119,5 cm | metal

8717807197698

8 717807 2946258 717807 2946188 717807 294601

6751912 - BUBISA black-ant. bronze
Ø40 x 100 cm | metal, glass

8717807294625

6751812 - BUBISA black-ant. bronze
Ø40 x 80 cm | metal, glass

8717807294618

6751712 - BUBISA black-ant. bronze
Ø56 x 47 cm | metal, glass

8717807294601
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8 717807 2625258 717807 262501 8 717807 262518

6747318 - TENCE ant. bronze
Ø38,5 x 100 cm | metal

8717807262525

6747118 - TENCE ant. bronze
Ø38,5 x 58 cm | metal

8717807262501

6747218 - TENCE ant. bronze
Ø33,5 x 80 cm | metal

8717807262518
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8 717807 341855

8 717807 344184

8 717807 341862

8 717807 344191

6764212 - DONNELLY ant. bronze-matt black  
Ø30 x 80 cm | metal

8717807341855

6764258 - DONNELLY matt black
Ø30 x 80 cm | metal

8717807344184

6764312 - DONNELLY ant. bronze-matt black  
Ø35 x 100 cm | metal

8717807341862

6764358 - DONNELLY matt black
Ø35 x 100 cm | metal

8717807344191



8 717807 174262

8 717807 174279

8 717807 240394 8 717807 240400

8 717807 174286

6713220 - RETIRO raw ant. bronze-black  
Ø30 x 60 cm | raw aluminum

8717807174262

6713320 - RETIRO raw ant. bronze-black  
Ø35 x 80 cm | raw aluminum

8717807174279

6713311 - RETIRO raw ant. lead-
black Ø35 x 80 cm | raw aluminum

8717807240394

6713411 - RETIRO raw ant. lead-
black Ø40 x 100 cm | raw aluminum

8717807240400

6713420 - RETIRO raw ant. bronze-black  
Ø40 x 100 cm | raw aluminum

8717807174286
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8 717807 311438

6758676 - BESUT green-gold
Ø30 x 70 cm + Ø37 x 100 cm | metal, marble

8717807311438



8 717807 193874

8 717807 2528618 717807 243357

8 717807 193294

8 717807 167790

8 717807 212995

6705912 - PUYO brown-black
30 x 30 x 80 cm + 35 x 35 x 100 cm | metal, wood

8717807193874

6741912 - YARULA brown-black
30 x 30 x 82,5 cm + 35 x 35 x 102,5 cm | metal, wood

8717807252861

6739684 - CHISA brown-black
33 x 33 x 80 cm + 38 x 38 x 100 cm | metal, wood

8717807243357

6719012 - BOCA black-gold
30 x 30 x 100 cm + 35 x 35 x 120 cm | metal

8717807193294

6709918 - HARTSVILLE dark brown bronze-black
25 x 25 x 100 cm + 30 x 30 x 120 cm | raw aluminum

6719015 - BOCA raw lead ant.-matt black
30 x 30 x 100 cm + 35 x 35 x 120 cm | raw aluminum

8717807212995
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8 717807 311391 8 717807 311407

8 717807 345372

6758482 - MANJUTO light brown-black
32,5 x 32,5 x 100 cm + 38 x 38 x 120 cm | metal

8717807311391

6758495 - MANJUTO old pink-black
32,5 x 32,5 x 100 cm + 38 x 38 x 120 cm | metal

8717807311407

6739612 - CHISA black-ant. bronze
33 x 33 x 80 cm + 38 x 38 x 100 cm | metal

8717807345372



8 717807 254698 8 717807 2547048 717807 254674 8 717807 254681

8 717807 3067488 717807 306731

8 717807 297244 8 717807 2972518 717807 297220 8 717807 297237

6744183 - MIMOSO brown-black 
Ø120 x 78 cm | wood, metal

6744283 - MIMOSO brown-black
Ø140 x 78 cm | wood, metal

8717807254698 8717807254704

6743984 - MAGNIFERA brown-
black Ø120 x 78 cm | wood, metal

8717807254674

6744084 - MAGNIFERA brown-
black Ø140 x 78 cm | wood, metal

8717807254681

6744243 - MIMOSO brown-ant. 
bronze Ø140 x 78 cm | wood, metal

6744143 - MIMOSO brown-ant. 
bronze Ø120 x 78 cm | wood, metal

87178073067488717807306731

6753574 - BIBOCA grey-black
Ø140 x 78 cm | wood, metal

8717807297244

6753583 - BIBOCA brown-black
Ø140 x 78 cm | wood, metal

8717807297251

6753474 - BIBOCA grey-black
Ø120 x 78 cm | wood, metal

8717807297220

6753483 - BIBOCA brown-black
Ø120 x 78 cm | wood, metal

8717807297237
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8 717807 257675

6745312 - MUDEN matt black
Ø140 x 78 cm | wood

8717807257675
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8 717807 308582 8 717807 308599

8 717807 606329 8 717807 606336

6757006 - TOMOCHI white-black
Ø120 x 78 cm | marble, metal

8717807308582

6757012 - TOMOCHI black
Ø120 x 78 cm | marble, metal

8717807308599

6765712 - YELLOV black
Ø120 x 76 cm | wood

8717807602345

6765812 - YELLOV black
Ø140 x 76 cm | wood

8717807602352
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8 717807 257736 8 717807 257743

6745812 - MUDEN matt black
220 x 100 x 78 cm | wood

8717807257736

6745912 - MUDEN matt black
240 x 100 x 78 cm | wood

8717807257743

8 717807 257682 8 717807 257699

6745458 - MAYEN shiny black
220 x 100 x 78 cm | wood, metal

8717807257682

6745558 - MAYEN shiny black
240 x 100 x 78 cm | wood, metal

8717807257699

8 717807 2576378 717807 257644

6745112 - CHISA black
80 x 80 x 78 cm | wood, metal

8717807257637

6745184 - CHISA brown-black
80 x 80 x 78 cm | wood, metal

8717807257644

8 717807 257613 8 717807 257620

6744984 - CHISA brown-black
200 x 90 x 78 cm | wood, metal

8717807257613

6745084 - CHISA brown-black
220 x 100 x 78 cm | wood, metal

8717807257620
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8 717807 319137

8 717807 319120

6761684 - QUENZA brown
220 x 100 x 76 cm | wood

8717807319137

6761584 - QUENZA brown
200 x 100 x 76 cm | wood

8717807319120



8 717807 223243

8 717807 223236

8 717807 223267

8 717807 223250

8 717807 223281

8 717807 223274

6735227 - CEIRA grey-old grey
180 x 90 x 78 cm | wood, metal

8717807223243

6735212 - CEIRA matt black
180 x 90 x 78 cm | wood, metal

8717807223236

6735327 - CEIRA grey-old grey
200 x 90 x 78 cm | wood, metal

8717807223267

6735312 - CEIRA matt black
200 x 90 x 78 cm | wood, metal

8717807223250

6735427 - CEIRA grey-old grey
220 x 100 x 78 cm | wood, metal

8717807223281

6735412 - CEIRA matt black
220 x 100 x 78 cm | wood, metal

8717807223274

8 717807 207243 8 717807 223335 8 717807 223342

6726084 - MACAS brown-ant. grey
180 x 90 x 76 cm | wood, metal

8717807207243

6735774 - COMASA brown-ant. grey
200 x 90 x 76 cm | wood, metal

8717807223335

6735874 - COMASA brown-ant. grey
220 x 100 x 76 cm | wood, metal

8717807223342
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8 717807 297381 8 717807 2973748 717807 282257 8 717807 271688

6753785 - MARIKI smoke-gold
55 x 40 x 180 cm | metal, glass

8717807297381

6753712 - MARIKI matt black
55 x 40 x 180 cm | metal

8717807297374

6748918 - DISPLAY ant. bronze
58,5 x 41 x 200 cm | metal

8717807282257

6748912 - DISPLAY black
58,5 x 41 x 200 cm | metal

8717807271688

8 717807 2174578 717807 2540328 717807 243302

6731816 - YLABA ant. black
100 x 35 x 213 cm | metal

8717807217457

6742185 - YVANA ant. gold
101 x 36 x 200 cm | metal

8717807254032

6739585 - SUTERA brown-gold
90 x 39 x 174 cm | metal, wood

8717807243302

8 717807 217464

6731916 - YLAYA ant. black
100 x 35 x 213 cm | metal

87178072174648 717807 240431 8 717807 2404488 717807 241889

6737914 - YLAYA clear-ant. zinc
100 x 35 x 203 cm | metal, glass

8717807240431

6737985 - YLAYA matt black-gold
100 x 35 x 203 cm | metal

8717807240448

6737919 - YLAYA clear-nickel
100 x 35 x 203 cm | metal, glass

8717807241889

64 |     FURNITURE64 |     FURNITURE

8 717807 297336

6737973 - YLAYA matt white
100 x 35 x 203 cm | metal

8717807297336



8 717807 297428 8 717807 297411

6753918 - HUAL ant. bronze 
100 x 24,5 x 179 cm | metal

8717807297428

6753912 - HUAL matt black
100 x 24,5 x 179 cm | metal

8717807297411

8 717807 297404 8 717807 297398

6753818 - HUAL ant. bronze
106 x 25 x 90 cm | metal

8717807297404

6753812 - HUAL matt black
106 x 25 x 90 cm | metal

8717807297398
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66 |     FURNITURE

8 717807 345471

8 717807 345488

8 717807 345495

6764912 - YINTHE black
100 x 40 x 80 cm | metal

8717807345471

6765012 - YINTHE black
149 x 40 x 80 cm | metal

8717807345488

6765112 - YINTHE black
119 x 40 x 161 cm | metal

8717807345495



8 717807 243388

6739984 - CHISA brown-black
55 x 40 x 180 cm | metal, wood

8717807243388
8 717807 282196

6750884 - CHISA brown-black
97 x 42 x 202 cm | metal, wood

8717807282196

8 717807 189228

8 717807 210779 8 717807 210786

6717716 - ZEPITA black
82 x 37,5 x 143 cm | metal

8717807189228

6727716 - LOCUMBA ant. black
90 x 38 x 103 cm | metal

8717807210779

6727816 - LOCUMBA ant. black
92 x 41 x 181 cm | metal

8717807210786

8 717807 189211

8 717807 210762

6717616 - ZEPITA black
47 x 37 x 161,5 cm | metal

8717807189211

6727616 - LOCUMBA ant. black
50 x 41 x 181 cm | metal

8717807210762
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8 717807 345402

8 717807 317027

6739912 - CHISA black-ant. bronze
55 x 40 x 180 cm | metal, wood

8717807345402

6761084 - FISHBONE dark grey-brown
82 x 44,5 x 180 cm | metal

8717807317027



8 717807 1364208 717807 136437

8 717807 160678 8 717807 160661

8 717807 254643 8 717807 254650 8 717807 172725

6701084 - LIMA brown-grey
100 x 42 x 93 cm | metal

8717807136420

6701184 - LIMA brown-grey
100 x 42 x 200 cm | metal

8717807136437

6707784 - CALLAO brown-grey
122 x 47 x 200 cm | wood

8717807160678

6707684 - CALLAO brown-grey
244 x 47 x 200 cm | wood

8717807160661

6743284 - COLAVI brown-black
60 x 36 x 120 cm | wood

8717807254643

6743384 - COLAVI brown-black
120 x 35 x 165 cm | wood

8717807254650

6711114 - TACNA ant. zinc
200 x 44 x 103 cm | metal

8717807172725

68 |     FURNITURE

8 717807 314408

6760184 - ESPERIA brown-black
150 x 38 x 150 cm | wood

8717807314408
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8 717807 307417 8 717807 307431 8 717807 307455

6742512 - NIPAS black
88 x 40 x 84 cm | wood

8717807307417

6742612 - NIPAS black
90 x 45 x 160 cm | wood

8717807307431

6755112 - NIPAS black
45 x 40 x 180 cm | wood

8717807307455

8 717807 254018 8 717807 254025 8 717807 298388

6742584 - NIPAS brown
88 x 40 x 84 cm | wood

8717807254018

6742684 - NIPAS brown
90 x 45 x 160 cm | wood

8717807254025

6755184 - NIPAS brown
45 x 40 x 180 cm | wood

8717807298388

70 |     FURNITURE

8 717807 307424 8 717807 307448 8 717807 307462

6742533 - NIPAS black-natural
88 x 40 x 84 cm | wood

8717807307424

6742633 - NIPAS black-natural
90 x 45 x 160 cm | wood

8717807307448

6755133 - NIPAS black-natural
45 x 40 x 180 cm | wood

8717807307462



8 717807 2073428 717807 196868 8 717807 2073598 717807 196875

6727084 - BARICO brown-ant. grey-
matt black 106 x 35 x 95 cm | wood

8717807207342

6719812 - CAMARICO brown-grey-
matt black 112 x 31 x 87 cm | wood

8717807196868

6727184 - BARICO brown-ant. grey-
matt black 45 x 31 x 110 cm | wood

8717807207359

6719912 - CAMARICO brown-grey-
matt black 115 x 35 x 78 cm | wood

8717807196875
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8 717807 601690

8 717807 308605

8 717807 601706

8 717807 308612

8 717807 601713

8 717807 308629

6757112 - ESPITA black
40 x 40 x 80 cm | wood

6757183 - ESPITA brown
40 x 40 x 80 cm | wood

8717807601690

8717807308605

6757212 - ESPITA black
114 x 40 x 80 cm | wood

6757283 - ESPITA brown
114 x 40 x 80 cm | wood

8717807601706

8717807308612

6757312 - ESPITA black
104 x 40 x 158 cm | wood

6757383 - ESPITA brown
104 x 40 x 158 cm | wood

8717807601713

8717807308629



8 717807 250850 8 717807 250843

6741184 - BOGOR light brown
69 x 56 x 86 cm | wood, metal

8717807250850

6741112 - BOGOR black
69 x 56 x 86 cm | wood, metal

8717807250843

8 717807 105075 8 717807 1797868 717807 179793

8600130 - BANDUNG brown
83 x 64 x 86 cm | wood

8717807105075

6716412 - MALANG black
64 x 57 x 80 cm | wood, metal

8717807179786

6716530 - MALANG brown
64 x 57 x 80 cm | wood, metal

8717807179793

8 717807 204143

6723325 - BUTTERFLY dark brown-
black 87 x 75 x 86 cm | leather, metal

87178072041438 717807 204150 8 717807 281960

6723383 - BUTTERFLY brown-black
87 x 75 x 86 cm | leather, metal

8717807204150

6723381 - BUTTERFLY green-black
87 x 75 x 86 cm | leather, metal

8717807281960

8 717807 250874

6741330 - SUBANG natural
83 x 65 x 72 cm | rattan, wood

8717807250874

72 |     FURNITURE72 |     FURNITURE

8 717807 313944

6759730 - TANGIT natural
64 x 62 x 86 cm | rattan

8717807313944



8 717807 223366

8 717807 214586

8 717807 293048 8 717807 293031 8 717807 293017

8 717807 204204 8 717807 305055

8 717807 214661 8 717807 214678

6735927 - FLORES grey-old grey
41 x 45 x 88 cm | wood, metal

8717807223366

6729752 - KOBI ant. brown-black
51 x 61 x 88 cm | leather, metal

8717807214586

6750283 - SOMANDA brown-black
46 x 44 x 79 cm | leather, metal

8717807293048

6750281 - SOMANDA green-black
46 x 44 x 79 cm | leather, metal

8717807293031

6750225 - SOMANDA grey-black
46 x 44 x 79 cm | leather, metal

8717807293017

6723683 - LOCKHART brown-black
43 x 47 x 86 cm | leather, metal

8717807204204

6756112 - ROCCO black-gold
57 x 52 x 80 cm | leather, metal

8717807305055

6730152 - LABO ant. brown-black
46 x 54 x 85 cm | leather, metal

8717807214661

6730174 - LABO ant. grey-black
46 x 54 x 85 cm | leather, metal

8717807214678
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8 717807 2965688 717807 296599

8 717807 296636

8 717807 296612

8 717807 296605

8 717807 296629

74 |     FURNITURE74 |     FURNITURE FR -  This product has been made out of special selected fire retarding material

6752427FR - JEDDO FR grey-black
55 x 45 x 79 cm | PU leather, metal

8717807296568

6752483FR - JEDDO FR brown-black
55 x 45 x 79 cm | PU leather, metal

8717807296599

6752583FR - KOVAC FR brown-black
56 x 46 x 78 cm | PU leather, metal

8717807296636

6752531FR - KOVAC FR dark blue- 
black 56 x 46 x 78 cm | PU leather, metal

8717807296612

6752527FR - KOVAC FR grey-black
56 x 46 x 78 cm | PU leather, metal

8717807296605

6752581FR - KOVAC FR green-black
56 x 46 x 78 cm | PU leather, metal

8717807296629

Series of seats Kovac FR 
and Olive FR are treated  

with a fire-retarding  
foam and fabric in  
the seat and back.

Ideally suited for hotels, 
restaurants and  
public places.



8 717807 2144498 717807 2048228 717807 2048158 717807 204839 8 717807 247249

8 717807 2530598 717807 204884 8 717807 2144568 717807 2048778 717807 204860

8 717807 204907 8 717807 2463348 717807 204914 8 717807 204891
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6724372 - JEDDO dark blue- 
black 55 x 45 x 79 cm | PU leather, 

metal

8717807214449

6724381 - JEDDO green-black
55 x 45 x 79 cm | PU leather, 

metal

8717807204822

6724327 - JEDDO grey-black
55 x 45 x 79 cm | PU leather, 

metal

8717807204815

6724383 - JEDDO brown-black 
55 x 45 x 79 cm | PU leather, 

metal

8717807204839

  6724312 - JEDDO black
55 x 45 x 79 cm | PU leather, 

metal

8717807247249

6724502 - KOVAC black
56 x 46 x 78 cm | PU leather, 

metal

8717807253059

6724583 - KOVAC brown-black
56 x 46 x 78 cm | PU leather, 

metal

8717807204884

6724531 - KOVAC dark blue- 
black 56 x 46 x 78 cm | PU leather, 

metal

8717807214456

6724581 - KOVAC green-black
56 x 46 x 78 cm | PU leather, 

metal

8717807204877

6724527 - KOVAC grey-black
56 x 46 x 78 cm | PU leather, 

metal

8717807204860

6724681 - SERBIN green-black
57 x 63 x 82 cm | PU leather, 

metal

8717807204907

6724612 - SERBIN black
63 x 57 x 82 cm | PU leather, 

metal

8717807246334

6724683 - SERBIN brown-black
63 x 57 x 82 cm | PU leather, 

metal

8717807204914

6724627 - SERBIN grey-black
63 x 57 x 82 cm | PU leather, 

metal

8717807204891



8 717807 296353

8 717807 296322

8 717807 296360

8 717807 296339

8 717807 296346

8 717807 296377

6752380FR - OLIVE FR blue-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807296353

6752317FR - OLIVE FR burgundy-
black 57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807296322

6752381FR - OLIVE FR dark green-
black 57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807296360

6752327FR - OLIVE FR dark grey-
black 57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807296339

6752360FR - OLIVE FR ocher-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807296346

6752389FR - OLIVE FR old pink-
black 57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807296377

76 |     FURNITURE76 |     FURNITURE FR -  This product has been made out of special selected fire retarding material



8 717807 2800868 717807 248215

8 717807 2481858 717807 296391

8 717807 248222 8 717807 248192

8 717807 248208 8 717807 248239

6742727 - OLIVE dark grey-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807280086

6740580 - OLIVE blue-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807248215

6740517 - OLIVE burgundy-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807248185

6740561 - OLIVE caramel-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807296391

6740581 - OLIVE dark green-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807248222

6740527 - OLIVE dark grey-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807248192

6740560 - OLIVE ocher-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807248208

6740589 - OLIVE old pink-black
57 x 49 x 84 cm | velvet, metal

8717807248239
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78 |     FURNITURE78 |     FURNITURE

8 717807 602246

8 717807 602260

8 717807 602253

8 717807 602277

8 717807 602284

6765625 - EMMA grey-black
58 x 58 x 52 cm | velvet

8717807602246

6765680 - EMMA petrol-black
58 x 58 x 52 cm | velvet

8717807602260

6765660 - EMMA ocher yellow-
black 58 x 58 x 52 cm | velvet

8717807602253

6765681 - EMMA dark green-black
58 x 58 x 52 cm | velvet

6765682 - EMMA terra-black
58 x 58 x 52 cm | velvet

8717807602277

8717807602284
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8 717807 320010 8 717807 320027

8 717807 601515

8 717807 601522 8 717807 601539 8 717807 601546

8 717807 601553

8 717807 601560 8 717807 601577 8 717807 601584

8 717807 319991 8 717807 320003

6763013 - EMILY beige-black
60 x 60,5 x 87 cm | textile

8717807320010

6763025 - EMILY grey brown-black
60 x 60,5 x 87 cm | textile

8717807320027

6762927 - VIOLET light grey-black
51 x 57 x 78 cm | textile

8717807601515

6762960 - VIOLET ocher yellow-black  
51 x 57 x 78 cm | textile

8717807601522

6762980 - VIOLET mint green-black  
51 x 57 x 78 cm | textile

8717807601539

6762989 - VIOLET old pink-black
51 x 57 x 78 cm | textile

8717807601546

6763027 - EMILY light grey-black
60 x 60,5 x 87 cm | textile

8717807601553

6763060 - EMILY ocher yellow-black  
60 x 60,5 x 87 cm | textile

8717807601560

6763080 - EMILY mint green-black  
60 x 60,5 x 87 cm | textile

8717807601577

6763089 - EMILY old pink-black
60 x 60,5 x 87 cm | textile

8717807601584

6762913 - VIOLET beige-black
51 x 57 x 78 cm | textile

8717807319991

6762925 - VIOLET grey brown-black  
51 x 57 x 78 cm | textile

8717807320003



8 717807 312992

8 717807 312985

8 717807 252397

6759290 - ALMOND ocher yellow
171 x 80 x 81 cm | velvet

8717807312992

6759190 - ALMOND ocher yellow
92 x 98 x 79 cm | velvet

6741825 - ZURICH grey
83 x 70 x 70 cm | velvet

8717807252397

80 |     FURNITURE

8717807312985



8 717807 299859 8 717807 2998668 717807 299873

6755261 - CHARLIE caramel-gold
72 x 59 x 84 cm | velvet, metal

8717807299859

6755281 - CHARLIE dark green-gold
72 x 59 x 84 cm | velvet, metal

8717807299866

6755289 - CHARLIE old pink-gold
72 x 59 x 84 cm | velvet, metal

8717807299873

8 717807 2124388 717807 252373 8 717807 212445

8 717807 252380 8 717807 264642

6728112 - GENEVE black
71 x 81 x 70 cm | velvet, metal

8717807212438

6728125 - GENEVE grey
71 x 81 x 70 cm | velvet, metal

8717807252373

6728169 - GENEVE green-gold
71 x 81 x 70 cm | velvet, metal

8717807212445

6728195 - GENEVE light pink-gold
71 x 81 x 70 cm | velvet, metal

8717807252380

6728190 - GENEVE ocher yellow-black
71 x 81 x 70 cm | velvet, metal

8717807264642
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8 717807 204273 8 717807 204266

8 717807 300050 8 717807 3000678 717807 3000748 717807 300081

8 717807 2701008 717807 204853 8 717807 204846

8 717807 214692 8 717807 214708

6724083 - CARROW brown-black
43 x 47 x 75 cm | metal

8717807204273

6724025 - CARROW grey-black
43 x 47 x 75 cm | metal

8717807204266

6755461 - ALICE caramel-gold
Ø41 x 73,5 cm | metal, velvet

8717807300050

6755472 - ALICE dark blue-black
Ø41 x 73,5 cm | metal, velvet

8717807300067

6755481 - ALICE dark green-gold
Ø41 x 73,5 cm | metal, velvet

8717807300074

6755489 - ALICE old pink-gold
Ø41 x 73,5 cm | metal, velvet

8717807300081

6724412 - JEDDO black
56 x 46 x 98 cm | PU leather

8717807270100

6724483 - JEDDO brown-black
56 x 46 x 98 cm | PU leather

8717807204853

6724427 - JEDDO grey-black 
56 x 46 x 98 cm | PU leather

8717807204846

6730252 - ZUKO ant. brown-black
45 x 58 x 105 cm | leather

8717807214692

6730274 - ZUKO ant. grey-black
45 x 58 x 105 cm | leather

8717807214708

82 |     FURNITURE82 |     FURNITURE



8 717807 223397

6736112 - TRIPAS matt black 
40 x 29 x 72 cm | wood

8717807223397

8 717807 223373

6736012 - TRIPAS matt black
40 x 29 x 47 cm | wood

8717807223373
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84 |     FURNITURE



8 717807 240752 8 717807 281984

8 717807 281991

8 717807 240776 8 717807 282004

8 717807 282011

6738383 - RAMY brown
38 x 30 x 46 cm | leather, wood

8717807240752

6738369 - RAMY dark brown
38 x 30 x 46 cm | leather, wood

8717807281984

6738381 - RAMY green-brown
38 x 30 x 46 cm | leather, wood

8717807281991

6738483 - RAMY brown
87 x 30 x 46 cm | leather, wood

8717807240776

6738469 - RAMY dark brown
87 x 30 x 46 cm | leather, wood

8717807282004

6738481 - RAMY green-brown
87 x 30 x 46 cm | leather, wood

8717807282011

8 717807 206550 8 717807 206567

6725584 - CEDRO brown
50 x 31 x 37 cm | wood

8717807206550

6725684 - CEDRO brown
98 x 31 x 37 cm | wood

8717807206567

8 717807 240769

6738425 - RAMY grey-brown
87 x 30 x 46 cm | leather, wood

8717807240769 8 717807 204228

6723783 - FLITWICK brown-black
123 x 50 x 43 cm | leather, metal

8717807204228

8 717807 297954 8 717807 297961

6754812 - RIMAGO black-white-
brown Ø40 x 40 cm | textile, wood

8717807297954

6754879 - RIMAGO red-white-
brown Ø40 x 40 cm | textile, wood

8717807297961 8 717807 207267

6726284 - MACAS brown-ant. grey
133 x 40 x 45 cm | wood, metal

8717807207267
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8 717807 3199608 717807 319953

8 717807 319984

6762684 - SANSO dark brown
80 x 36 x 44 cm | wood

8717807319960

6762584 - SANSO dark brown
38 x 22 x 34 cm | wood

8717807319953

6762883 - SAFANE natural
108 x 27 x 36,5 cm | wood

8717807319984



8 717807 242374 8 717807 2146548 717807 281977 8 717807 282028

6739283 - LUKA brown
Ø42 x 45 cm | leather

8717807242374

6730081 - LUKO green
Ø42 x 45 cm | leather

8717807214654

6730083 - LUKO brown
Ø42 x 45 cm | leather

8717807281977

6739281 - LUKA green
Ø50 x 30 cm | leather

8717807282028

8 717807 2508128 717807 250829 8 717807 2811828 717807 250836

6740812 - PATON black
Ø41 x 45 cm | wood

8717807250812

6740930 - PATON natural
Ø41 x 51 cm | wood

8717807250829

6741012 - PATON black
Ø60 x 30 cm | wood

8717807281182

6741030 - PATON natural
Ø60 x 30 cm | wood

8717807250836

8 717807 300098 8 717807 300104

6755561 - SCARLETT caramel-gold
Ø41 x 48,5 cm | textile

8717807300098

6755589 - SCARLETT old pink-gold
Ø41 x 48,5 cm | textile

8717807300104

86 |     FURNITURE

8 717807 3001118 717807 305079

6755572 - SCARLETT dark blue- 
black Ø41 x 48,5 cm | textile

8717807300111

6755576 - SCARLETT dark green- 
gold Ø41 x 48,5 cm | textile

8717807305079



8 717807 2483148 717807 248321

6740776 - NADIEN dark green-
gold Ø40 x 45 cm | textile

8717807248314

6740782 - NADIEN terra-gold
Ø40 x 45 cm | textile

8717807248321

8 717807 2623348 717807 262310

6833781 - JAMEE green-gold
Ø35 x 46 cm | textile

8717807262334

6833755 - JAMEE old pink-light 
grey-gold Ø35 x 46 cm | textile

8717807262310
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8 717807 315283 8 717807 295745

6843813 - JACKIE beige-gold
Ø35 x 35 cm | textile

8717807315283

6740756 - NADIEN brown-gold
Ø40 x 45 cm | textile

8717807295745



8 717807 249724 8 717807 2497488 717807 249762

8 717807 249786 8 717807 249809 8 717807 249823

8 717807 249731 8 717807 2497558 717807 249779

8 717807 249793 8 717807 249816 8 717807 249830

6980012 - MADDISON black
30 x 15 x 50 cm | wood, metal

8717807249724

6980112 - MADDISON black
30 x 15 x 60 cm | wood, metal

8717807249748

6980212 - MADDISON black
50 x 15 x 50 cm | wood, metal

8717807249762

6980312 - MADDISON black
80 x 15 x 24 cm | wood, metal

8717807249786

6980412 - MADDISON black
100 x 15 x 24 cm | wood, metal

8717807249809

6980512 - MADDISON black
120 x 18 x 24 cm | wood, metal

8717807249823

6980084 - MADDISON natural-grey
30 x 15 x 50 cm | wood, metal

8717807249731

6980184 - MADDISON natural-grey
30 x 15 x 60 cm | wood, metal

8717807249755

6980284 - MADDISON natural-grey
50 x 15 x 50 cm | wood, metal

8717807249779

6980384 - MADDISON natural-grey
80 x 15 x 24 cm | wood, metal

8717807249793

6980484 - MADDISON natural-grey
100 x 15 x 24 cm | wood, metal

8717807249816

6980584 - MADDISON natural-grey
120 x 18 x 24 cm | wood, metal

8717807249830

88 |     FURNITURE



8 717807 2394358 717807 239541 8 717807 2394428 717807 239558

8 717807 1901498 717807 3034268 717807 303433

6725312 - STEN natural-black
42 x 4 x 150 cm | wood

8717807239435

6725388 - STEN natural-white
42 x 4 x 150 cm | wood

8717807239541

6725412 - STEN natural-black
42 x 4 x 180 cm | wood

8717807239442

6725488 - STEN natural-white
42 x 4 x 180 cm | wood

8717807239558

6717912 - SIEM black
40 x 2 x 180 cm | metal

8717807190149

6717918 - SIEM bronze
40 x 2 x 180 cm | metal

8717807303426

6717970 - SIEM white
40 x 2 x 180 cm | metal

8717807303433

8 717807 206536 8 717807 2177238 717807 217716

6725360 - STEN natural-yellow
42 x 4 x 150 cm | wood

8717807206536

6732284 - SAVAS natural
39,5 x 4,5 x 160 cm | wood

8717807217723

6732184 - SEBAS natural
36,5 x 3,5 x 160 cm | wood

8717807217716
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8 717807 3139208 717807 313937

6759612 - HERWIN natural-black
150 x 180 cm | wood

8717807313920

6759630 - HERWIN natural
150 x 180 cm | wood

8717807313937



8 717807 221683 8 717807 221690 8 717807 221706 8 717807 246648

6734612 - ZYRA brown-black
70 x 22,5 x 15,5 cm | wood, metal

8717807221683

6734712 - ZYRA brown-black
70 x 22,5 x 46,5 cm | wood, metal

8717807221690

6734812 - ZYRA brown-black
70 x 22,5 x 77 cm | wood, metal

8717807221706

6740412 - ZYRA brown-black
70 x 22,5 x 77 cm | wood, metal

8717807246648

8 717807 2160928 717807 256746 8 717807 256739

6729520 - TALARA ant. black
110 x 25,5 x 150 cm | metal

8717807216092

6742885 - YVONA ant. gold
90 x 26 x 80 cm | metal

8717807256746

6742812 - YVONA black
90 x 26 x 80 cm | metal

8717807256739

90 |     FURNITURE

8 717807 3207828 717807 320799 8 717807 314446

6763184 - MAISEY natural-black
105 x 2 x 105 cm | metal

8717807320782

6763284 - MAISEY natural-black
140 x 21 x 75 cm | metal

8717807320799

6760512 - MARANOLA black
52 x 24 x 110 cm | wood

8717807314446
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92 |     FURNITURE



8 717807 294656 8 717807 294649

6752218 - HUAL ant. bronze
59 x 25 x 51 cm | metal

8717807294656

6752212 - HUAL matt black
59 x 25 x 51 cm | metal

8717807294649
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8 717807 304706

8 717807 304713

8 717807 313975

8 717807 313982

8 717807 333478

8 717807 6063748 717807 602604

6755712 - JUNA black
92 x 92 x 26 cm | metal

8717807304706

6755785 - JUNA gold
92 x 92 x 26 cm | metal

8717807304713

6760012 - AVERSA black
91 x 17,5 x 75 cm | metal

8717807313975

6760085 - AVERSA gold
91 x 17,5 x 75 cm | metal

8717807313982

6763312 - HUAL matt black
106 x 20 x 74,5 cm | metal

8717807333478

6766012 - HUAL matt black
57 x 25,5 x 50 cm | metal

8717807602611

6765918 - HUAL ant. bronze
43 x 21 x 37 cm | metal

8717807602604



94 |     FURNITURE94 |     FURNITURE

8 717807 314422

8 717807 314415

6760384 - SORRENTO brown-
dark grey 40 x 6 x 120 cm | wood

8717807314422

6760284 - SORRENTO brown-
dark grey 40 x 6 x 80 cm | wood

8717807314415



8 717807 294571

8 717807 294564

8 717807 294571

8 717807 294564 8 717807 294588

8 717807 2694568 717807 2694498 717807 269463

8 717807 269845

8 717807 136413

6751518 - SALBRIS ant. bronze
30 x 18 x 46 cm | metal

8717807294571

6751512 - SALBRIS matt black
30 x 18 x 46 cm | metal

8717807294564

8717807294571

8717807294564

6751612 - SALBRIS matt black
48 x 18 x 52 cm | metal

8717807294588

6748112 - MALBEO black
70 x 6 x 160 cm | metal

8717807269456

6748012 - MALBEO black
36 x 6 x 160 cm | metal

8717807269449

6748212 - MACABEN black
42 x 6 x 120 cm | metal

8717807269463

6747912 - MUSCAT black-brown
80 x 12 x 48 cm | metal, wood

8717807269845

6700984 - SUCRE brown-grey
73 x 20 x 69 cm | metal, wood

8717807136413
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8 717807 294595

6751618 - SALBRIS ant. bronze
48 x 18 x 52 cm | metal

8717807294595



CARPET INSPIRATIONS

Carpets create a pleasant atmosphere at home, whilst insulating at 
the same time. We have a carpet for every style, from rectangular 
models that give the living and dining room a unique feel, to round 
carpets that brighten up the bedroom or look beautiful under an 
armchair. We have carpets with or without patterns, low or high 
pile, modern or classic, in a range of di�erent colours. A beautiful 
carpet makes every house a warm home.

96 |     CARPETS



Carpets
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8 717807 297930

98 |     CARPETS

6838833 - IRBI natural-white
Ø120 cm | textile

8717807297930



8 717807 1779668 717807 177973

8 717807 242114

8 717807 297695

8 717807 304942

8 717807 202149 8 717807 202156 8 717807 299255

8 717807 177980
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6810727 - SITAL taupe
230 x 160 cm | textile

8717807177966

6810735 - SITAL silver grey
230 x 160 cm | textile

8717807177973

6810781 - SITAL green
230 x 160 cm | textile

8717807242114

6810789 - SITAL pink
230 x 160 cm | textile

8717807297695

6841881 - SITAL green
Ø220 cm | textile

8717807304942

6815812 - BOYAKA black-white
120 x 80 cm | textile

8717807202149

6815912 - BOYAKA black-white
230 x 160 cm | textile

8717807202156

6815989 - BOYAKA old pink-white
230 x 160 cm | textile

8717807299255

6810780 - SITAL blue
230 x 160 cm | textile

8717807177980



8 717807 221799

8 717807 257958

8 717807 221805

8 717807 2579968 717807 258009

8 717807 246587

8 717807 297947 8 717807 202132

100 |     CARPETS

6825012 - DURLA black
230 x 160 cm | textile

8717807221799

6825061 - DURLA brown
230 x 160 cm | textile

8717807257958

6825076 - DURLA green
230 x 160 cm | textile

8717807221805

6834683 - BALAD dark brown
Ø180 cm | textile

8717807257996

6834783 - BALAD dark brown
230 x 160 cm | textile

8717807258009

6832194 - BAKUR terra
230 x 160 cm | textile

8717807246587

6838960 - SUWADI ocher-white
230 x 160 cm | textile

8717807297947

6815780 - BAYAT natural-dark blue
230 x 160 cm | textile

8717807202132
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102 |     CARPETS



8 717807 177997 8 717807 178000 8 717807 178017

8 717807 2579728 717807 265892

8 717807 2212638 717807 221287 8 717807 221270
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6810874 - ANBAR grey
230 x 160 cm | textile

8717807177997

6810882 - ANBAR brown beige
230 x 160 cm | textile

8717807178000

6810893 - ANBAR light blue
230 x 160 cm | textile

8717807178017

6834489 - SAMARRA old pink
Ø180 cm | textile

8717807257972

6834581 - SAMARRA green
230 x 160 cm | textile

8717807265892

6824231 - OBAR dark grey
230 x 160 cm | textile

8717807221263

6824274 - OBAR grey
230 x 160 cm | textile

8717807221287

6824269 - OBAR olive green
230 x 160 cm | textile

8717807221270



ALL SHAPES AND SIZES

Square and rectangular cushions of all sizes, with or 
without prints... You name it, we’ve got it! Cushions 
with a jungle print look beautiful in a botanic interior. 
Or maybe you’re after a more understated style?  
Then go for light or very fuzzy and soft cushions.

104 |     PILLOWS



Pillows
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8 717807 301200 8 717807 297817

8 717807 297831

8 717807 297862

8 717807 297886

8 717807 297909

8 717807 297923

8 717807 297855

8 717807 297879

8 717807 215842

8 717807 215880

8 717807 297893

8 717807 297916

8 717807 297824

8 717807 297848

106 |     PILLOWS

6841189 - BAYOTI pink-gold
45 x 45 cm | textile

8717807301200

6838437 - SKALI coral
45 x 45 cm | textile

8717807297862

6838537 - SKALI coral
60 x 30 cm | textile

8717807297886

6838681 - MUDELI green
45 x 45 cm | textile

6838781 - MUDELI green
60 x 30 cm | textile

8717807297923

8717807297909

6838427 - SKALI grey
45 x 45 cm | textile

8717807297855

6838527 - SKALI grey
60 x 30 cm | textile

8717807297879

6838279 - KAMELI red
45 x 45 cm | textile

8717807297817

6838379 - KAMELI red
60 x 30 cm | textile

8717807297831

6823889 - SHELL salmon pink
50 x 50 cm | textile

8717807215842

6823989 - SHELL salmon pink
60 x 30 cm | textile

8717807215880

6838660 - MUDELI ocher
45 x 45 cm | textile

6838760 - MUDELI ocher
60 x 30 cm | textile

8717807297916

8717807297893

8 717807 301217

6841289 - BAYOTI pink-gold
60 x 30 cm | textile

8717807301217

6838289 - KAMELI old pink
45 x 45 cm | textile

8717807297824

6838389 - KAMELI old pink
60 x 30 cm | textile

8717807297848



8717807215965

8717807190385

8 717807 161279

8 717807 3011948 717807 301187

8 717807 190378 8 717807 252144

8 717807 252151

8 717807 2521068717807215972

8 717807 161255

8717807215934

8 717807 161323

8717807191788
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6824178 - DIAMOND olive green
50 x 50 cm | textile

8717807215965

6808685 - DIAMOND light gold
50 x 50 cm | textile

8717807190385

6808493 - CIRCLE ocean blue
60 x 60 cm | textile

8717807161279

6841089 - DALOA pink-gold
50 x 50 cm | textile

8717807301194

6840995 - LAKOTA old pink-gold
50 x 50 cm | textile

8717807301187

6808585 - CIRCLE light gold
50 x 50 cm | textile

8717807190378

6832576 - HONEYCOMB green
60 x 30 cm | textile

8717807252144

6832580 - HONEYCOMB blue
60 x 30 cm | textile

8717807252151

6832480 - HONEYCOMB blue
45 x 45 cm | textile

8717807252106

6824181 - DIAMOND army green
50 x 50 cm | textile

8717807215972

6808427 - CIRCLE silver grey
60 x 60 cm | textile

8717807161255

6824172 - DIAMOND dark blue
50 x 50 cm | textile

8717807215934

6808681 - DIAMOND petrol
50 x 50 cm | textile

8717807161323

6808556 - CIRCLE antique gold
50 x 50 cm | textile

8717807191788



8 717807 2281878 717807 262679

8 717807 335335

8 717807 335342

8 717807 335359

8 717807 315344 8 717807 315351

108 |     PILLOWS

6823691 - KHIOS dark pink
50 x 50 cm | textile

8717807228187

6835581 - JAVAN velvet green
45 x 45 cm | textile

8717807262679

6847537 - MENDY burgundy
45 x 45 cm | textile

8717807335335

6847561 - MENDY caramel
45 x 45 cm | textile

8717807335342

6847569 - MENDY olive green
45 x 45 cm | textile

8717807335359

6844294 - JAYLEE light pink
Ø40 cm | textile

8717807315344

6844295 - JAYLEE old pink
Ø40 cm | textile

8717807315351



8 717807 186609

8 717807 186616

8 717807 161149

8 717807 1611638 717807 161187

8 717807 161248 8 717807 161224

8 717807 215675

8 717807 215729

8 717807 215712 8 717807 215699

8 717807 2157508 717807 215774

8 717807 215804

8 717807 215798

8 717807 191740

8 717807 191702

8 717807 161200 8 717807 191757

8 717807 191719
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6808264 - KHIOS terracotta
50 x 50 cm | textile

8717807186609

6808364 - KHIOS terracotta
60 x 30 cm | textile

8717807186616

6808227 - KHIOS silver grey
50 x 50 cm | textile

8717807161149

6808281 - KHIOS petrol
50 x 50 cm | textile

8717807161163

6808293 - KHIOS ocean blue
50 x 50 cm | textile

8717807161187

6808381 - KHIOS petrol
60 x 30 cm | textile

8717807161224

6808393 - KHIOS ocean blue
60 x 30 cm | textile

8717807161248

6823672 - KHIOS dark blue
50 x 50 cm | textile

8717807215675

6823678 - KHIOS olive green
50 x 50 cm | textile

8717807215699

6823681 - KHIOS army green
50 x 50 cm | textile

8717807215712

6823689 - KHIOS salmon pink
50 x 50 cm | textile

8717807215729

6823772 - KHIOS dark blue
60 x 30 cm | textile

8717807215750

6823778 - KHIOS olive green
60 x 30 cm | textile

8717807215774

6823781 - KHIOS army green
60 x 30 cm | textile

8717807215798

6823789 - KHIOS salmon pink
60 x 30 cm | textile

8717807215804

6808285 - KHIOS light gold
50 x 50 cm | textile

8717807191719

6808356 - KHIOS light gold
60 x 30 cm | textile

8717807191740

6808256 - KHIOS ant. gold
50 x 50 cm | textile

8717807191702

6808327 - KHIOS silver grey
60 x 30 cm | textile

8717807161200

6808385 - KHIOS light gold
60 x 30 cm | textile

8717807191757



8717807257804

8717807257767 87178072577748717807257781 8717807250119

8717807250133

87178072501408 717807 306861

8 717807 306878

8 717807 244552 8 717807 244569

8717807257798

110 |     PILLOWS

6834290 - ELVA yellow-brown
40 x 40 cm | textile

8717807257804

6834178 - ELVINE olive green
40 x 40 cm | textile

8717807257767

6834180 - ELVINE blue
40 x 40 cm | textile

8717807257774

6834182 - ELVINE terra
40 x 40 cm | textile

8717807257781

6832312 - EVELYN black
40 x 40 cm | textile

8717807250119

6832326 - EVELYN white
40 x 40 cm | textile

8717807250133

6832376 - EVELYN grey
40 x 40 cm | textile

8717807250140

6834171 - ELVINE light grey
40 x 40 cm | textile

8717807306861

6834190 - ELVINE ocher yellow
40 x 40 cm | textile

8717807306878

6831727 - RAKO grey
45 x 45 cm | textile

8717807244552

6831793 - RAKO blue
45 x 45 cm | textile

8717807244569

6834226 - ELVA white-light pink
40 x 40 cm | textile

8717807257798



8 717807 319182

8 717807 319199

8 717807 319175
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6845326 - MOUTON cream
60 x 45 cm | textile

8717807319182

6845381 - MOUTON grey green
60 x 45 cm | textile

8717807319199

6845281 - MOUTON grey green
45 x 45 cm | textile

8717807319175



8 717807 223748

8 717807 301033

8 717807 301040

8 717807 301170

112 |     PILLOWS

6827489 - GLIM pink
60 x 30 cm | textile

8717807223748

6840089 - EWUTI pink
45 x 45 cm | textile

8717807301033

6840189 - EWUTI pink
60 x 30 cm | textile

8717807301040

6840895 - ZANZA old pink-gold
40 x 40 cm | textile

8717807301170



8 717807 204648

8 717807 301149

8 717807 301163

8 717807 301057 8 717807 301064

8 717807 301088

8 717807 297763

8 717807 297770

8 717807 301071

8 717807 204396

8 717807 204419

8 717807 3010958 717807 301101

8 717807 301118

8 717807 301132

8 717807 301156

P
IL

LO
W

S

 113LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |

6820885 - KIRZY matt silver-gold
60 x 30 cm | textile

8717807204648

6840683 - BOCANDA velvet taupe
45 x 45 cm | textile

8717807301149

6840783 - BOCANDA velvet taupe
60 x 30 cm | textile

8717807301163

6840261 - BALODI light brown-gold
45 x 45 cm | textile

8717807301057

6840282 - BALODI bronze-gold
45 x 45 cm | textile

8717807301064

6840382 - BALODI bronze-gold
60 x 30 cm | textile

8717807301088

6837995 - HARISH caramel pink-white
45 x 45 cm | textile

8717807297763

6838095 - HARISH caramel pink-white
60 x 30 cm | textile

8717807297770

6840361 - BALODI light brown-gold
60 x 30 cm | textile

8717807301071

6819576 - RORSCHACH velvet 
green dessin 50 x 50 cm | textile

8717807204396

6819676 - RORSCHACH velvet 
green dessin 60 x 30 cm | textile

8717807204419

6840472 - KESARI red brown-blue
45 x 45 cm | textile

8717807301095

6840479 - KESARI old pink-
red caramel  45 x 45 cm | textile

8717807301101

6840572 - KESARI red brown-blue
60 x 30 cm | textile

8717807301118

6840627 - BOCANDA grey
45 x 45 cm | textile

8717807301132

6840727 - BOCANDA grey
60 x 30 cm | textile

8717807301156



8 717807 315252

8 717807 315269

8 717807 602369 8 717807 602376 8 717807 602383

8 717807 602390 8 717807 602406 8 717807 602413

8 717807 3152458 717807 335373

8 717807 335380 8 717807 335397 8 717807 2523118 717807 252304

8 717807 335410 8 717807 335403

114 |     PILLOWS

6835680 - JANISE blue-gold
45 x 45 cm | textile

8717807315252

6843780 - JANISE blue-gold
60 x 30 cm | textile

8717807315269

6849825 - MARBLE grey
45 x 45 cm | textile

8717807602369

6849869 - MARBLE green blue
45 x 45 cm | textile

8717807602376

6849880 - MARBLE dark blue
45 x 45 cm | textile

8717807602383

6849925 - MARBLE grey
60 x 30 cm | textile

8717807602390

6849969 - MARBLE green blue
60 x 30 cm | textile

8717807602406

6849980 - MARBLE dark blue
60 x 30 cm | textile

8717807602413

6835590 - JAVAN ocher yellow
45 x 45 cm | textile

8717807315245

6847625 - MERENG taupe
45 x 45 cm | textile

8717807335373

6847669 - MERENG olive green
45 x 45 cm | textile

8717807335380

6847681 - MERENG dark green
45 x 45 cm | textile

8717807335397

6832900 - MEISJE MET DE PAREL 
multicolour 45 x 45 cm | textile, velvet

8717807252311

6832800 - MELKMEISJE multicolour 
45 x 45 cm | textile, velvet

8717807252304

6847691 - MERENG old pink
45 x 45 cm | textile

8717807335410

6847683 - MERENG brown
45 x 45 cm | textile

8717807335403



8 717807 320478

8 717807 320485

8 717807 262686
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6845660 - ARMAY green-yellow
45 x 45 cm | textile

8717807320478

6845760 - ARMAY green-yellow
60 x 30 cm | textile

8717807320485

6835681 - JANISE green-gold
45 x 45 cm | textile

8717807262686



8 717807 298876

8 717807 298913

8 717807 299033

8 717807 299040

8 717807 298890

8 717807 2989378 717807 298920

8 717807 298883

8 717807 299057

8 717807 299064

8 717807 320577

8 717807 320584

116 |     PILLOWS

6836925 - LEOPARD grey
45 x 45 cm | textile

8717807298876

6837025 - LEOPARD grey
60 x 45 cm | textile

8717807298913

6839482 - FAIZA light brown
43 x 43 cm | textile

8717807299033

6839582 - FAIZA light brown
60 x 43 cm | textile

8717807299040

6836978 - LEOPARD dark green
45 x 45 cm | textile

8717807298890

6837078 - LEOPARD  dark green
60 x 45 cm | textile

8717807298937

6837056 - LEOPARD brown-gold
60 x 45 cm | textile

8717807298920

6836956 - LEOPARD brown-gold
45 x 45 cm | textile

8717807298883

6839656 - IGGY brown-black
43 x 43 cm | textile

8717807299057

6839756 - IGGY brown black
60 x 43 cm | textile

8717807299064

6846627 - SNAKE grey-cream
45 x 45 cm | textile

8717807320577

6846727 - SNAKE grey-cream
60 x 30 cm | textile

8717807320584



8 717807 2989518 717807 298968

8 717807 2989758 717807 298982

8 717807 270926

8 717807 270933

8 717807 320492

8 717807 320508

8 717807 299019

8 717807 299026

8 717807 270872

8 717807 270865
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6837112 - ZEBRA black-white
45 x 45 cm | textile

8717807298951

6837156 - ZEBRA brown-white
45 x 45 cm | textile

8717807298968

6837212 - ZEBRA black-white
60 x 45 cm | textile

8717807298975

6837256 - ZEBRA brown-white
60 x 45 cm | textile

8717807298982

6836782 - ISHIRI brown
45 x 45 cm | textile

8717807270926

6836882 - ISHIRI brown
60 x 30 cm | textile

8717807270933

6845881 - NIKAU green
45 x 45 cm | textile

8717807320492

6845981 - NIKAU green
60 x 30 cm | textile

8717807320508

6839226 - NALA white
45 x 45 cm | textile

8717807299019

6839326 - NALA white
60 x 45 cm | textile

8717807299026

6836281 - KURANDA black-green
60 x 30 cm | textile

8717807270872

6836181 - KURANDA black-green
45 x 45 cm | textile

8717807270865



8 717807 297725

8 717807 297732

8 717807 297756

8 717807 297749

118 |     PILLOWS

6837712 - UDIM black-white
45 x 45 cm | textile

6837812 - UDIM black-white
60 x 30 cm | textile

8717807297725

6837789 - UDIM old pink-white
45 x 45 cm | textile

8717807297732

6837889 - UDIM old pink-white
60 x 30 cm | textile

8717807297756

8717807297749



8 717807 2979788 717807 297985

8 717807 2979928 717807 298005

8 717807 297701

8 717807 297718

8 717807 320515

8 717807 320522

8 717807 320539

8 717807 320546 8 717807 320560

8 717807 320553
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6837412 - RIMAGO black-white
50 x 50 cm | textile

8717807297978

6837479 - RIMAGO brick red-white
50 x 50 cm | textile

8717807297985

6837512 - RIMAGO black-white
70 x 30 cm | textile

8717807297992

6837579 - RIMAGO brick red-white
70 x 30 cm | textile

8717807298005

6837612 - TAIBE black-white
45 x 45 cm | textile

8717807297701

6837682 - TAIBE ocher-white
45 x 45 cm | textile

8717807297718

6846056 - ALEGRIA old pink-light brown  
45 x 45 cm | textile

8717807320515

6846156 - ALEGRIA old pink-light brown  
60 x 30 cm | textile

8717807320522

6846264 - ARAZA old brown
45 x 45 cm | textile

8717807320539

6846364 - ARAZA old brown
60 x 30 cm | textile

8717807320546

6846570 - DORUS cream-black
60 x 30 cm | textile

8717807320560

6846470 - DORUS cream-black
45 x 45 cm | textile

8717807320553



8 717807 311483

8 717807 311490 8 717807 311537

8 717807 311582

8 717807 311599

8 717807 311605

8 717807 311612

8 717807 311469

8 717807 311476

8 717807 311520

8 717807 311506

8 717807 311513
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6842383 - BARRA brown-
dark brown 45 x 45 cm | textile

8717807311483

6842483 - BARRA brown-
dark brown 60 x 30 cm | textile

8717807311490

6842883 - POSTO light brown-
dark brown 60 x 30 cm | textile

8717807311537

6843383 - MAMOUD brown-
dark brown 45 x 45 cm | textile

8717807311582

6843483 - MAMOUD brown-
dark brown 60 x 30 cm | textile

8717807311599

6843583 - RISCO brown
45 x 45 cm | textile

8717807311605

6843683 - RISCO brown
60 x 30 cm | textile

8717807311612

6842183 - PRITO brown
45 x 45 cm | textile

8717807311469

6842283 - PRITO brown
60 x 30 cm | textile

8717807311476

6842783 - POSTO light brown-
dark brown 45 x 45 cm | textile

8717807311520

6842583 - RAIMON light brown
45 x 45 cm | textile

8717807311506

6842683 - RAIMON light brown
60 x 30 cm | textile

8717807311513



8 717807 311568

8 717807 311575
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6843183 - EDUARDO light brown
45 x 45 cm | textile

8717807311568

6843283 - EDUARDO light brown
60 x 30 cm | textile

8717807311575



122 |     PILLOWS



8 717807 202095

8 717807 202101

8 717807 221317

8 717807 221324

8717807202194

8717807202200

8717807202217

8717807202224

8717807204730 8717807204754

8717807204761 8717807204785

8 717807 2039938 717807 223472

P
IL

LO
W

S

 123LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |

6815312 - KADRIYE black-white
50 x 50 cm | textile

8717807202095

6815412 - KADRIYE black-white
60 x 30 cm | textile

8717807202101

6824512 - TANO black-grey
45 x 45 cm | textile

8717807221317

6824612 - TANO black-grey
60 x 30 cm | textile

8717807221324

6816112 - DAMILI black-white
50 x 50 cm | textile

8717807202194

6816212 - DAMILI black-white
60 x 30 cm | textile

8717807202200

6816312 - ARROCCA black-white
50 x 50 cm | textile

8717807202217

6816412 - ARROCCA black-white
60 x 30 cm | textile

8717807202224

6821512 - ARABE naturel-black
50 x 50 cm | textile

8717807204730

6821580 - ARABE naturel-blue
50 x 50 cm | textile

8717807204754

6821612 - ARABE naturel-black
60 x 30 cm | textile

8717807204761

6821680 - ARABE naturel-blue
60 x 30 cm | textile

8717807204785

6818581 - KHASTA naturel-green
50 x 50 cm | textile

8717807203993

6826076 - HONEY naturel-green
50 x 50 cm | textile

8717807223472



8 717807 311551

8 717807 319205

8 717807 319212

8 717807 311544

8717807293215

8717807293222

8717807244521

8 717807 244545

124 |     PILLOWS

6843083 - DENTES dark brown
60 x 30 cm | textile

8717807311551

6845484 - PADRAO brown-orange
45 x 45 cm | textile

8717807319205

6845584 - PADRAO brown-orange
60 x 45 cm | textile

8717807319212

6842983 - DENTES dark brown
45 x 45 cm | textile

8717807311544

6816974 - GALIC brown
50 x 50 cm | textile

8717807293215

6817074 - GALIC brown
60 x 30 cm | textile

8717807293222

6816994 - GALIC terra-green
50 x 50 cm | textile

8717807244521

6817094 - GALIC terra-green
60 x 30 cm | textile

8717807244545



8717807244514

8717807244538

8 717807 161118

8 717807 161125

8717807186586

8717807186593

8717807216160

8717807216184

8717807203610

8717807203603 P
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6816993 - GALIC blue
50 x 50 cm | textile

8717807244514

6817093 - GALIC blue
60 x 30 cm | textile

8717807244538

8717807297787

8717807297794

6838160 - BARDALA ocher
60 x 30 cm | textile

8717807297787

6838179 - BARDALA red
60 x 30 cm | textile

8717807297794

6808076 - ATHOS light green
50 x 50 cm | textile

8717807161118

6808176 - ATHOS light green
60 x 30 cm | textile

8717807161125

6808064 - ATHOS terracotta
50 x 50 cm | textile

8717807186586

6808164 - ATHOS terracotta
60 x 30 cm | textile

8717807186593

8717807297800

6838180 - BARDALA blue
60 x 30 cm | textile

8717807297800

6816989 - GALIC brown-pink
50 x 50 cm | textile

8717807216160

6817089 - GALIC brown-pink
60 x 30 cm | textile

8717807216184

6816927 - GALIC taupe
50 x 50 cm | textile

8717807203610

6817027 - GALIC taupe
60 x 30 cm | textile

8717807203603



8 717807 2976408 717807 297664 8 717807 2976718 717807 297688

8 717807 213190 8 717807 204020

8 717807 204037 8 717807 204013 8 717807 297657

8 717807 3152908 717807 3153138 717807 315306

8 717807 315320 8 717807 315337
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6837379 - SELVIK bordeaux-red
150 x 125 cm | textile

8717807297640

6837382 - SELVIK white-brown
150 x 125 cm | textile

8717807297664

6837383 - SELVIK dark brown
150 x 125 cm | textile

8717807297671

6837389 - SELVIK dark pink
150 x 125 cm | textile

8717807297688

6818760 - ROYKA yellow
150 x 125 cm | textile

8717807213190

6818780 - ROYKA dark blue-
denim 150 x 125 cm | textile

8717807204020

6818787 - ROYKA grey-sand
150 x 125 cm | textile

8717807204037

6818727 - ROYKA old pink
150 x 125 cm | textile

8717807204013

6837380 - SELVIK light blue
150 x 125 cm | textile

8717807297657 8 717807 301262

6841572 - CIQALA ocher
150 x 125 cm | textile

8717807301262

6843927 - JULIETTE grey
152 x 127 cm | textile

8717807315290

6844089 - JULIETTA pink
152 x 127 cm | textile

8717807315313

6844081 - JULIETTA olive green
152 x 127 cm | textile

8717807315306

6844180 - JAYLIN blue
152 x 127 cm | textile

8717807315320

6844181 - JAYLIN green
152 x 127 cm | textile

8717807315337
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128 |     PILLOWS



8 717807 3012248 717807 301248 8 717807 301255

8 717807 2047098 717807 2047238 717807 203979 8 717807 223465

8 717807 2280648 717807 228071 8 717807 228088

8 717807 2236188 717807 223625

8 717807 301231
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6841360 - ANOKI ocher-grey
150 x 125 cm | textile

8717807301224

6841427 - APISI white-brown
150 x 125 cm | textile

8717807301248

6841482 - APISI brown-grey
150 x 125 cm | textile

8717807301255

6821412 - ARABE natural-black
150 x 125 cm | textile

8717807204709

6821480 - ARAB natural-blue
150 x 125 cm | textile

8717807204723

6818381 - BOYALA natural-green
150 x 125 cm | textile

8717807203979

6825976 - HONEY green
150 x 125 cm | textile

8717807223465

6828324 - KNITTED ocher
152 x 127 cm | textile

8717807228064

6828355 - KNITTED cream
152 x 127 cm | textile

8717807228071

6828378 - KNITTED olive green
152 x 127 cm | textile

8717807228088

6826812 - SENE black
150 x 125 cm | textile

8717807223618

6826874 - SENE grey
150 x 125 cm | textile

8717807223625

6841387 - ANOKI pink-purple
150 x 125 cm | textile

8717807301231



STYLISH PRODUCT 

Hang a unique mirror on the wall to create a lovely 
atmosphere. A mirror is so much more than a handy 
accessory. In fact, it has become a really stylish interior 
design product. A mirror with an integrated shelf is also 
convenient to display perfume bottles or make-up. 
Large mirrors are ideal in the bedroom or near a cabinet.

130 |     MIRRORS



Mirrors
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8 717807 255039 8 717807 255015

8 717807 255022

8 717807 2197278 717807 219734 8 717807 219741

8 717807 2004668 717807 222536

8 717807 255053

7308518 - LUAN antique bronze
23 x 15 x 40 cm | glass, metal

8717807255039

7308418 - PUAN antique bronze
25 x 15 x 42 cm | glass, metal

8717807255015

7308427 - PUAN cement
25 x 15 x 42 cm | glass, metal

8717807255022

7306214 - TAPOE antique zinc
30 x 18 x 38 cm | glass, metal

8717807219727

7306314 - TAPOE antique zinc
32 x 18 x 34 cm | glass, metal

8717807219734

7306414 - TAPOE antique zinc
32 x 18 x 34 cm | glass, metal

8717807219741

7306785 - NIBIA gold
24,5 x 13,5 x 31 cm | glass, metal

7304350 - OPTIMAL tin bronze
25 x 25 x 2 cm | glass, metal

87178072004668717807222536

7308618 - DUAN antique bronze
20 x 15 x 43 cm | glass, metal

8717807255053

132 |     MIRRORS
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8 717807 263065

8 717807 263072

8 717807 263089

8 717807 263096

8 717807 263102

8 717807 263119

8 717807 263126

8 717807 263133

7309306 - RIESCO white-gold
24 x 9 x 40,5 cm | marble, glass, metal

8717807263065

7309327 - RIESCO grey-ant bronze
24 x 9 x 40,5 cm | marble, glass, metal

8717807263072

7309381 - RIESCO green-gold
24 x 9 x 40,5 cm | marble, glass, metal

8717807263089

7309389 - RIESCO pink-gold
24 x 9 x 40,5 cm | marble, glass, metal

8717807263096

7309406 - RIESCO white-gold
33 x 12,5 x 48 cm | marble, glass, metal

8717807263102

7309427 - RIESCO grey-ant bronze
33 x 12,5 x 48 cm | marble, glass, metal

8717807263119

7309481 - RIESCO green-gold
33 x 12,5 x 48 cm | marble, glass, metal

8717807263126

7309489 - RIESCO pink-gold
33 x 12,5 x 48 cm | marble, glass, metal

8717807263133
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8 717807 294724

8 717807 294731

8 717807 294755

8 717807 294762

8 717807 294779

8 717807 294663

8 717807 294670

8 717807 294687

8 717807 294694

8 717807 294700

8 717807 2947178 717807 294748

7309812 - LURE matt black
16 x 10 x 35 cm | glass, metal

8717807294724

7309818 - LURE antique bronze
16 x 10 x 35 cm | glass, metal

8717807294731

7309912 - LURE matt black
16 x 10 x 45 cm | glass, metal

8717807294755

7309918 - LURE antique bronze
16 x 10 x 45 cm | glass, metal

8717807294762

7309920 - LURE old bronze
16 x 10 x 45 cm | glass, metal

8717807294779

7309612 - LURI matt black
20 x 10 x 35 cm | glass, metal

8717807294663

7309618 - LURI antique bronze
20 x 10 x 35 cm | glass, metal

8717807294670

7309620 - LURI old bronze
20 x 10 x 35 cm | glass, metal

8717807294687

7309712 - LURI matt black
25 x 10 x 45 cm | glass, metal

8717807294694

7309718 - LURI antique bronze
25 x 10 x 45 cm | glass, metal

8717807294700

7309720 - LURI old bronze
25 x 10 x 45 cm | glass, metal

8717807294717

7309820 - LURE old bronze
16 x 10 x 35 cm | glass, metal

8717807294748
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8 717807 222598 8 717807 222628

8 717807 197728 8 717807 197735 8 717807 197742

8 717807 200442 8 717807 200473 8 717807 200480

8 717807 222604

7306985 - MOMO gold
30 x 30 x 0,5 cm | glass, metal

8717807222598

7307085 - MOMO gold
37 x 37 x 0,5 cm | glass, metal

8717807222628

7303614 - GREAT zinc
Ø40 x 3 cm | glass, metal

8717807197728

7303714 - GREAT zinc
Ø51 x 3,5 cm | glass, metal

8717807197735

7303814 - GREAT zinc
Ø62,5 x 3,5 cm | glass, metal

8717807197742

7304110 - IDEAL tin copper
Ø40 cm | glass, metal

8717807200442

7304414 - PURE zinc
36 x 42 x 5 cm | glass, metal

8717807200473

7304514 - PURE zinc
46 x 52 x 6 cm | glass, metal

8717807200480

7307012 - MOMO black
37 x 37 x 0,5 cm | metal

8717807222604
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8 717807 225490 8 717807 225506

8 717807 225520

8 717807 225537 8 717807 225544

8 717807 099275

7307123 - MONAT zinc
19,5 x 28 x 4 cm | glass, metal

8717807225490

7307223 - MONAT zinc
26 x 38,5 x 4 cm | glass, metal

8717807225506

7307423 - MONCA zinc
30,5 x 30,5 x 4,5 cm | glass, metal

8717807225520

7307523 - MONEO zinc
24,5 x 24,5 x 4 cm | glass, metal

8717807225537

7307623 - MONEO zinc
31 x 31 x 4 cm | glass, metal

8717807225544

6215318 - FORCE bronze
Ø38 cm | glass, metal

8717807099275
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8 717807 249595

8 717807 300869

8 717807 282264

8 717807 254490

7308018 - SIANNA antique bronze
76 x 60 x 11 cm | glass, metal

8717807249595

7308012 - SIANNA matt black
76 x 11 x 60 cm | glass, metal

8717807300869

7309512 - ISPILU matt black
130 x 3 x 68 cm | glass, metal

8717807282264

7308020 - SIANNA antique gold
76 x 11 x 60 cm | glass, metal

8717807254490

138 |     MIRRORS



7305926 - BITA white
Ø40 x 4 cm | glass, metal

8717807305840

7306026 - BITA white
Ø50 x 4 cm | glass, metal

8717807305857

7306126 - BITA white
Ø60 x 4,5 cm | glass, metal

8717807305864

7305912 - BITA matt black
Ø40 x 4 cm | glass, metal

8717807219666

7305918 - BITA old bronze
Ø40 x 4 cm | glass, metal

8717807219673

7306012 - BITA matt black
Ø50 x 4 cm | glass, metal

8717807219680

7306018 - BITA old bronze
Ø50 x 4 cm | glass, metal

8717807219697

7306112 - BITA matt black
Ø60 x 4,5 cm | glass, metal

8717807219703

7306118 - BITA old bronze
Ø60 x 4,5 cm | glass, metal

8717807219710

8 717807 219666

8 717807 219673

8 717807 219680

8 717807 219697

8 717807 219703

8 717807 219710

8 717807 305840 8 717807 305857 8 717807 305864

7306119 - BITA nickel
Ø60 x 4,5 cm | glass, metal

87178072512088 717807 251208
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8 717807 241629

8 717807 135881 8 717807 135898

8 717807 600792 8 717807 600808

8 717807 201944 8 717807 201951

8 717807 315566 8 717807 315573

8 717807 338992

8 717807 307097 8 717807 307103

8 717807 600815 8 717807 600822

7307819 - RAWENE texture ant lead
Ø76 cm | glass, metal

8717807241629

7300523 - SPIRIT antique silver
Ø80 cm | glass, metal

8717807135881

7300623 - SPIRIT antique silver
Ø120 cm | glass, metal

8717807135898

7310818 - TOWA antique bronze
Ø76 cm | glass, metal

8717807307097

7310918 - TOWA antique bronze
Ø101,5 cm | glass, metal

8717807307103

7311684 - PIEDRE natural
Ø71 x 4,5 cm | glass, rattan

8717807315566

7311784 - PIEDRE natural
Ø109,5 x 4,5 cm | glass, rattan

8717807315573

7312130 - OMIMA natural
Ø75 cm | Wood

8717807338992

7312518 - SANA antique bronze
Ø62x5 cm | glass, metal

8717807600792

7312618 - SANA antique bronze
Ø88x5 cm | glass, metal

8717807600808

7304612 - FRAMED matt black
Ø60 x 7 cm | glass, metal

8717807201944

7304712 - FRAMED matt black
Ø85 x 7 cm | glass, metal

8717807201951

7312712 - SAMAT black
Ø78x12 cm | glass, metal

8717807600815

7312812 - SAMAT black
Ø89x12 cm | glass, metal

8717807600822
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8 717807 260033 8 717807 260057

8 717807 2600648 717807 260040

8 717807 308650

8 717807 308667

8 717807 308674

8 717807 308681

7309182 - VIRIA light brown
Ø56 x 11 cm | glass, wood

8717807260033

7309282 - VIRIA light brown
Ø70 x 11 cm | glass, wood

8717807260057

7309283 - VIRIA dark brown
Ø70 x 11 cm | glass, wood

8717807260064

7309183 - VIRIA dark brown
Ø56 x 11 cm | glass, wood

8717807260040

7311012 - SONORA black
80 x 5 x 70 cm | glass, wood

8717807308650

7311084 - SONORA brown
80 x 5 x 70 cm | glass, wood

8717807308667

7311112 - SONORA black
120 x 5 x 80 cm | glass, wood

8717807308674

7311184 - SONORA brown
120 x 5 x 80 cm | glass, wood

8717807308681
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8 717807 255084 8 717807 2550918 717807 255107 8 717807 255077

8 717807 2947868 717807 2947938 717807 295172 8 717807 295165

8 717807 219635 8 717807 2196428 717807 219659 8 717807 219628

7308718 - FARAH old bronze
36 x 3 x 122 cm | glass, metal

8717807255084

7308812 - FARAH matt black
38 x 3 x 175 cm | glass, metal

8717807255091

7308818 - FARAH old bronze
38 x 3 x 175 cm | glass, metal

8717807255107

7308712 - FARAH matt black
36 x 3 x 122 cm | glass, metal

8717807255077

7310012 - FERES matt black
90 x 5 x 150 cm | glass, metal

8717807294786

7310018 - FERES old bronze
90 x 5 x 150 cm | glass, metal

8717807294793

7310118 - FERES old bronze
60 x 3,5 x 80 cm | glass, metal

8717807295172

7310112 - FERES matt black
60 x 3,5 x 80 cm | glass, metal

8717807295165

7305718 - SINNA old bronze
20 x 4,5 x 60 cm | glass, metal

8717807219635

7305814 - SINNA matt black
20 x 4,5 x 80 cm | glass, metal

8717807219642

7305818 - SINNA old bronze
20 x 4,5 x 80 cm | glass, metal

8717807219659

7305714 - SINNA matt black
20 x 4,5 x 60 cm | glass, metal

8717807219628
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8 717807 251024

8 717807 251031

8 717807 251055

8 717807 295196 8 717807 295189

8 717807 251000

8 717807 306830 8 717807 306847

8 717807 3087288 717807 308704

8 717807 308711 8 717807 308735

7308119 - FAJAH nickel
32 x 4 x 120 cm | glass, metal

8717807251024

7308212 - FAJAH matt black
32 x 4 x 174 cm | glass, metal

8717807251031

7308219 - FAJAH nickel
32 x 4 x 174 cm | glass, metal

8717807251055

7310218 - FERES old bronze
28 x 3,5 x 140 cm | glass, metal

8717807295196

7310212 - FERES matt black
28 x 3,5 x 140 cm | glass, metal

8717807295189

7308112 - FAJAH matt black
32 x 4 x 120 cm | glass, metal

8717807251000

7310685 - MARRAK light gold
63,5 x 2 x 30 cm | glass, metal

8717807306830

7310785 - MARRAK light gold
89 x 2,5 x 41,5 cm | glass, metal

8717807306847

7311318 - OBIKA antique bronze
41,5 x 2 x 88,5 cm | glass, metal

8717807308728

7311218 - OBIKA antique bronze
30 x 2 x 64 cm | glass, metal

7311258 - OBIKA matt black
30 x 2 x 64 cm | glass, metal

7311358 - OBIKA matt black
41,5 x 2 x 88,5 cm | glass, metal

8717807308711 8717807308735

8717807308704
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8 717807 2197898 717807 219765 8 717807 219758 8 717807 219772

8 717807 304409

8 717807 304416

8 717807 304423

8 717807 304430

8 717807 304447

8 717807 304393

8 717807 160876 8 717807 184971

7306614 - SIPAU antique zinc
40 x 10 x 80 cm | glass, metal

8717807219789

7306514 - SIPAU antique zinc
30,5 x 10 x 44 cm | glass, metal

8717807219765

7306512 - SIPAU matt black
30,5 x 10 x 44 cm | glass, metal

8717807219758

7306612 - SIPAU matt black
40 x 10 x 80 cm | glass, metal

8717807219772

7310318 - STELVIO ant bronze
35 x 3,5 x 31 cm | glass, metal

8717807304409

7310412 - STELVIO matt black
46 x 3,5 x 40 cm | glass, metal

8717807304416

7310418 - STELVIO ant bronze
46 x 3,5 x 40 cm | glass, metal

8717807304423

7310512 - STELVIO matt black 
58 x 3,5 x 51 cm | glass, metal

8717807304430

7310518 - STELVIO ant bronze
58 x 3,5 x 51 cm | glass, metal

8717807304447

7310312 - STELVIO matt black
35 x 3,5 x 31 cm | glass, metal

8717807304393

7302723 - SELF tin copper
90 x 16,5 x 40,5 cm | glass, metal

8717807160876

7302750 - SELF tin bronze
90 x 16,5 x 40,5 cm | glass, metal

8717807184971
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8 717807 256579 8 717807 256562

8 717807 2565558 717807 255008

8 717807 312824

8 717807 312831 8 717807 312855

6743112 - DAIYA black
53 x 15 x 165 cm | glass, metal, wood

8717807256579

6743012 - DELINE black
53 x 15 x 165 cm | glass, metal, wood

8717807256562

6742912 - DALICI black
48 x 4 x 203 cm | glass, metal

8717807256555

7308312 - FERIDE matt black
45 x 4 x 180 cm | glass, metal

8717807255008

7311406 - ZOLTAN matt white
60 x 2,5 x 60 cm | glass, metal

8717807312824

7311412 - ZOLTAN matt black
60 x 2,5 x 60 cm | glass, metal

8717807312831

7311512 - ZOLTAN matt black
80 x 2,5 x 80 cm | glass, metal

8717807312855
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EYE-CATCHER ON THE WALL

A large clock is a real eye-catcher on the wall.  
We have extra large clocks but also smaller clocks  
for the kitchen or bedroom. Our very extensive range 
also includes long-case clocks and alarm clocks.
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8 717807 240912

8 717807 299842

8 717807 241568 8 717807 241575

8 717807 270025

8 717807 311629

8 717807 305789

8 717807 311636 8 717807 311643

8 717807 2607438 717807 260736 8 717807 220822 8 717807 220839

7107284 - WAKINO brown-ant. 
bronze 23 x 9 x 26 cm | wood, metal

8717807240912

7108764 - LOGAN black
Ø80 x 6 cm | wood, metal

8717807299842

7108384 - KAMUDI brown-matt 
black 35 x 12 x 47 cm | wood, metal

8717807270025

7107318 - TIMARU ant. broze
Ø51 cm | wood, metal

8717807241568

7107319 - TIMARU nickel
Ø51 cm | wood, metal

8717807241575

7108726 - LOGAN white
Ø80 x 6 cm | wood, metal

8717807311629

7108812 - PERAKI black
Ø51 cm | wood, metal

8717807305789

7108926 - LOGAN white
Ø60 x 6 cm | wood, metal

8717807311636

7108964 - LOGAN black
Ø60 x 6 cm | wood, metal

8717807311643

7108226 - RACEN black
Ø58 x 6,5 cm | metal

8717807260743

7108125 - RICARD grey
Ø39 x 5 cm | metal

8717807260736

7104613 - ROGERS matt black
Ø67 x 6 cm | metal

8717807220822

7104682 - ROGERS matt silver
Ø67 x 6 cm | metal

8717807220839
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8 717807 281823

8 717807 253929

8 717807 281830

8 717807 281847

8 717807 281854 8 717807 281861

8 717807 600761 8 717807 600778 8 717807 600785

7107912 - SEPONI black-gold
Ø61 cm | metal

8717807281823

7107988 - SEPONI white-matt 
bronze Ø61 cm | metal

8717807253929

7108512 - SEPONI black-gold
Ø41 cm | metal

8717807281830

7108588 - SEPONI white-matt 
bronze Ø41 cm | metal

8717807281847

7108682 - MINTURI ocher-gold
Ø51 cm | metal

8717807281854

7108689 - MINTURI old pink
Ø51 cm | metal

8717807281861

7109127 - TIMORA green brown
Ø51 x 3 cm | metal

8717807600761

7109178 - TIMORA dark green
Ø51 x 3 cm | metal

8717807600778

7109182 - TIMORA co¡ee
Ø51 x 3 cm | metal

8717807600785

C
LO

C
K

S

 149LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |



8 717807 606046 8 717807 606060

8 717807 606084

8 717807 606091

8 717807 606107

8 717807 606114

8 717807 253943

8 717807 253936

8 717807 600754

8 717807 606121 8 717807 6061388 717807 606053 8 717807 606077

7109216 - LICOLA antique black
Ø15 cm | metal

8717807606046

7109316 - LICOLA antique black
Ø20 cm | metal

8717807606060

7109429 - MORENO marble white
Ø15 cm | metal

8717807606084

7109481 - MORENO marble green
Ø15 cm | metal

8717807606091

7109529 - MORENO marble white
Ø20 cm | metal

8717807606107

7109581 - MORENO marble green
Ø20 cm | metal

8717807606114

7108029 - MORENO white
Ø43 cm | marble, metal

8717807253943

7108012 - MORENO black
Ø43 cm | marble, metal

8717807253936

7109081 - DALUCA green
Ø43x2 cm | marble, metal

8717807600754

7109618 - ALOCIL antique bronze
Ø15 cm | metal

8717807606121

7109718 - ALOCIL antique bronze
Ø20 cm | metal

8717807606138

7109218 - LICOLA antique bronze
Ø15 cm | metal

8717807606053

7109318 - LICOLA antique bronze
Ø20 cm | metal

8717807606077
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8 717807 229061

8 717807 229078

8 717807 243296 8 717807 240516

8 717807 240523

8 717807 241902

8 717807 2818098 717807 280789 8 717807 2818168 717807 280796

8 717807 241582 8 717807 2415998 717807 2416058 717807 250911

7105212 - WAIWO matt black-
gold Ø30 x 45 cm | metal

8717807229061

7105218 - WAIWO ant. bronze
Ø30 x 45 cm | metal

8717807229078

7105258 - WAIWO matt black-
silver Ø30 x 45 cm | metal

8717807243296

7106058 - WAIWO matt black-
gold Ø30 cm | metal

8717807240516

7106118 - WAIWO ant. bronze
Ø45 cm | metal

8717807240523

7106158 - WAIWO matt black-
gold Ø45 cm | metal

8717807241902

7107416 - LICOLA ant. black-gold
Ø59 cm | metal

8717807281809

7107419 - LICOLA ant. nickel-
black Ø59 cm | metal

8717807280789

7107516 - LICOLA ant. black-gold
Ø74 cm | metal

8717807281816

7107519 - LICOLA ant. nickel-
black Ø74 cm | metal

8717807280796

7107418 - LICOLA ant. bronze-
black Ø59 cm | metal

8717807241582

7107518 - LICOLA ant. bronze-
black Ø74 cm | metal

8717807241599

7107618 - NURRAN ant. bronze
Ø74 cm | metal

8717807241605

7107918 - NURRAN ant. bronze
Ø58 cm | metal

8717807250911
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8 717807 246310

8 717807 238810

8 717807 220846

8 717807 296544

8 717807 246303

8 717807 106676

8 717807 220884

8 717807 106584

8 717807 136987

8 717807 136994

8 717807 240479

8 717807 132118

7107827 - AIDEN antique grey
Ø74,5 x 4,5 cm | metal

8717807246310

7107712 - ETHAN antique black
Ø80 x 3,5 cm | metal

8717807246303

7105673 - BANBURY brown
Ø78 x 7 cm | wood

8717807238810

7105112 - LEWES black
Ø67 x 6,5 cm | metal

8717807296544

7104782 - AKRON brown
Ø67 x 6,5 cm | metal

8717807220846

6268219 - SIGN nickel
Ø60 cm | metal

8717807106676

7105185 - LEWES rust brown
Ø67 x 6,5 cm | metal

8717807220884

6267319 - HENDRICKS nickel
10 x 6 x 17 cm | metal

8717807106584

7101157 - BRADFORD raw nickel
10,5 x 5,5 x 14 cm | metal

8717807136987

7101257 - BRADFORD raw nickel
15 x 5,5 x 19 cm | metal

8717807136994

7105718 - LONDON ant. bronze-
black 30 x 10 x 30 cm | metal

8717807240479

7100319 - WATCH nickel
19 x 19 x 28 cm | metal, Leather*

8717807132118
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COAT RACKS

A coat stand is ideal to hang jackets in the hallway, but it  
is also a must in the master or children’s bedroom. A stand-
alone hook, on the other hand, is the perfect solution to 
hang your kitchen textiles, jewellery and scarves.
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8 717807 216757 8 717807 216764

8 717807 200428 8 717807 216795

8 717807 178802 8 717807 216788 8 717807 216771

8 717807 216108

8 717807 215392

6940414 - GANCIO zinc
14 x 3,5 x 68 cm | metal

8717807216757

6940514 - GANCIO zinc
12 x 2,5 x 82 cm | metal

8717807216764

6935914 - GIBARA zinc
79 x 16 x 32 cm | metal

8717807200428

6940814 - MAYNAS zinc
80 x 18 x 18 cm | metal

8717807216795

6922284 - PAARL brown-black
90 x 8 x 10 cm | wood, metal

8717807178802

6940714 - SPITO zinc
60 x 23 x 13 cm | metal

8717807216788

6940614 - SPITO zinc
35,5 x 23,5 x 13 cm | metal

8717807216771

6940320 - VALASCA black
92,5 x 50,5 x 192 cm | metal

8717807216108

6940212 - VELASCO black
80 x 16 x 20 cm | metal

8717807215392

C
O

A
T

 R
A

C
K

S

 157LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |



DECORATION

Home accessories are there to turn a house 
into a cozy home. Make a statement with 
fabric photo frames or hang wall ornaments.
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8 717807 248765 8 717807 254148 8 717807 254162

8 717807 299910

8 717807 299934 8 717807 299958

8 717807 248796 8 717807 248802

8 717807 248758

8 717807 254087 8 717807 254117

8 717807 254124

8 717807 254131

8 717807 299903

6979795 - FLOWER pink
Ø8 x 6 cm | glass

8717807248765

6984189 - FLOWER old pink
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807254148

6984289 - FLOWER old pink
Ø10 x 10 cm | glass

8717807254162

7416087 - FLOWER egg plant
Ø7 x 7 cm | glass

8717807299910

7416189 - FLOWER old pink
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807299934

7416290 - FLOWER roby red
Ø10 x 10 cm | glass

8717807299958

6979887 - FLOWER purple
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807248796

6979917 - FLOWER burgundy
Ø10 x 10 cm | glass

8717807248802

6979780 - FLOWER blue green
Ø8 x 6 cm | glass

8717807248758

6983926 - FLOWER white
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807254087

6984026 - FLOWER white
Ø10 x 10 cm | glass

8717807254117

6984027 - FLOWER grey
Ø10 x 10 cm | glass

8717807254124

6984069 - FLOWER green
Ø10 x 10 cm | glass

8717807254131

7416061 - FLOWER caramel
Ø7 x 7 cm | glass
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8 717807 204969 8 717807 204983 8 717807 205027

8 717807 204945 8 717807 299880 8 717807 299897

8 717807 248703 8 717807 248710 8 717807 248727

8 717807 204921

6937787 - JELLYFISH eggplant
Ø8 x 13,5 cm | glass

8717807204969

6937872 - JELLYFISH blue grey
Ø9 x 16 cm | glass

8717807204983

6937980 - JELLYFISH blue green
Ø10 x 21 cm | glass

8717807205027

6937695 - JELLYFISH light pink
Ø7 x 11 cm | glass

8717807204945

6937779 - JELLYFISH coral
Ø8 x 13,5 cm | glass

8717807299880

6937879 - JELLYFISH coral
Ø9 x 16 cm | glass

8717807299897

6937617 - JELLYFISH burgundy
Ø7 x 11 cm | glass

8717807248703

6937817 - JELLYFISH burgundy
Ø9 x 16 cm | glass

8717807248710

6937917 - JELLYFISH burgundy
Ø10 x 21 cm | glass

8717807248727

6937627 - JELLYFISH grey
Ø7 x 11 cm | glass

8717807204921
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8 717807 214241

8 717807 214258

8 717807 214265

8 717807 214272

8 717807 214289

8 717807 204976

8 717807 214302

8 717807 214319 8 717807 205010

8 717807 248734

8 717807 204938

6937681 - JELLYFISH green
Ø7 x 11 cm | glass

8717807214241

6937688 - JELLYFISH white
Ø7 x 11 cm | glass

8717807214258

6937775 - JELLYFISH blue
Ø8 x 13,5 cm | glass

8717807214265

6937781 - JELLYFISH green
Ø8 x 13,5 cm | glass

8717807214272

6937788 - JELLYFISH white
Ø8 x 13,5 cm | glass

8717807214289

6937793 - JELLYFISH turquoise
Ø8 x 13,5 cm | glass

8717807204976

6937881 - JELLYFISH green
Ø9 x 16 cm | glass

8717807214302

6937888 - JELLYFISH white
Ø9 x 16 cm | glass

8717807214319

6937963 - JELLYFISH clear
Ø10 x 21 cm | glass

8717807205010

6937981 - JELLYFISH green
Ø10 x 21 cm | glass

8717807248734

6937674 - JELLYFISH brown grey
Ø7 x 11 cm | glass

8717807204938
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8 717807 261511

8 717807 261559

8 717807 261542 8 717807 261573

8 717807 2615808 717807 261528

8 717807 261535 8 717807 2615978 717807 261566

6985712 - PARROT black
5 x 5 x 12 cm | polyresin

8717807261511

6985881 - PARROT green
8,5 x 9 x 20 cm | polyresin

8717807261559

6985812 - PARROT black
8,5 x 9 x 20 cm | polyresin

8717807261542

6985981 - PARROT green
14 x 13 x 30 cm | polyresin

8717807261580

6985912 - PARROT black
14 x 13 x 30 cm | polyresin

8717807261573

6985781 - PARROT green
5 x 5 x 12 cm | polyresin

8717807261528

6985790 - PARROT ocher yellow
5 x 5 x 12 cm | polyresin

8717807261535

6985890 - PARROT ocher yellow
8,5 x 9 x 20 cm | polyresin

8717807261566

6985990 - PARROT ocher yellow
14 x 13 x 30 cm | polyresin

8717807261597
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8 717807 269166

8 717807 312633

7421089 - BIRD old pink
8 x 4,5 x 11 cm | polyresin

8717807312633

6982212 - BIRD matt black
28,5 x 15 x 22,5 cm | polyresin

8717807269166
8 717807 280659

7411612 - BIRD black
19 x 5 x 11 cm | metal

8717807280659

8 717807 312657

7421189 - BIRD old pink
15 x 8 x 20,5 cm | polyresin

8717807312657

8 717807 269142

6982112 - BIRD matt black
21 x 13 x 24,5 cm | polyresin

8717807269142

8 717807 280383

7411685 - BIRD gold
19 x 5 x 11 cm | metal

8717807280383

8 717807 312671

7421289 - BIRD old pink
22 x 11 x 30 cm | polyresin

8717807312671

8 717807 280673

7413185 - BIRD gold
19 x 5 x 11 cm | metal

8717807280673

8 717807 312626

7421085 - BIRD gold
8 x 4,5 x 11 cm | polyresin

8717807312626 8 717807 312640

7421185 - BIRD gold
15 x 8 x 20,5 cm | polyresin

8717807312640 8 717807 312664

7421285 - BIRD gold
22 x 11 x 30 cm | polyresin

8717807312664 O
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8 717807 2483908 717807 248406

8 717807 2484138 717807 248420

8 717807 2484378 717807 248444

8 717807 2484758 717807 248482 8 717807 298203

8 717807 248383

6979185 - MONKEY gold
9,5 x 11 x 19,5 cm | polyresin

8717807248383 8 717807 248376

6979112 - MONKEY black
9,5 x 11 x 19,5 cm | polyresin

8717807248376

8 717807 248352

6979012 - MONKEY black
6 x 5,5 x 11 cm | polyresin

87178072483528 717807 248369

6979085 - MONKEY gold
6 x 5,5 x 11 cm | polyresin

8717807248369

6979212 - MONKEY black
16,5 x 15 x 30 cm | polyresin

8717807248390

6979285 - MONKEY gold
16,5 x 15 x 30 cm | polyresin

8717807248406

6979312 - MONKEY black
28,5 x 8 x 14 cm | polyresin

8717807248413

6979385 - MONKEY gold
28,5 x 8 x 14 cm | polyresin

8717807248420

6979412 - MONKEY black
16,5 x 16,5 x 26 cm | polyresin

8717807248437

6979485 - MONKEY gold
16,5 x 16,5 x 26 cm | polyresin

8717807248444

6979612 - MONKEY black
14,5 x 16,5 x 45,5 cm | polyresin

8717807248475

6979685 - MONKEY gold
14,5 x 16,5 x 45,5 cm | polyresin

8717807248482

Wall hook 
included

Wall hook 
included

8 717807 248468

6979585 - MONKEY gold
9,5 x 8,5 x 19,5 cm | polyresin

8717807248468

Wall hook included

6979683 - MONKEY brown
14,5 x 16,5 x 45,5 cm | velvet

8717807298203

Wall hook 
included

8 717807 248451

6979512 - MONKEY black
9,5 x 8,5 x 19,5 cm | polyresin

8717807248451

Wall hook included
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8 717807 298227

7416412 - CHEETAH black
8,5 x 5,5 x 10,5 cm | velvet

8717807298227 8 717807 298241

7416512 - CHEETAH black
16 x 9,5 x 20 cm | velvet

8717807298241 8 717807 298265

7416612 - CHEETAH black
25 x 9,5 x 30,5 cm | velvet

8717807298265

8 717807 298234

7416483 - CHEETAH brown
8,5 x 5,5 x 10,5 cm | velvet

8717807298234 8 717807 298272

7416683 - CHEETAH brown
25 x 9,5 x 30,5 cm | velvet

87178072982728 717807 298258

7416583 - CHEETAH brown
16 x 9,5 x 20 cm | velvet

8717807298258

8 717807 298173

6979083 - MONKEY brown
6 x 5,5 x 11 cm | velvet

8717807298173 8 717807 298180

6979183 - MONKEY brown
9,5 x 11 x 19,5 cm | velvet

8717807298180 8 717807 298197

6979283 - MONKEY brown
16,5 x 15 x 30 cm | velvet

8717807298197
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8 717807 331832

8 717807 331849

8 717807 331856

8 717807 331863

8 717807 331870

8 717807 333669 8 717807 333683
8 717807 333645

8 717807 333652 8 717807 333676
8 717807 333638

7424512 - SNAKE matt black
7,5 x 7,5 x 20 cm | synthectic

8717807331832

7424585 - SNAKE matt gold
7,5 x 7,5 x 20 cm | synthectic

8717807331849

7424612 - SNAKE matt black
13,5 x 13,5 x 29,5 cm | synthectic

8717807331856

7424685 - SNAKE matt gold
13,5 x 13,5 x 29,5 cm | synthectic

8717807331863

7424712 - SNAKE matt black
17 x 16 x 39 cm | synthectic

8717807331870

7426485 - SNAKE gold
19 x 15 x 40,5 cm | metal

8717807333669

7426585 - SNAKE gold
25 x 21 x 60 cm | metal

8717807333683

8 717807 331887

7424785 - SNAKE matt gold
17 x 16 x 39 cm | synthetic

8717807331887

7426385 - SNAKE gold
19 x 15 x 23 cm | metal

8717807333645

7426412 - SNAKE black
19 x 15 x 40,5 cm | metal

8717807333652

7426512 - SNAKE black
25 x 21 x 60 cm | metal

8717807333676

7426312 - SNAKE black
19 x 15 x 23 cm | metal

8717807333638
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8 717807 251772

8 717807 282561

8 717807 251789

8 717807 282578

8 717807 243432

8 717807 243449

8 717807 243456

8 717807 2434638 717807 230296 8 717807 243425

8 717807 282547 8 717807 277239

8 717807 1874228 717807 187439 8 717807 280406

6981118 - JADY ant. bronze
21 x 15 x 54,5 cm | metal

8717807251772

6981198 - JADY shiny gold
21 x 15 x 54,5 cm | metal

8717807282561

6981218 - JADY ant. bronze
21 x 15 x 73,5 cm | metal

8717807251789

6981298 - JADY shiny gold
21 x 15 x 73,5 cm | metal

8717807282578

6976618 - PARROT ant. bronze
15 x 14 x 59 cm | metal

8717807243432

6976620 - PARROT ant. dark bronze
15 x 14 x 59 cm | metal

8717807243449

6976718 - PARROT ant. bronze
24 x 17 x 86 cm | metal

8717807243456

6976720 - PARROT ant. dark bronze
24 x 17 x 86 cm | metal

8717807243463

6960918 - ERWIDA ant. bronze
22,5 x 17 x 83 cm | metal

8717807230296

6960920 - ERWIDA ant. dark bronze
22,5 x 17 x 83 cm | metal

8717807243425

6976698 - PARROT shiny gold
15 x 14 x 59 cm | metal

8717807282547

6976798 - PARROT shiny gold
24 x 17 x 86 cm | metal

8717807277239

8 717807 280390

7411712 - TOUCAN matt black
15,5 x 9 x 32,5 cm | metal

8717807280390

6924018 - ORYX ant. bronze
12 x 9 x 41 cm | metal

8717807187422

6924057 - ORYX raw nickel
12 x 9 x 41 cm | metal

8717807187439

7411785 - TOUCAN gold
15,5 x 9 x 32,5 cm | metal

8717807280406
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8 717807 241308

8 717807 241315

8 717807 241346

8 717807 241292

8 717807 241339

8 717807 252946

8 717807 341282 8 717807 341305

8 717807 297053 8 717807 297060

6976218 - REPTILE ant. bronze
14 x 9,5 x 3,5 cm | metal

8717807241339 8717807241315

6976118 - REPTILE ant. bronze
20 x 10 x 3,5 cm | metal

6976018 - CROCODILE ant. bronze
23 x 6,5 x 2,5 cm | metal

87178072412928717807252946

6981318 - CROCODILE ant. bronze
18 x 14 x 4 cm | metal

6976019 - CROCODILE nickel
23 x 6,5 x 2,5 cm | metal

8717807241308

6976219 - REPTILE nickel
14 x 9,5 x 3,5 cm | metal

8717807241346

7415818 - SISOKO ant. bronze
28 x 6 x 9 cm | metal

8717807297053

7415918 - SISOKO ant. bronze
50 x 10 x 12 cm | metal

8717807297060

7436384 - LIZARD light gold
35 x 13 x 11 cm | polyresin

8717807341282

7436484 - LIZARD light gold
44 x 13 x 16 cm | polyresin

8717807341305
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8 717807 263041

8 717807 280413

8 717807 310356

8 717807 310295

8 717807 310387

8 717807 310363

8 717807 263003 8 717807 263027

8 717807 310349

8 717807 2630348 717807 263010

8 717807 310370

6990912 - HIPPO black
24 x 9,5 x 14 cm | metal

8717807263041

7411812 - MONKEY matt black
17 x 4,5 x 17 cm | metal

8717807280413

7420312 - ELEPHANT black
22 x 14 x 15 cm | metal

8717807310387

7420212 - LEOPARD black
15 x 9 x 29,5 cm | metal

8717807310363

8 717807 310288

7419812 - LION black
17,5 x 4,5 x 10 cm | metal

8717807310288

8 717807 263058

8 717807 280420

8 717807 310394

6990985 - HIPPO gold
24 x 9,5 x 14 cm | metal

8717807263058

7411885 - MONKEY gold
17 x 4,5 x 17 cm | metal

8717807280420

7420385 - ELEPHANT gold
22 x 14 x 15 cm | metal

8717807310394

7419885 - LION gold
17,5 x 4,5 x 10 cm | metal

8717807310295 8 717807 3313828 717807 331399

7424212 - LION black
28 x 6,5 x 16 cm | metal

8717807331382

7424285 - LION gold
28 x 6,5 x 16 cm | metal

8717807331399

8 717807 280437

7411912 - LEOPARD matt black
21 x 3,5 x 6,5 cm | metal

8717807280437

6990712 - PANTHER matt black
12,5 x 5 x 8 cm | metal

8717807263003

7420285 - LEOPARD gold
15 x 9 x 29,5 cm | metal

8717807310370

6990812 - PANTHER matt black
20,5 x 5,5 x 13 cm | metal

8717807263027

7420112 - PANTHER black
53 x 12,5 x 13,5 cm | metal

87178073103498 717807 280444

6990785 - PANTHER gold
12,5 x 5 x 8 cm | metal

8717807263010

6990885 - PANTHER gold
20,5 x 5,5 x 13 cm | metal

8717807263034

7420185 - PANTHERD gold
53 x 12,5 x 13,5 cm | metal

8717807310356

7411985 - LEOPARD gold
21 x 3,5 x 6,5 cm | metal

8717807280444
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8 717807 310202 8 717807 310226

8 717807 310240 8 717807 310264

8 717807 341763 8 717807 341770

8 717807 306519 8 717807 306526

8 717807 319045 8 717807 319052

7419412 - DINOSOUR black
23 x 10 x 25,5 cm | metal

8717807310202

7419512 - DINOSOUR black
28,5 x 12,5 x 32 cm | metal

8717807310226

7419612 - T-REX black
27,5 x 9,5 x 13 cm | metal

8717807310240

7419712 - T-REX black
34,5 x 12 x 16 cm | metal

8717807310264

8 717807 310219 8 717807 310233

8 717807 3102718 717807 310257

7419485 - DINOSOUR gold
23 x 10 x 25,5 cm | metal

8717807310219

7419585 - DINOSOUR gold
28,5 x 12,5 x 32 cm | metal

8717807310233

7419785 - T-REX gold
34,5 x 12 x 16 cm | metal

8717807310271

7419685 - T-REX gold
27,5 x 9,5 x 13 cm | metal

8717807310257

7417418 - OCTOPUS ant. 
bronze Ø12 x 25 cm | metal

8717807341763

7417518 - OCTOPUS ant. 
bronze Ø12 x 33 cm | metal

8717807341770

7417412 - OCTOPUS matt 
black Ø12 x 25 cm | metal

8717807319045

7417498 - OCTOPUS shiny 
gold Ø12 x 25 cm | metal

8717807306519

7417598 - OCTOPUS shiny 
gold Ø12 x 33 cm | metal

8717807306526

7417512 - OCTOPUS matt 
black Ø12 x 33 cm | metal

8717807319052
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8 717807 331924 8 717807 3319488 717807 331900

8 717807 331351 8 717807 3313758 717807 262976 8 717807 2629908 717807 280468

8 717807 331344 8 717807 3313688 717807 262969 8 717807 280451 87178072629838 717807 262983

8 717807 331894 8 717807 331917 8 717807 331931

7424012 - GIRAFFE matt 
black 17 x 9 x 46 cm | metal

8717807331344

7424085 - GIRAFFE gold
17 x 9 x 46 cm | metal

8717807331351

7424112 - GIRAFFE matt 
black 28 x 11 x 63 cm | metal

8717807331368

7424185 - GIRAFFE gold
28 x 11 x 63 cm | metal

8717807331375

7424984 - GIRAFFE light gold
20 x 11 x 57 cm | synthetic

8717807331924

7425084 - GIRAFFE light gold
26 x 15 x 67 cm | synthetic

8717807331948

7424884 - GIRAFFE light gold
16 x 10 x 47 cm | synthetic

8717807331900

6990512 - GIRAFFE matt 
black 18 x 7,5 x 37 cm | metal

8717807262969

6990612 - GIRAFFE matt 
black 21 x 7 x 46 cm | metal

7412012 - GIRAFFE matt  
black 28,5 x 6,5 x 25 cm | metal

8717807280451

6990585 - GIRAFFE gold
18 x 7,5 x 37 cm | metal

8717807262976

6990685 - GIRAFFE gold
21 x 7 x 46 cm | metal

8717807262990

7412085 - GIRAFFE gold
28,5 x 6,5 x 25 cm | metal

8717807280468

7424876 - GIRAFFE mint  
green 16 x 10 x 47 cm | velvet

8717807331894

7424976 - GIRAFFE mint  
green 20 x 11 x 57 cm | velvet

8717807331917

7425076 - GIRAFFE mint  
green 26 x 15 x 67 cm | velvet

8717807331931
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8 717807 341749 8 717807 341756

8 717807 222468

8 717807 208233 8 717807 208240

6938685 - DEER gold
17,5 x 8,5 x 20 cm | metal

8717807208233

6938785 - DEER gold
21,5 x 9,5 x 25 cm | metal

8717807208240

6938612 - DEER black
17,5x8,5x20 cm | metal

8717807341749

6938712 - DEER black
21,5x9,5x25 cm | metal

8717807341756

6938723 - DEER silver
21,5x9,5x25 cm | metal

8717807222468
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8 717807 211486 8 717807 2114938 717807 272753 8 717807 272760

8 717807 269104 8 717807 269098

6939721 - ELEPHANT old concrete
24 x 17 x 20,5 cm | polyresin

8717807211486

6939821 - ELEPHANT old concrete
30,5 x 18,5 x 24 cm | polyresin

8717807211493

7401183 - ELEPHANT rust brown
25 x 12,5 x 17,5 cm | polyresin

8717807272753

7401283 - ELEPHANT rust brown
39 x 19 x 28 cm | polyresin

8717807272760

6981918 - PEACOCK bronze
45 x 22 x 35 cm | polyresin

8717807269104

6981912 - PEACOCK matt black
45 x 22 x 35 cm | polyresin

8717807269098
8 717807 3126958 717807 312688

7417821 - HIPPO old concrete
28,5 x 11 x 19,5 cm | polyresin

8717807312688

7417921 - HIPPO old concrete
38 x 15 x 24,5 cm | polyresin

8717807312695

8 717807 2090948 717807 297046

6939318 - RHINO ant. bronze
53 x 22 x 24 cm | metal

8717807209094

7415718 - WANYAMA ant. bronze
36 x 17 x 30 cm | metal

8717807297046

8 717807 312558 8 717807 3125898 717807 3125658 717807 312572

7420825 - REPTILE light grey
29,5 x 12,5 x 10 cm |polyresin

8717807312558

7420864 - REPTILE dark grey
29,5 x 12,5 x 10 cm | polyresin

8717807312565

7420925 - REPTILE light grey
35,5 x 17 x 13,5 cm | polyresin

8717807312572

7420964 - REPTILE dark grey
35,5 x 17 x 13,5 cm | polyresin

8717807312589 O
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8 717807 2799988 717807 308056 8 717807 308070 8 717807 308094

8 717807 3080188 717807 308025 8 717807 3080328 717807 308049

8 717807 308063 8 717807 308087 8 717807 308100

8 717807 2503488 717807 250362 8 717807 2503798 717807 250393

6608712 - HARANG clear-black
Ø14 x 17 cm | glass

8717807308018

6608785 - HARANG clear-gold
Ø14 x 17 cm | glass

8717807308025

6608812 - HARANG clear-black
Ø16 x 35 cm | glass

8717807308032

6608885 - HARANG clear-gold
Ø16 x 35 cm | glass

8717807308049

6608912 - HARANG clear-black
Ø16 x 22 cm | glass

8717807308056

6609012 - HARANG clear-black
Ø22 x 28 cm | glass

8717807308070

6609112 - HARANG clear-black
Ø22 x 40 cm | glass

8717807308094

7717812 - ASKJER brown-black
15 x 15 x 30 cm | glass + wood

8717807250348

7717884 - ASKJER natural-bronze
15 x 15 x 30 cm | glass + wood

8717807250362

7717912 - ASKJER brown-black
20 x 20 x 45 cm | glass + wood

8717807250379

7717984 - ASKJER natural-bronze
20 x 20 x 45 cm | glass + wood

8717807250393

6608985 - HARANG clear-gold
Ø16 x 22 cm | glass

8717807308063

6609085 - HARANG clear-gold 
Ø22 x 28 cm | glass

8717807308087

6609185 - HARANG clear-gold
Ø22 x 40 cm | glass

8717807308100

7410685 - PARROT black-gold
Ø14 x 30 cm | glass, wood, polyresin

8717807279998
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8 717807 3440478 717807 344054

8 717807 3440618 717807 344078

8 717807 344085

8 717807 344108

8 717807 3441228 717807 344139

8 717807 344146

8 717807 3432248 717807 3432318 717807 343248 8 717807 343255

7438112 - TEMTAS black-white
Ø33 x 2 cm | polyresin

8717807344047

7438177 - TEMTAS natural
Ø33 x 2 cm | polyresin

8717807344054

7438181 - TEMTAS natural-black
Ø33 x 2 cm | polyresin

8717807344061

7438182 - TEMTAS sand
Ø33 x 2 cm | polyresin

8717807344078

7438184 - TEMTAS natural-black
Ø33 x 2 cm | polyresin

8717807344085

7438212 - TEMTAS black-white
Ø39,5 x 2 cm | polyresin

8717807344108

7438281 - TEMTAS natural-black
Ø39,5 x 2 cm | polyresin

8717807344122

7438282 - TEMTAS sand
Ø39,5 x 2 cm | polyresin

8717807344139

7438284 - TEMTAS natural-black
Ø39,5 x 2 cm | polyresin

8717807344146

7439312 - DUACA black
Ø34 x 3,5 cm | polyresin

8717807343224

7439483 - DUACA brown
Ø40 x 4 cm | polyresin

8717807343231

7439583 - CLAVINAS brown
Ø34 x 3,5 cm | polyresin

8717807343248

7439612 - CLAVINAS black
Ø40 x 4 cm | polyresin

8717807343255
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8 717807 300791

8 717807 300777 8 717807 300784

8 717807 3034408 717807 303457

8 717807 301279

7416984 - KATIOLA palm leaf
65 x 80 cm | wood

8717807300791

7416784 - KATIOLA palm leaf
45 x 55 cm | wood

8717807300777

7416884 - KATIOLA palm leaf
65 x 75 cm | wood

8717807300784

7417083 - WALLACE brown
70 x 55 x 2 cm | wood

8717807303440

7417183 - WALLACE brown
60 x 48 x 2 cm | wood

8717807303457

6841613 - DYAMA pink-brown-
natural 60 x 120 cm | textile

8717807301279
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8 717807 265564

8 717807 265571

8 717807 265588

8 717807 2655958 717807 179052

8 717807 179069

8 717807 179076

8 717807 179083 8 717807 243838 8 717807 243845

8 717807 308414 8 717807 308445

8 717807 308438 8 717807 3084528 717807 308469 8 717807 308421

6992012 - LEAF black
10 x 8 x 41 cm | metal

8717807265564

6992085 - LEAF gold
10 x 8 x 41 cm | metal

8717807265571

6992112 - LEAF black
14 x 8 x 56 cm | metal

8717807265588

6992185 - LEAF gold
14 x 8 x 56 cm | metal

8717807265595

6922018 - LEAF ant. bronze
10 x 10 x 58,5 cm | metal

8717807179052

6922019 - LEAF nickel
10 x 10 x 58,5 cm | metal

8717807179069

6922118 - LEAF ant. bronze
10 x 10 x 45,5 cm | metal

8717807179076

6922119 - LEAF nickel
10 x 10 x 45,5 cm | metal

8717807179083

6977219 - BANANA nickel
15,5 x 11 x 45 cm | metal

8717807243838

6977319 - BANANA nickel
16 x 11 x 54 cm | metal

8717807243845

7418612 - LEAF black
25 x 6,5 x 34 cm | metal

8717807308414

7418712 - LEAF black
34 x 9 x 43 cm | metal

8717807308445

7418685 - LEAF gold
25 x 6,5 x 34 cm | metal

8717807308438

7418718 - LEAF ant. bronze
34 x 9 x 43 cm | metal

8717807308452

7418785 - LEAF gold
34 x 9 x 43 cm | metal

8717807308469

7418618 - LEAF ant. bronze
25 x 6,5 x 34 cm | metal

8717807308421
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8 717807 265441

8 717807 265458

8 717807 265465

8 717807 265472

8 717807 265489

8 717807 265496

8 717807 265502

8 717807 265519

8 717807 265526

8 717807 265533

8 717807 265540

8 717807 265557

6991412 - LEAF black
23,5 x 8 x 33 cm | metal

8717807265441

6991485 - LEAF gold
23,5 x 8 x 33 cm | metal

8717807265458

6991512 - LEAF black
30 x 8 x 42 cm | metal

8717807265465

6991585 - LEAF gold
30 x 8 x 42 cm | metal

8717807265472

6991612 - LEAF black
38 x 12,5 x 52,5 cm | metal

8717807265489

6991685 - LEAF gold
38 x 12,5 x 52,5 cm | metal

8717807265496

6991712 - LEAF black
23,5 x 31 cm | metal

8717807265502

6991785 - LEAF gold
23,5 x 31 cm | metal

8717807265519

6991812 - LEAF black
31 x 40 cm | metal

8717807265526

6991885 - LEAF gold
31 x 40 cm | metal

8717807265533

6991912 - LEAF black
37,5 x 50 cm | metal

8717807265540

6991985 - LEAF gold
37,5 x 50 cm | metal

8717807265557

Wall hook included

Wall hook included

Wall hook included

Wall hook included

Wall hook included

Wall hook included
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8 717807 2726928 717807 2798518 717807 271718 8 717807 271732

8 717807 331467

7400625 - CORTEZA grey brown
92 x 57,5 x 8,5 cm | synthetic

8717807272692

6411885 - LAMABO raw gold
53 x 43 x 10 cm | metal

8717807279851

Wall hook includedWall hook included

7400050 - MONDANA gold-ant. 
bronze 77 x 43 x 4 cm | metal

8717807271718

7400086 - MONDANA ant. gold
77 x 43 x 4 cm | metal

8717807271732

Wall hook included Wall hook included

8 717807 265908

8 717807 265915

8 717807 265922

8 717807 265939

8 717807 265946

8 717807 265953

8 717807 293437 8 717807 293444 8 717807 331474

6992212 - TURTLE black
9,5 x 4,5 x 16,5 cm | polyresin

8717807265908

6992285 - TURTLE gold-black
9,5 x 4,5 x 16,5 cm | polyresin

8717807265915

6992312 - TURTLE black
13 x 6,5 x 26,5 cm | polyresin

8717807265922

6992385 - TURTLE gold-black
13 x 6,5 x 26,5 cm | polyresin

8717807265939

6992412 - TURTLE black
20,5 x 11,5 x 41 cm | polyresin

8717807265946

6992485 - TURTLE gold-black
20,5 x 11,5 x 41 cm | polyresin

8717807265953

7414618 - TUGA ant. bronze
21 x 11,5 x 39,5 cm | metal

8717807293437

7414718 - TUGA ant. bronze
25 x 12 x 53,5 cm | metal

8717807293444

7424485 - BABINE gold
42 x 14,5 x 62 cm | metal

8717807331474

7424385 - BABINE gold
26x14,5x52 cm | metal

8717807331467
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8 717807 308353

8 717807 308360

Wall hook includedWall hook included

Wall hook included Wall hook included

Wall hook included

Wall hook included

8 717807 308322

8 717807 308339

8 717807 308346 8 717807 308377

8 717807 308384

8 717807 308391

8 717807 308407

7418312 - LEAF black
25 cm | metal

8717807308322

7418318 - LEAF ant. bronze
25 cm | metal

8717807308339

7418385 - LEAF gold
25 cm | metal

8717807308346

7418485 - LEAF gold
34 cm | metal

8717807308377

7418512 - LEAF black
44 cm | metal

8717807308384

7418518 - LEAF ant. bronze
44 cm | metal

8717807308391

7418585 - LEAF gold
44 cm | metal

8717807308407

Wall hook includedWall hook included

8 717807 319069 8 717807 319076

7423818 - SIDOMI ant. bronze
32 x 30 x 13 cm | metal

8717807319069

7423918 - SIDOMI ant. bronze
37 x 13 x 65 cm | metal

8717807319076

7418412 - LEAF black
34 cm | metal

8717807308353

7418418 - LEAF ant. bronze
34 cm | metal

8717807308360

Wall hook includedWall hook included Wall hook included
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8 717807 228958

8 717807 229030 8 717807 229054

8 717807 228880 8 717807 228903

8 717807 2290098 717807 228934

8 717807 228927

6959915 - SASIM matt lead
Ø25 x 38 cm | metal

8717807228958

6960457 - WAIWO raw nickel-matt black
Ø25 x 38 cm | metal

8717807229030

6960557 - WAIWO raw nickel-matt black
Ø35 x 56 cm | metal

8717807229054

6959557 - RAWAS raw nickel-matt black
Ø25 x 38 cm | metal

8717807228880

6959657 - RAWAS raw nickel-matt black
Ø35 x 56 cm | metal

8717807228903

6960215 - LASIM matt lead
Ø35 x 56 cm | metal

8717807229009

6959815 - DASIM matt lead
Ø25 x 38 cm | metal

8717807228934

6959757 - GASIM raw nickel-matt black
Ø30 x 45 cm | metal

8717807228927
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8 717807 228965

8 717807 229023 8 717807 229047

8 717807 229016

8 717807 251499 8 717807 251505

8 717807 2289108 717807 228996

8 717807 228873 8 717807 228897

8 717807 2289898 717807 228941

6959918 - SASIM ant. bronze-
matt black Ø25 x 38 cm | metal

8717807228965

6960418 - WAIWO raw ant. bronze-
matt black Ø25 x 38 cm | metal

8717807229023

6960518 - WAIWO raw ant. bronze-
matt black Ø35 x 56 cm | metal

8717807229047

6960318 - LASIM ant. bronze-
matt black Ø40 x 60 cm | metal

8717807229016

6980950 - GARAS fiery bronze-
matt black Ø35 x 51 cm | metal

8717807251499

6981050 - GARAS fiery bronze-
matt black Ø40 x 56 cm | metal

8717807251505

6959718 - GASIM raw ant. bronze-
matt black Ø30 x 45 cm | metal

8717807228910

6960118 - BASIM ant. bronze
Ø25 x 45 cm | metal

8717807228996

6959518 - RAWAS raw ant. bronze-
matt black Ø25 x 38 cm | metal

8717807228873

6959618 - RAWAS raw ant. bronze-
matt black Ø35 x 56 cm | metal

8717807228897

6960018 - CASIM ant. bronze-
matt black Ø25 x 38 cm | metal

8717807228989

6959818 - DASIM ant. bronze-
matt black Ø25 x 38 cm | metal

8717807228941
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8 717807 261306

8 717807 261313 8 717807 292966

8 717807 261276

8 717807 261283

8 717807 261269

8 717807 254667

8 717807 3044548 717807 304461 8 717807 3044788 717807 304485

6987081 - BAYON green-gold
30 x 10 x 43 cm | marble, metal

8717807261306

6987089 - BAYON pink-gold
30 x 10 x 43 cm | marble, metal

8717807261313

6986957 - BAYON red-ant. bronze
20 x 10 x 28 cm | marble, metal

8717807292966

6986981 - BAYON green-gold
20 x 10 x 28 cm | marble, metal

8717807261276

6986989 - BAYON pink-gold
20 x 10 x 28 cm | marble, metal

8717807261283

6986927 - BAYON grey-nickel
20 x 10 x 28 cm | marble, metal

8717807261269

6984306 - AMMON natural
Ø12 x 0,5 cm | cement/stone

8717807254667

7417212 - GOUYA matt black
25 x 11 x 35 cm | agate, metal

8717807304454

7417218 - GOUYA marble-ant. bronze
25 x 11 x 35 cm | agate, metal 

8717807304461

7417312 - GOUYA matt black
35 x 12 x 50 cm | agate, metal

8717807304478

7417318 - GOUYA marble-ant. bronze
35 x 12 x 50 cm | agate, metal

8717807304485
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8 717807 1109948 717807 193867

8 717807 194086 8 717807 110987

8 717807 282486 8 717807 282479

6275483 - HORSE weather barn
25 x 14 x 48 cm | wood

8717807110994

6275484 - HORSE natural
25 x 14 x 48 cm | wood

8717807193867

6926683 - HORSE weather barn
37 x 11 x 47 cm | wood

8717807194086

6275383 - RAM weather barn
29 x 23 x 55 cm | wood

8717807110987

7414312 - HORSE black
12 x 11 x 61 cm | wood

8717807282479

7414364 - HORSE brown
12 x 11 x 61 cm | wood

8717807282486 O
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8 717807 2699138 717807 269920 8 717807 2699378 717807 269944

8 717807 2537528 717807 253769 8 717807 2537768 717807 253783

8 717807 253790

8 717807 282462

8 717807 253806 8 717807 2538138 717807 253820

8 717807 2824558 717807 282448 8 717807 282431

6993912 - KAMUDI brown-matt 
black 35 x 12 x 47 cm | wood, metal

8717807269913

6993918 - KAMUDI brown-ant. 
bronze 35 x 12 x 47 cm | wood, metal

8717807269920

6994012 - KAMUDI brown-matt 
black 45 x 12 x 57 cm | wood, metal

8717807269937

6994018 - KAMUDI brown-ant. 
bronze 45 x 12 x 57 cm | wood, metal

8717807269944

6983112 - ODION black
23,5 x 8 x 34 cm | wood

8717807253752

6983164 - ODION brown
23,5 x 8 x 34 cm | wood

8717807253769

6983212 - ODION black
30,5 x 8,5 x 47,5 cm | wood

8717807253776

6983264 - ODION brown
30,5 x 8,5 x 47,5 cm | wood

8717807253783

6983312 - OLUMI black
22,5 x 10,5 x 48,5 cm | wood

8717807253790

6983364 - OLUMI brown
22,5 x 10,5 x 48,5 cm | wood

8717807253806

6983412 - OLUMI black
28 x 10,5 x 65,5 cm | wood

8717807253813

6983464 - OLUMI brown
28 x 10,5 x 65,5 cm | wood

8717807253820

7414112 - XERRA black
30 x 10 x 43 cm | wood

8717807282431

7414164 - XERRA brown
30 x 10 x 43 cm | wood

8717807282448

7414212 - XERRA black
35 x 10 x 53 cm | wood

8717807282455

7414264 - XERRA brown
35 x 10 x 53 cm | wood

8717807282462
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8 717807 194901 8 717807 194918

8 717807 293482 8 717807 293499

8 717807 293529 8 717807 194895

8 717807 293512 8 717807 293505

6928284 - BARROW brown-black
40-55 x 25 x 54-69 cm | wood, metal

8717807194901

6928384 - POLOS brown-black
38-45 x 25 x 50-57 cm | wood, metal

8717807194918

7414884 - BIZERTE brown-black
25,5 x 15,5 x 30,5 cm | wood, metal

8717807293482

7414984 - BIZERTE brown-black
25,5 x 15,5 x 36 cm | wood, metal

8717807293499

7415284 - TABARKA natural-black
30,5 x 10,5 x 25,5 cm | wood, metal

8717807293529

6928184 - VARIA brown-black
15 x 15 x 30-45 cm | wood, metal

8717807194895

7415184 - DERYA natural-black
46 x 15,5 x 30,5 cm | wood, metal

8717807293512

7415084 - DERYA brown-black
30,5 x 15,5 x 30,5 cm | wood, metal

8717807293505
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8 717807 253691 8 717807 253707

8 717807 253677 8 717807 253684

8 717807 253714 8 717807 253721

8 717807 2538518 717807 253868

6982512 - AIZZA black
9 x 9 x 50 cm | wood

8717807253691

6982664 - AIZZA brown
10 x 10 x 67,5 cm | wood

8717807253707

6982312 - ALIKA black
9 x 9 x 50 cm | wood

8717807253677

6982464 - ALIKA brown
10 x 10 x 67,5 cm | wood

8717807253684

6982712 - AMINA black
9 x 9 x 50 cm | wood

8717807253714

6982864 - AMINA brown
10 x 10 x 67,5 cm | wood

8717807253721

6983784 - DALILA natural
13 x 9 x 69 cm | wood

8717807253851

6983884 - DIARO natural
13 x 9 x 69 cm | wood

8717807253868
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8 717807 253837 8 717807 253844

8 717807 282394 8 717807 282400

8 717807 310301

8 717807 253738 8 717807 253745

8 717807 310318 8 717807 3103258 717807 310332

8 717807 282417 8 717807 282424

8 717807 272746

7401026 - MASK white-black
25 x 15 x 83,5 cm | polyresin

87178072727468 717807 272821

7401826 - MASK white
60 x 11 x 25 cm | polyresin

8717807272821

6983512 - MASK black
15 x 14 x 47,5 cm | wood

8717807253837

6983612 - MASK black
16 x 14 x 48,5 cm | wood

8717807253844

6982912 - HEAD black
12 x 11 x 38 cm | wood

8717807253738

6983012 - HEAD black
16,5 x 13 x 52 cm | wood

8717807253745

6982964 - HEAD brown
12 x 11 x 38 cm | wood

8717807282394

6983064 - HEAD brown
16,5 x 13 x 52 cm | wood

8717807282400

7419985 - HEAD gold
10,5 x 10 x 22,5 cm | metal

8717807310318

7419912 - HEAD black
10,5 x 10 x 22,5 cm | metal

8717807310301

7420012 - HEAD black
11,5 x 10 x 28 cm | metal

8717807310325

7420085 - HEAD gold
11,5 x 10 x 28 cm | metal

8717807310332

6983564 - MASK brown
15 x 14 x 47,5 cm | wood

8717807282417

6983664 - MASK brown
16 x 14 x 48,5 cm | wood

8717807282424

8 717807 272791

7401583 - MASK brown-black
25 x 13,5 x 61 cm | polyresin

8717807272791
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8 717807 1747508 717807 1747678 717807 174774

8 717807 2603478 717807 260354 8 717807 1974218 717807 260293

8 717807 260323 8 717807 2603308 717807 260309 8 717807 260316

6920312 - BICYCLE brown-black
33,5 x 8,5 x 23 cm | metal

8717807174750

6920412 - BICYCLE brown-black
34 x 10,5 x 18 cm | metal

8717807174767

6920512 - BICYCLE brown-black
27 x 7,5 x 19 cm | metal

8717807174774

6986612 - CYCLIST ant. black pearl
24 x 6 x 30 cm | metal

8717807260347

6986618 - CYCLIST ant. bronze
24 x 6 x 30 cm | metal

8717807260354

6930812 - CYCLISTS ant. black pearl
24 x 18 x 22 cm + 24 x 7 x 25 cm | metal

8717807197421

6930818 - CYCLISTS ant. bronze
24 x 18 x 22 cm + 24 x 7 x 25 cm | metal

8717807260293

6986412 - EMAKU matt black
Ø12 x 41 cm | metal

8717807260323

6986512 - EMAKU matt black
Ø14 x 50 cm | metal

8717807260330

6986212 - GIZON matt black
Ø12 x 41 cm | metal

8717807260309

6986312 - GIZON matt black
Ø14 x 50 cm | metal

8717807260316
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BEING SERVED

Serving trays are not only very useful to move things 
around, they are also a beautiful accessory on your 
kitchen counter or shelves. You can even use a serving 
tray to display decorative candles, small vases and 
other home accessories on your dining table. Our vast 
assortment of serving trays has something for every 
space and use.
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8 717807 087067

8 717807 087074

8 717807 087081

5136501 - MYRTEL silver
28 x 26 x 2 cm | metal

8717807087067

5136601 - MYRTEL silver
32 x 31 x 2 cm | metal

8717807087074

5136701 - MYRTEL silver
50 x 38 x 4 cm | metal

8717807087081
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8 717807 230012 8 717807 230050

8 717807 230074

8 717807 230098

8 717807 230111

8 717807 230135

8 717807 230159

8 717807 230234 8 717807 230241

8 717807 230029 8 717807 230067 8 717807 230104 8 717807 230142

6316418 - LEAF ant. bronze
29 x 9 x 4 cm | metal

8717807230012

6316518 - LEAF ant. bronze
41,5 x 11,5 x 5 cm | metal

8717807230050

6316558 - LEAF matt black
41,5 x 11,5 x 5 cm | metal

8717807230074

6316618 - LEAF ant. bronze
60 x 16,5 x 6 cm | metal

8717807230098

6316658 - LEAF matt black
60 x 16,5 x 6 cm | metal

8717807230111

6316718 - LEAF ant. bronze
91 x 20 x 5 cm | metal

8717807230135

6316758 - LEAF matt black
91 x 20 x 5 cm | metal

8717807230159

6317118 - LEAF ant. bronze
24,5 x 14,5 x 1,5 cm | metal

8717807230234

6317218 - LEAF ant. bronze
33 x 20 x 2 cm | metal

8717807230241

6316419 - LEAF nickel
29 x 9 x 4 cm | metal

8717807230029

6316519 - LEAF nickel
41,5 x 11,5 x 5 cm | metal

8717807230067

6316619 - LEAF nickel
60 x 16,5 x 6 cm | metal

8717807230104

6316719 - LEAF nickel
91 x 20 x 5 cm | metal

8717807230142
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8 717807 199852

8 717807 199869

8 717807 1998768 717807 175900

8 717807 175917

8 717807 175924

6408019 - VARESE nickel
50 x 25 x 2 cm | metal

8717807199852

6408119 - VARESE nickel
58 x 29 x 2 cm | metal

8717807199869

6408219 - VARESE nickel
69 x 34 x 2 cm | metal

8717807199876

6404863 - FILLAN
59,5 x 19 x 5,5 cm | glass, mirror, metal

8717807175900

6404963 - FILLAN
42,5 x 14,5 x 3,5 cm | glass, mirror, metal

8717807175917

6405063 - FILLAN
32,5 x 14 x 3,5 cm | glass, mirror, metal

8717807175924
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8 717807 091125 8 717807 091132 8 717807 091149

8 717807 1443338 717807 144319

8 717807 092566 8 717807 092573 8 717807 092580

8 717807 1443408 717807 144326

8 717807 144418 8 717807 1444498 717807 144371 8 717807 144388

5138019 - NIBE nickel
14 x 25 cm | metal

8717807091125

5138119 - NIBE nickel
18 x 30 cm | metal

8717807091132

5138219 - NIBE nickel
22 x 36 cm | metal

8717807091149

6402001 - RORIK nickel
30 x 53 cm | metal

8717807144333

6401901 - VADUM nickel
20 x 47 cm | metal

8717807144319

5138057 - NIBE raw nickel
14 x 25 cm | metal

8717807092566

5138157 - NIBE raw nickel
18 x 30 cm | metal

8717807092573

5138257 - NIBE raw nickel
22 x 36 cm | metal

8717807092580

6402019 - RORIK raw nickel
30 x 53 cm | metal

8717807144340

6401919 - VADUM raw nickel
20 x 47 cm | metal

8717807144326

6402401 - VISBY nickel
13 x 66 cm | metal

8717807144418

6402519 - VISBY raw nickel
13 x 85 cm | metal

8717807144449

6402201 - KARISE nickel
13 x 45 cm | metal

8717807144371

6402219 - KARISE raw nickel
13 x 45 cm | metal

8717807144388
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8 717807 251697 8 717807 2517278 717807 0785158 717807 078539

6320919 - BURLY nickel
32 x 14 x 1,5 cm | metal

8717807251697

6321019 - BURLY nickel
38 x 12,5 x 1,5 cm | metal

8717807251727

8 717807 251680 8 717807 251710 8 717807 251741

6320918 - BURLY ant. bronze
32 x 14 x 1,5 cm | metal

8717807251680

6321018 - BURLY ant. bronze
38 x 12,5 x 1,5 cm | metal

8717807251710

6321118 - BURLY ant. bronze
47 x 15 x 1,5 cm | metal

8717807251741

8 717807 251703 8 717807 251734 8 717807 251765

6320958 - BURLY matt black
32 x 14 x 1,5 cm | metal

8717807251703

6321058 - BURLY matt black
38 x 12,5 x 1,5 cm | metal

8717807251734

6321158 - BURLY matt black
47 x 15 x 1,5 cm | metal

8717807251765

8 717807 078546 8 717807 078522 8 717807 078508

6226557 - LARS raw nickel
30 x 11 cm | metal

8717807078546

6226657 - LARS raw nickel
41 x 17,5 cm | metal

8717807078522

6226757 - LARS raw nickel
60 x 22,5 cm | metal

8717807078508

6226618 - LARS ant. bronze
41 x 17,5 cm | metal

8717807078515

6226518 - LARS ant. bronze
30 x 11 cm | metal

8717807078539
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8 717807 603816

8 717807 603823

8 717807 603830

8 717807 603847

8 717807 603854

8 717807 603861

8 717807 603878

8 717807 603885

8 717807 603892

6330512 - WANDA matt black
41 x 17 x 2,5 cm | metal

8717807603816

6330518 - WANDA ant. bronze
41 x 17 x 2,5 cm | metal

8717807603823

6330519 - WANDA nickel
41 x 17 x 2,5 cm | metal

8717807603830

6330612 - WANDA matt black
49,5 x 20 x 2,5 cm | metal

8717807603847

6330618 - WANDA ant. bronze
49,5 x 20 x 2,5 cm | metal

8717807603854

6330619 - WANDA nickel
49,5 x 20 x 2,5 cm | metal

8717807603861

6330712 - WANDA matt black
60 x 23,5 x 2,5 cm | metal

8717807603878

6330718 - WANDA ant. bronze
60 x 23,5 x 2,5 cm | metal

8717807603885

6330719 - WANDA nickel
60 x 23,5 x 2,5 cm | metal

8717807603892
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8 717807 2171438 717807 219543

8 717807 078829 8 717807 059668

8 717807 246167 8 717807 246181

8 717807 216436 8 717807 216450

8 717807 603977 8 717807 604004

8 717807 603939

8 717807 603946

8 717807 603953

8 717807 603960

8 717807 603984

8 717807 603991

8 717807 604011

6309418 - MATO ant. bronze
Ø60 x 2 cm | metal

8717807217143

6310418 - MATO ant. bronze
Ø39 x 2 cm | metal

8717807219543

6229557 - AURE raw nickel
Ø52 cm | metal

8717807078829

6216057 - BODE raw nickel
Ø35 cm | metal

8717807059668

6319685 - LUCIRA gold
Ø38 cm | metal

8717807246167

6319785 - LUCIRA gold
Ø48 cm | metal

8717807246181

6605985 - LARRE light gold
Ø37 x 4,5 cm | metal

8717807216436

6606085 - LARRE light gold
Ø47 x 5 cm | metal

8717807216450

6331218 - XIBOR ant. bronze
41 x 39 x 2,5 cm | metal

8717807603977

6331318 - XIBOR ant. bronze
52 x 51 x 2,5 cm | metal

8717807604004

6331112 - XIBOR matt black
35 x 34 x 2 cm | metal

8717807603939

6331118 - XIBOR ant. bronze
35 x 34 x 2 cm | metal

8717807603946

6331119 - XIBOR nickel
35 x 34 x 2 cm | metal

8717807603953

6331212 - XIBOR matt black
41 x 39 x 2,5 cm | metal

8717807603960

6331219 - XIBOR nickel
41 x 39 x 2,5 cm | metal

8717807603984

6331312 - XIBOR matt black
52 x 51 x 2,5 cm | metal

8717807603991

6331319 - XIBOR nickel
52 x 51 x 2,5 cm | metal

8717807604011
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8 717807 217167

8 717807 217112 8 717807 209001 8 717807 209018

8 717807 246174 8 717807 246198

8 717807 196783

8 717807 210144 8 717807 210168

8 717807 205836

8 717807 254834 8 717807 216481 8 717807 216498

8 717807 210137 8 717807 210151

6308418 - HOVAG ant. bronze
Ø31 x 3,5 cm | metal

8717807210137

6309518 - HOVAG ant. bronze
Ø40,5 x 4 cm | metal

8717807210151

6309450 - MATO bronze
Ø60 x 2 cm | metal

8717807217167

6309318 - MIECO ant. bronze
Ø39 x 2 cm | metal

8717807217112

6308218 - BIKSO bronze
Ø30 cm | metal

8717807209001

6308318 - BIKSO bronze
Ø40 cm | metal

8717807209018

6319712 - SURICE black-
ant. green Ø48 cm | metal

8717807246174

6319812 - SURICE black-
ant. green Ø58 cm | metal

8717807246198

6407118 - KALSO ant. bronze
Ø50 cm | metal

8717807196783

6308423 - HOVAG ant. silver
Ø31 x 3,5 cm | metal

8717807210144

6309523 - HOVAG ant. silver
Ø40,5 x 4 cm | metal

8717807210168

6307812 - HEROYA raw blue-black
Ø60 x 2,5 cm | metal

8717807205836

6606118 - CHENAY ant. bronze
Ø44 x 2 cm | metal

8717807254834

6606248 - MELE ant. green-gold
Ø48 x 1,5 cm | metal

8717807216481

6606348 - MELE ant. green-gold
Ø58 x 1,5 cm | metal

8717807216498
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8 717807 209551 8 717807 209568 8 717807 184964 8 717807 160845

8 717807 2090708 717807 209032 8 717807 209056

8 717807 193218 8 717807 1932258 717807 197346 8 717807 197377

8 717807 213374 8 717807 213381

6409850 - STAVO tin bronze
Ø30 x 6,5 cm | metal

8717807209551

6409950 - STAVO tin bronze
Ø39 x 8,5 cm | metal

8717807209568

6402850 - FLORO tin bronze
Ø45 x 7,5 cm | metal

8717807184964

6402823 - FLORO tin copper
Ø45 x 7,5 cm | metal

8717807160845

6409218 - AKROVO ant. bronze
54 x 30 cm | metal

8717807209070

6409018 - AKROVO ant. bronze
30 x 20 cm | metal

8717807209032

6409118 - AKROVO ant. bronze
42 x 24 cm | metal

8717807209056

6603718 - CABO bronze burned
50 x 25 x 3,5 cm | metal

8717807193218

6603818 - CABO
57 x 28 x 3 cm | metal

8717807193225

6407212 - HELVIK black pearl
36 x 22 x 3 cm | metal

8717807197346

6407512 - VIGRE black pearl
Ø31 x 1,5 cm | metal

8717807197377

6309112 - LUKE matt black
Ø34 x 3 cm | fine ceramics

8717807213374

6309212 - LUKE matt black
Ø39 x 3 cm | fine ceramics

8717807213381
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8 717807 178994

8 717807 179007

6304818 - CRISTAL ant. bronze
39 x 25 x 25 cm | metal

8717807178994

6304857 - CRISTAL ant. nickel
39 x 25 x 25 cm | metal

8717807179007
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8 717807 243746 8 717807 243753

8 717807 243760 8 717807 243777

8 717807 243791 8 717807 243807

8 717807 243821

8 717807 3113608 717807 311339

6319291 - MOULET pink-black-
gold 25 x 21 cm | metal

87178073113398 717807 311308

8 717807 311322 8 717807 3113538 717807 311292

6319173 - MOULET white-black-
gold 21 x 17 cm | metal

8717807311292

6319127 - MOULET light grey-
matt silver 21 x 17 cm | metal

8717807243746

6319178 - MOULET dark green-
ant. bronze 21 x 17 cm | metal

8717807243753

6319187 - MOULET eggplant-
ant. bronze 21 x 17 cm | metal

8717807243760

6319279 - MOULET dark purple-
ant. bronze 25 x 21 cm | metal

8717807243777

6319293 - MOULET light blue-
matt silver 25 x 21 cm | metal

8717807243791

6319372 - MOULET dark blue-
matt silver 30 x 25 cm | metal

8717807243807

6319389 - MOULET old pink-
ant. bronze 30 x 25 cm | metal

8717807243821

6319391 - MOULET pink-black-
gold 30 x 25 cm | metal

8717807311360

6319191 - MOULET pink-black-
gold 21 x 17 cm | metal

8717807311308

6319273 - MOULET white-black-
gold 25 x 21 cm | metal

8717807311322

6319373 - MOULET white-black-
gold 30 x 25 cm | metal

8717807311353
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8 717807 243784 8 717807 243814

8 717807 311315 8 717807 311346

8 717807 311285

6319169 - MOULET green-white-
gold 21 x 17 cm | metal

8717807311285

6319281 - MOULET green-
ant. bronze 25 x 21 cm | metal

8717807243784

6319381 - MOULET green-
ant. bronze 30 x 25 cm | metal

8717807243814

6319269 - MOULET green-white-
gold 25 x 21 cm | metal

8717807311315

6319369 - MOULET green-white-
gold 30 x 25 cm | metal

8717807311346
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8 717807 2974668 717807 2975038 717807 2974808 717807 297527

8 717807 295592 8 717807 295608

8 717807 3025598 717807 302566 8 717807 3025738 717807 302580

8 717807 295585

8 717807 2974738 717807 2975108 717807 2974978 717807 297534

6413684 - BONNE
50 x 22,5 x 1,5  cm | wood

8717807297473

6413884 - BONNE natural
33,5 x 15 x 1,5 cm | wood

8717807297510

6413784 - MAMAN natural
40 x 26 x 1,5 cm | wood

8717807297497

6413984 - MAMAN natural
34 x 22 x 1,5 cm | wood

8717807297534

6413612 - BONNE black
50 x 22,5 x 1,5 cm | wood

8717807297466

6413812 - BONNE black
33,5 x 15 x 1,5 cm | wood

8717807297503

6413712 - MAMAN black
40 x 26 x 1,5 cm | wood

8717807297480

6413912 - MAMAN black
34 x 22 x 1,5 cm | wood

8717807297527

6413484 - JARPA natural
25 x 2 x 50 cm | wood

8717807295592

6413584 - JARPA natural
25 x 2 x 60 cm | wood

8717807295608

6414012 - SUYANI black
60 x 23 x 1,5 cm | wood

8717807302559

6414084 - SUYANI natural
60 x 23 x 1,5 cm | wood

8717807302566

6414112 - SUYANI black
76 x 23 x 1,5 cm | wood

8717807302573

6414184 - SUYANI natural
76 x 23 x 1,5 cm | wood

8717807302580

6413384 - JARPA natural
25 x 2 x 54 cm | wood

8717807295585
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8 717807 295554 8 717807 295561 8 717807 295578

8 717807 310127

8 717807 3101348 717807 310141

8 717807 310158

8 717807 3101658 717807 310172

6414212 - KUMASI black
34 x 23,5 x 1,5 cm | wood

8717807310127

6414283 - KUMASI brown
34 x 23,5 x 1,5 cm | wood

8717807310134

6414284 - KUMASI natural
34 x 23,5 x 1,5 cm | wood

8717807310141

6414312 - KUMASI black
46 x 31 x 1,5 cm | wood

8717807310158

6414383 - KUMASI brown
46 x 31 x 1,5 cm | wood

8717807310165

6414384 - KUMASI natural
46 x 31 x 1,5 cm | wood

8717807310172

8 717807 175061

6404684 - ASWAN natural-
ant. bronze Ø40 cm | wood

87178071750618 717807 2065298 717807 181840 8 717807 181857

6408984 - RAUZAN brown-silver
48 x 21 x 3,5 cm + 58 x 24 x 3,5 cm | wood

8717807206529

6406684 - MOULON brown-zinc
44,5 x 25 cm | wood

8717807181840

6406784 - MOULON brown-zinc
51,5 x 31 cm | wood

8717807181857

6413084 - TORRI natural
30 x 2 x 42 cm | wood

8717807295554

6413184 - TORRI natural
40 x 2 x 52,5 cm | wood

8717807295561

6413284 - TORRI natural
45 x 2 x 57,5 cm | wood

8717807295578
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MULTIFUNCTIONAL

Dishes are a must in every home. You can fill them 
with candles or plants and use them for decorative 
purposes, or with fruit or biscuits and display them on 
the kitchen table. A beautiful dish on a table or cabinet 
creates a lovely atmosphere. A small dish is also ideal 
to store jewellery or serve sweets.
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Bowls
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8 717807 281588 8 717807 281618 8 717807 281649

8 717807 281595 8 717807 281625 8 717807 281656

8 717807 230180

8 717807 230197

8 717807 230210

8 717807 2302278 717807 281601 8 717807 281632 8 717807 281663

8 717807 230173 8 717807 230203

8 717807 2301668 717807 307899 8 717807 307905 8 717807 307912

6323712 - GALAXA matt black
Ø25,5 x 11 cm | metal

8717807281588

6323812 - GALAXA matt black
Ø35,5 x 14 cm | metal

8717807281618

6323912 - GALAXA matt black
Ø46 x 18 cm | metal

8717807281649

6323718 - GALAXA white
Ø25,5 x 11 cm | metal

8717807281595

6323818 - GALAXA white
Ø35,5 x 14 cm | metal

8717807281625

6323918 - GALAXA white
Ø46 x 18 cm | metal

8717807281656

6316958 - RAHMI matt black
Ø34,5 x 14 cm | metal

8717807230180

6316985 - RAHMI gold
Ø34,5 x 14 cm | metal

8717807230197

6317058 - RAHMI matt black
Ø45 x 18,5 cm | metal

8717807230210

6317085 - RAHMI gold
Ø45 x 18,5 cm | metal

8717807230227

6323785 - GALAXA ant. gold
Ø25,5 x 11 cm | metal

8717807281601

6323885 - GALAXA ant. gold
Ø35,5 x 14 cm | metal

8717807281632

6323985 - GALAXA ant. gold
Ø46 x 18 cm | metal

8717807281663

6316919 - RAHMI nickel
Ø34,5 x 14 cm | metal

8717807230173

6317019 - RAHMI nickel
Ø45 x 18,5 cm | metal

8717807230203

6316819 - GABAN
Ø39 x 19,5 cm | metal

8717807230166

6324218 - PETAR ant. bronze
Ø14 x 9 cm | metal

8717807307899

6324318 - PETAR ant. bronze
Ø18 x 8 cm | metal

8717807307905

6324418 - PETAR ant. bronze
Ø24 x 12 cm | metal

8717807307912
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8 717807 603908 8 717807 603915 8 717807 603922

8 717807 221188 8 717807 2211958 717807 282516 8 717807 282523

8 717807 3388628 717807 338879 8 717807 246204

8 717807 603793 8 717807 6038098 717807 603786

6330818 - NEVA antique bronze
Ø33 x 9 cm | metal

8717807603908

6330918 - NEVA antique bronze
Ø41 x 11 cm | metal

8717807603915

6331018 - NEVA antique bronze
Ø51 x 12 cm | metal

8717807603922

6311318 - GAJA ant. bronze
Ø30 x 8 cm | metal

8717807221188

6311418 - GAJA ant. bronze
Ø37 x 10 cm | metal

8717807221195

6320718 - TUGA ant. bronze
43 x 25,5 x 7,5 cm | metal

8717807282516

6320818 - TUGA ant. bronze
54,5 x 33 x 8,5 cm | metal

8717807282523

5800312 - OTURE 
black natural Ø20 x 9,5 cm + 

Ø29 x 12,5 cm | wood

8717807338862

5800326 - OTURE 
white-natural Ø20 x 9,5 cm + 

Ø29 x 12,5 cm | wood

8717807338879

6319912 - FLAVION ant. green
Ø28,5 cm | metal

8717807246204

6330318 - NAIRA antique bronze
Ø36 x 4 cm | metal

8717807603793

6330418 - NAIRA antique bronze
Ø44 x 4 cm | metal

8717807603809

6330218 - NAIRA antique bronze
Ø25 x 3 cm | metal

8717807603786
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8 717807 333775 8 717807 3337828 717807 333799 8 717807 333805

8 717807 341930 8 717807 341985 8 717807 342036

8 717807 307929 8 717807 307936

8 717807 307943 8 717807 307950

8 717807 307967 8 717807 307974

6609625 - ELSEMIEK grey-gold 
Ø27 x 9 cm | marble

8717807333775

6609682 - ELSEMIEK brown-gold 
Ø27 x 9 cm | marble

8717807333782

6609725 - ELSEMIEK white-gold 
Ø32 x 9 cm | marble

8717807333799

6609782 - ELSEMIEK brown-gold 
Ø32 x 9 cm | marble

8717807333805

6327058 - CADALSO black
21,5 x 19 x 1 cm | wood

8717807341930

6327158 - CADALSO black
25 x 22 x 1 cm | wood

8717807341985

6327258 - CADALSO black
30 x 27 x 1 cm | wood

8717807342036

6324518 - ALBINE bronze
Ø29,5 x 2 cm | metal

8717807307929

6324618 - ALBINE bronze
Ø40 x 2 cm | metal

8717807307936

6324718 - NERVU bronze
Ø29,5 x 2 cm | metal

8717807307943

6324818 - NERVU bronze
Ø40 x 2 cm | metal

8717807307950

6324918 - SPECTA bronze
Ø29,5 x 2 cm | metal

8717807307967

6325018 - SPECTA bronze
Ø40 x 2 cm | metal

8717807307974
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8 717807 272708

8 717807 272715

7400783 - TAMACAS grey
Ø40 x 4 cm | synthetic

8717807272708

7400883 - TAMACAS grey
Ø52 x 5,5 cm | synthetic

8717807272715

Wall hook included

Wall hook included
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8 717807 309473 8 717807 309497 8 717807 309558

8 717807 309510

8 717807 309527

8 717807 309534

8 717807 309541

8 717807 309466 8 717807 309480 8 717807 309503

6325161 - KABUL natural
Ø30 x 12 cm | paper marche

8717807309473

6325261 - KABUL natural
Ø35 x 12 cm | paper marche

8717807309497

6325361 - KABUL natural
Ø45 x 16 cm | paper marche

8717807309558

6325427 - HERAT grey
Ø45 x 5 cm | paper marche

8717807309510

6325461 - HERAT
Ø45 x 5 cm | paper marche

8717807309527

6325527 - HERAT grey
Ø50 x 5 cm | paper marche

8717807309534

6325561 - HERAT
Ø50 x 5 cm | paper marche

8717807309541

6325127 - KABUL grey
Ø30 x 12 cm | paper marche

8717807309466

6325227 - KABUL grey
Ø35 x 12 cm | paper marche

8717807309480

6325327 - KABUL grey
Ø45 x 16 cm | paper marche

8717807309503
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8 717807 239749

8 717807 221911 8 717807 221959

8 717807 221966

8 717807 221997

8 717807 222000

8 717807 222031

8 717807 222048

8 717807 310097 8 717807 310110

8 717807 221973 8 717807 222055

8 717807 310103

6301312 - ALENCON black
Ø41 x 7 cm | wood

8717807239749

6312080 - RANCO blue
Ø14 x 6 cm | wood

8717807221911

6312180 - RANCO blue
Ø19 x 7 cm | wood

8717807221959

6312188 - RANCO white
Ø19 x 7 cm | wood

8717807221966

6312280 - RANCO blue
Ø25 x 5,5 cm | wood

8717807221997

6312288 - RANCO white
Ø25 x 5,5 cm | wood

8717807222000

6312380 - RANCO blue
Ø30 x 11 cm | wood

8717807222031

6312388 - RANCO white
Ø30 x 11 cm | wood

8717807222048

6325612 - BEGORO black
Ø17 x 3,5 cm + Ø19 x 4,5 cm +  

Ø22 x 5,5 cm | wood

8717807310097

6325684 - BEGORO natural
Ø17 x 3,5 cm + Ø19 x 4,5 cm +  

Ø22 x 5,5 cm | wood

8717807310110

8 717807 315139

6325984 - ESTANI natural
Ø41 x 6 cm + Ø48 x 7 cm | wood

8717807315139

6312195 - RANCO pink
Ø19 x 7 cm | wood

8717807221973

6312395 - RANCO pink
Ø30 x 11 cm | wood

8717807222055

6325683 - BEGORO brown
Ø17 x 3,5 cm + Ø19 x 4,5 cm +  

Ø22 x 5,5 cm | wood

8717807310103
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DIFFERENT HEIGHTS

A serving stand looks beautiful on the table and is 
very useful to serve finger food. The di�erent heights 
allow you to easily reach whatever is on display, even 
decorative home accessories like plants and candles.

Etagères
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8 717807 262815 8 717807 262853 8 717807 262891

8 717807 262822 8 717807 262860 8 717807 262907

8 717807 262808 8 717807 262846

8 717807 3079818 717807 3079988 717807 308001

6322476 - VIENTOS black-gold
Ø20 x 10 cm | metal

8717807262815

6322576 - VIENTOS black-gold
Ø30 x 9 cm | metal

8717807262853

6322676 - VIENTOS black-gold
Ø40 x 8 cm | metal

8717807262891

6322480 - VIENTO blue-gold
Ø20 x 10 cm | metal

8717807262822

6322580 - VIENTOS blue-gold
Ø30 x 9 cm | metal

8717807262860

6322680 - VIENTOS blue-gold
Ø40 x 8 cm | metal

8717807262907

6322406 - VIENTOS white-gold
Ø20 x 10 cm | metal

8717807262808

6322506 - VIENTO white-gold
Ø30 x 9 cm | metal

8717807262846

6608418 - LESTAS ant. bronze
Ø20 x 15 cm | metal

8717807307981

6608518 - LESTAS ant. bronze
Ø28 x 11 cm | metal

8717807307998

6608618 - LESTAS ant. bronze
Ø33 x 9 cm | metal

8717807308001
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8 717807 304331

8 717807 304355

8 717807 304379

8 717807 304348

8 717807 304362

8 717807 304386

8 717807 311377 8 717807 311384

6607712 - LAYO marble-matt black
Ø25 x 11 cm | agate, metal

8717807304331

6607812 - LAYO marble-matt 
blackØ33 x 13 cm | agate, metal

8717807304355

6607912 - LAYO marble-matt black
Ø40 x 15 cm | agate, metal

8717807304379

6607718 - LAYO marble-ant. bronze 
Ø25 x 11 cm | agate, metal

8717807304348

6607818 - LAYO marble-ant. bronze
Ø33 x 13 cm | agate, metal

8717807304362

6607918 - LAYO marble-ant. bronze
Ø40 x 15 cm | agate, metal

8717807304386

6414461 - BESILA white-brown
 52 x 32 x 13 cm + 37 x 22 x 8 cm | 

cement/stone, metal

8717807311377

6414476 - BESILA green-brown
 52 x 32 x 13 cm + 37 x 22 x 8 cm  | 

cement/stone, metal

8717807311384
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8 717807 306212 8 717807 3062508 717807 306137 8 717807 306175

8 717807 3081178 717807 308124

8 717807 308131

8 717807 3081488 717807 308155

8 717807 308162

6609212 - LEAF black
25 x 25 x 15 cm | metal

8717807308117

6609218 - LEAF ant. bronze
25 x 25 x 15 cm | metal

8717807308124

6609285 - LEAF gold
25 x 25 x 15 cm | metal

8717807308131

6609312 - LEAF black
33 x 33 x 28 cm | metal

8717807308148

6609318 - LEAF ant. bronze
33 x 33 x 28 cm | metal

8717807308155

6609385 - LEAF gold
33 x 33 x 28 cm | metal

8717807308162

6608250 - TRESA ant. bronze
53 x 48 x 122,5 cm | metal

8717807306212

6608350 - TRESA ant. bronze
61,5 x 56 x 175 cm | metal

8717807306250

6608050 - TRESA ant. bronze
30,5 x 27,5 x 31 cm | metal

8717807306137

6608150 - TRESA ant. bronze
35 x 31 x 45 cm | metal

8717807306175
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8 717807 306113

8 717807 306144

8 717807 306151

8 717807 306182 8 717807 306229 8 717807 306267

8 717807 306120 8 717807 306168 8 717807 306205 8 717807 306243

6608000 - TRESA raw nickel
30,5 x 27,5 x 31 cm | metal

8717807306113

6608085 - TRESA gold
30,5 x 27,5 x 31 cm | metal

8717807306144

6608100 - TRESA raw nickel
35 x 31 x 45 cm | metal

8717807306151

6608185 - TRESA gold
35 x 31 x 45 cm | metal

8717807306182

6608285 - TRESA gold
53 x 48 x 122,5 cm | metal

8717807306229

6608385 - TRESA gold
61,5 x 56 x 175 cm | metal

8717807306267

6608012 - TRESA matt black
30,5 x 27,5 x 31 cm | metal

8717807306120

6608112 - TRESA matt black
35 x 31 x 45 cm | metal

8717807306168

6608212 - TRESA matt black
53 x 48 x 122,5 cm | metal

8717807306205

6608312 - TRESA matt black
61,5 x 56 x 175 cm | metal

8717807306243
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8 717807 1116708 717807 106904 8 717807 089061 8 717807 106843

8 717807 0911188 717807 111908 8 717807 197315 8 717807 111816

5140918 - HOKKSUND ant. bronze
Ø80 x 200 cm | metal

8717807111670

5140957 - HOKKSUND raw nickel
Ø80 x 200 cm | metal

8717807106904

5137019 - PRATO raw nickel
83 x 41 x 170 cm | metal

8717807089061

5113518 - FAGERNES ant. bronze
83 x 41 x 170 cm | metal

8717807106843

5137557 - TONDER raw nickel
20 x 20 x 42 cm | metal

8717807091118

6278757 - FØRDE raw nickel
16 x 16 cm | metal

8717807111908

6306757 - REDDAL ant. nickel
Ø30 x 8 cm | metal

8717807197315

6277957 - ODDA raw nickel
Ø30 x 50 cm | metal

8717807111816
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8 717807 265410 8 717807 265434

8 717807 269838 8 717807 269821

8 717807 265403 8 717807 265427

6607185 - LUTEK gold
Ø24 x 37 cm | metal

8717807265410

6607285 - LUTEK gold
Ø32 x 48 cm | metal

8717807265434

6607318 - KAMUDI brown-
ant. bronze Ø45 x 67 cm | wood

8717807269838

6607312 - KAMUDI brown-
black Ø45 x 67 cm | wood

8717807269821

6607112 - LUTEK matt black
Ø24 x 37 cm | metal

8717807265403

6607212 - LUTEK matt black
Ø32 x 48 cm | metal

8717807265427
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8 717807 256548 8 717807 216061

8 717807 200268 8 717807 236045

8 717807 200305

8 717807 315528 8 717807 315535

8 717807 191511

8 717807 215378

6606912 - KARSON brown-black
Ø48 x 167 cm | wood

8717807256548

6605718 - LEIRA ant. copper
63,5 x 60 x 192,5 cm | metal

8717807216061

6604914 - GUSTAF zinc
49 x 26,5 x 50,5 cm | metal

8717807200268

6606816 - KOLIND zinc 
49,5 x 34 x 86 cm | metal

8717807236045

6605310 - VILATO tin copper
41,5 x 61 x 98 cm | metal

8717807200305

6609484 - LORENA natural-black
Ø33 x 59,5 cm | wood

8717807315528

6609584 - LORENA natural-black
Ø37 x 89 cm | wood

8717807315535

6603625 - JAGUA zinc
Ø40,5 x 84 cm | metal

8717807191511

6605612 - AURDAL dark bronze
Ø30 x 66 cm | metal

8717807215378
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230 |     STORAGE

BASKETS AND BOXES

Storage baskets and decorative boxes are ideal to 
store toys, jewellery, magazines and knick-knacks. 
We have everything from handy storage solutions 
to beautiful baskets for any interior, which can even 
hold lovely plants.



 231LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |

Storage



8 717807 142780 8 717807 142797

8 717807 244040 8 717807 244064

8 717807 244088

8 717807 244095 8 717807 244101 8 717807 244125 8 717807 244149

8 717807 244163 8 717807 244187

8 717807 244200 8 717807 244224

8 717807 142773 8 717807 175993

6904763 - ALESSINA ant. bronze-
mirror 26 x 16 x 9 cm | glass, metal

8717807142780

6904863 - ALESSINA ant. bronze-
mirror 36 x 28 x 9 cm | glass, metal

8717807142797

6977485 - ALESSINA gold-mirror 
17,5 x 11,5 x 4 cm | glass, metal

8717807244040

6977585 - ALESSINA gold-mirror
25 x 14 x 4 cm | glass, metal

8717807244064

6977685 - ALESSINA gold-mirror
50 x 16,5 x 7 cm | glass, metal

8717807244088

6977719 - MIRINA nickel-mirror
12 x 12 x 17 cm | glass, metal

8717807244095

6977785 - MIRINA gold-mirror
12 x 12 x 17 cm | glass, metal

8717807244101

6977885 - MIRINA gold-mirror
16 x 16 x 21 cm | glass, metal

8717807244125

6977985 - MIRINA gold-mirror
20 x 20 x 26,5 cm | glass, metal

8717807244149

6978085 - MIRINA gold-mirror
15 x 15 x 4 cm | glass, metal

8717807244163

6978185 - MIRINA gold-mirror
20 x 20 x 4 cm | glass, metal

8717807244187

6978285 - MIRINA gold-mirror
30 x 30 x 4 cm | glass, metal

8717807244200

6978385 - MIRINA gold-mirror
40 x 18 x 3 cm | glass, metal

8717807244224

6904663 - ALESSINA ant. bronze-
mirror 15,5 x 10,5 x 6 cm | glass, metal

8717807142773

6921563 - AVIANNA ant. bronze-
mirror 35 x 7,5 x 11 cm | glass, metal

8717807175993
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8 717807 244033 8 717807 244057

8 717807 244071

8 717807 142759 8 717807 142766

8 717807 244217

8 717807 244156 8 717807 244170

6977419 - ALESSINA nickel-mirror
17,5 x 11,5 x 4 cm | glass, metal

8717807244033

6977519 - ALESSINA nickel-mirror
25 x 14 x 4 cm | glass, metal

8717807244057

6977619 - ALESSINA nickel-mirror
50 x 16,5 x 7 cm | glass, metal

8717807244071

6904463 - ALEXANDRA ant. bronze-
mirror 14 x 14 x 5,5 cm | glass, metal

8717807142759

6904563 - ALEXANDRA ant. bronze-
mirror 50 x 25 x 13 cm | glass, metal

8717807142766

6978319 - MIRINA nickel-mirror
40 x 18 x 3 cm | glass, metal

8717807244217

6978019 - MIRINA nickel-mirror
15 x 15 x 4 cm | glass, metal

8717807244156

6978119 - MIRINA nickel-mirror
20 x 20 x 4 cm | glass, metal

8717807244170
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8 717807 280338 8 717807 280345 8 717807 280352

8 717807 2627478 717807 262730

8 717807 280314 8 717807 280321 8 717807 262754

8 717807 2803698 717807 280376

8 717807 272807 8 717807 272814

7411176 - ALEGRANZA light green
Ø10 x 8 cm | metal

8717807280338

7411281 - ALEGRANZA green blue
Ø13,5 x 11 cm | metal

8717807280345

7411378 - ALEGRANZA dark green
Ø17 x 12 cm | metal

8717807280352

5971250 - LOBERIA ant. bronze
Ø17,5 x 14 cm | metal

8717807262747

5971150 - LOBERIA ant. bronze
Ø13,5 x 13,5 cm | metal

8717807262730

7410981 - ALESSINA green blue
23 x 9 x 4,5 cm | metal

8717807280314

7411078 - ALESSINA dark green
28 x 11 x 5,5 cm | metal

8717807280321

5971350 - LOBERIO ant. brown
12,5 x 12,5 x 6 cm + 

16,5 x 16,5 x 7 cm | metal

8717807262754

7411480 - ALEGRANZO blue
Ø19,5 x 16,5 cm | metal

8717807280369

7411580 - ALEGRANZO blue
Ø15 x 11,5 cm | metal

8717807280376

7401683 - CALDRAS brown
Ø18 x 17,5 cm | polyresin

8717807272807

7401783 - CALDRAS brown
Ø22,5 x 17 cm | polyresin

8717807272814
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8 717807 209964 8 717807 209957

8 717807 245573 8 717807 245580

8 717807 300753 8 717807 300760

5981084 - DJOEBA natural
Ø39 x 20 cm + Ø43 x 22 cm +

Ø49 x 23 cm | wood

8717807300753

5981184 - DJOEBA natural
Ø35 x 24 cm + Ø40 x 26 cm + 

Ø45 x 28 cm | wood

8717807300760

5957612 - TARAC natural-black
Ø30 x 20 cm + Ø35 x 22 cm + 

Ø40 x 24 cm | wood

8717807245573

5957681 - TARAC natural-green
Ø30 x 20 cm + Ø35 x 22 cm + 

Ø40 x 24 cm | wood

8717807245580

5929118 - KEDAH bronze
Ø33,5 x 11,5 cm + Ø38 x 11,5 cm + 

Ø43 x 11,5 cm | metal

8717807209964

5929018 - PERLIS bronze
Ø33 x 42 cm + Ø38 x 47,5 cm + 

Ø43,5 x 53 cm | metal

8717807209957
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8 717807 260903

8 717807 2107248 717807 210731 8 717807 2107248 717807 210731

8 717807 338916

8 717807 3388488 717807 338855

8 717807 210687

8 717807 260927

8 717807 245610

8 717807 245528 8 717807 256753 8 717807 245597

5968912 - BONGAS black
Ø34 x 24 cm + Ø46 x 35 cm | wood

8717807260903

87178072107248717807210731 87178072107248717807210731

5968984 - BONGAS natural
Ø34 x 24 cm + Ø46 x 35 cm | wood

8717807260927

5957912 - YAGUR natural-black
Ø37 x 35 cm + Ø46 x 40 cm | wood

8717807245610

5999530 - CHATTO natural-black-white
59 x 20 x 19 cm + 62 x 25 x 20 cm | wood

8717807338916

5800212 - TEVIOT black
Ø35 x 19 cm + Ø50 x 30 cm | wood

8717807338848

5800230 - TEVIOT natural
Ø35 x 19 cm + Ø50 x 30 cm | wood

8717807338855

5930612 - GEFEN natural-black
Ø24 x 23 cm + Ø29 x 28 cm + 

Ø32 x 30 cm + Ø35 x 32 cm | wood

8717807210687

5930826 - RAMUN natural-white
Ø40 x 35 cm + Ø50 x 45 cm | wood

5930812 - RAMUN natural-black
Ø40 x 35 cm + Ø50 x 45 cm | wood

5957730 - TUBAS natural
Ø25 x 28 cm + Ø35 x 32 cm | wood

8717807245597

5957330 - PATAN natural
Ø50 x 22 cm + Ø70 x 32 cm | wood

8717807245528

5968312 - KAZIM black 
Ø36 x 42 cm + Ø45 x 45 cm | wood

8717807256753
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HOMELY

Vases, bottles and pots are ideal to hold decorative 
flowers and branches, but even empty they make 
beautiful home accessories. A large vase is very stylish 
on the window sill or a stand-alone shelf. Bottles and 
pots create a unique homely atmosphere.

238 |     VASES, BOTTLES & POTS



Vases, bottles & pots
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8 717807 338824 8 717807 3388318 717807 338985

8 717807 338886 8 717807 338893 8 717807 338909

8 717807 338978

8 717807 338923

8 717807 338954

8 717807 338947 8 717807 338961

5999712 - WAIPORI black-natural
Ø24 x 53 cm | wood

8717807338947

5999779 - WAIPORI red-natural
Ø24 x 53 cm | wood

8717807338954

5999812 - WAIPEN black-natural
Ø26 x 57 cm | wood

8717807338961

5999879 - WAIPEN brick-natural 
red+natural Ø26 x 57 cm | wood

8717807338978

5999612 - WAIPIA black-natural
Ø26 x 27 cm | wood

8717807338923

5800430 - OTAMA natural
Ø15,5 x 21 cm | wood

8717807338886

5800530 - OTAMA natural
Ø18 x 29,5 cm | wood

8717807338893

5800630 - OTAMA natural
Ø25,5 x 34 cm | wood

8717807338909

5800030 - WINTON natural
Ø40 x 50 cm | Rattan

5800130 - WINTON natural
Ø40 x 60 cm | Rattan

5999930 - WINTON natural
Ø30 x 30 cm | Rattan

8717807338824 87178073388318717807338985
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8 717807 240288

8 717807 240295 8 717807 240301

8 717807 281458 8 717807 281465

8 717807 281472 8 717807 281489

5955084 - NARONA clear-natural
Ø15 x 16,5 cm | glass, jute

8717807240288

5955184 - NARONA clear-natural
Ø18,5 x 19 cm | glass

8717807240295

5955284 - NARONA clear-natural
Ø22 x 23 cm | glass

8717807240301

5977784 - NARONA clear-natural
Ø18 x 28 cm | glass, jute

8717807281458

5977884 - NARONA clear-natural
Ø21 x 31 cm | glass, jute

8717807281465

5977984 - NARONA clear-natural
Ø16 x 21 cm | glass, jute

8717807281472

5978084 - NARONA clear-natural
Ø20 x 27 cm | glass, jute

8717807281489
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8 717807 201081 8 717807 201104

8 717807 200954 8 717807 200985 8 717807 201012

8 717807 2402408 717807 240219

8 717807 281496 8 717807 281526 8 717807 281557

8 717807 2010678 717807 201029 8 717807 201043

5923763 - WADI clear
Ø12 x 12,5 cm | glass

8717807201081

5923863 - WADI clear
Ø18,5 x 17,5 cm | glass

8717807201104

5923196 - DEONI clear
Ø13,5 x 14,5 cm | glass

8717807200954

5923296 - DEONI clear
Ø17,5 x 19 cm | glass

8717807200985

5923396 - DEONI clear
Ø20,5 x 23 cm | glass

8717807201012

5954863 - HASORI clear
Ø19 x 14 cm | glass

8717807240240

5954763 - HASORI clear
Ø12 x 10 cm | glass

8717807240219

5978163 - SOGODA clear
Ø15 x 20 cm | glass

8717807281496

5978263 - SOGODA clear
Ø19 x 26 cm | glass

8717807281526

5978363 - SOGODA clear
Ø23 x 30,5 cm | glass

8717807281557

5923663 - BHADA clear
Ø17,5 x 30,5 cm | glass

8717807201067

5923463 - PARLI clear
Ø10 x 10 cm | glass

8717807201029

5923563 - PARLI clear
Ø16 x 16,5 cm | glass

8717807201043
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8 717807 307110

8 717807 307127

8 717807 307134

8 717807 307141

8 717807 307158

8 717807 307165

8 717807 307172

8 717807 307189

5983969 - NOAMI olive green
Ø17 x 29 cm | glass

8717807307110

5983981 - NOAMI amber
Ø17 x 29 cm | glass

8717807307127

5984069 - NOAMI olive green
Ø21 x 40 cm | glass

8717807307134

5984081 - NOAMI amber
Ø21 x 40 cm | glass

8717807307141

5984169 - IMOAN olive green
Ø12,5 x 30 cm | glass

8717807307158

5984181 - IMOAN amber
Ø12,5 x 30 cm | glass

8717807307165

5984269 - IMOAN olive green
Ø16,5 x 40 cm | glass

8717807307172

5984281 - IMOAN amber
Ø16,5 x 40 cm | glass

8717807307189
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8 717807 201098 8 717807 201111 8 717807 201135

8 717807 281519 8 717807 281540 8 717807 281571

8 717807 240127 8 717807 2401418 717807 240233

8 717807 240165 8 717807 240189 8 717807 240202

5923781 - WADI amber
Ø12 x 12,5 cm | glass

8717807201098

5923881 - WADI amber
Ø18,5 x 17,5 cm | glass

8717807201111

5923981 - WADI amber
Ø22 x 24 cm | glass

8717807201135

5978181 - SOGODA amber
Ø15 x 20 cm | glass

8717807281519

5978281 - SOGODA amber
Ø19 x 26 cm | glass

8717807281540

5978381 - SOGODA amber
Ø23 x 30,5 cm | glass

8717807281571

5954281 - DEONI amber
Ø17 x 27 cm | glass

8717807240127

5954381 - DEONI amber
Ø20 x 30 cm | glass

8717807240141

5954781 - HASORI amber
Ø12 x 10 cm | glass

8717807240233

5954481 - SONALA amber
Ø14 x 15 cm | glass

8717807240165

5954581 - SONALA amber
Ø18 x 21 cm | glass

8717807240189

5954681 - SONALA amber
Ø24 x 25 cm | glass

8717807240202
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8 717807 214364

8 717807 214371 8 717807 214326

8 717807 214333 8 717807 214340

8 717807 261818 8 717807 261832

5934669 - LAROT olive green
Ø18,5 x 13 cm | glass

8717807214364

5934769 - BOTIN olive green
Ø9 x 11,5 cm | glass

8717807214371

5934269 - DEONI olive green
Ø13,5 x 14,5 cm | glass

8717807214326

5934369 - DEONI olive green
Ø17,5 x 19 cm | glass

8717807214333

5934469 - DEONI olive green
Ø20,5 x 23 cm | glass

8717807214340

5966478 - PHIENE dark green
Ø23 x 24 cm | glass

8717807261818

5966578 - PHIENE dark green
Ø23 x 38 cm | glass

8717807261832
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8 717807 2010748 717807 201036 8 717807 201050

8 717807 240158 8 717807 240172 8 717807 240196

8 717807 281502 8 717807 281533 8 717807 281564

8 717807 2169938 717807 217006

5923680 - BHADA blue
Ø17,5 x 30,5 cm | glass

8717807201074

5923480 - PARLI blue
Ø10 x 10 cm | glass

8717807201036

5923580 - PARLI blue
Ø16 x 16,5 cm | glass

8717807201050

5954480 - SONALA blue
Ø14 x 15 cm | glass

8717807240158

5954580 - SONALA blue
Ø18 x 21 cm | glass

8717807240172

5954680 - SONALA blue
Ø24 x 25 cm | glass

8717807240196

5978180 - SOGODA blue
Ø15 x 20 cm | glass

8717807281502

5978280 - SOGODA blue
Ø19 x 26 cm | glass

8717807281533

5978380 - SOGODA blue
Ø23 x 30,5 cm | glass

8717807281564

6179325 - BOTICAS grey
Ø22 x 25 cm | glass

8717807216993

6179525 - BOTICAS grey
Ø17 x 20 cm | glass

8717807217006
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8 717807 240110

8 717807 281373

8 717807 281397

8 717807 244750

8 717807 281434 8 717807 281441

8 717807 281410

5954280 - DEONI blue
Ø17 x 27 cm | glass

8717807240110

5923127 - DEONI grey
Ø13,5 x 14,5 cm | glass

8717807281373

5923327 - DEONI grey
Ø20,5 x 23 cm | glass

8717807281397

5915025 - TEQUES grey
Ø25 x 30 cm | glass

8717807244750

5954527 - SONALA grey
Ø18 x 21 cm | glass

8717807281434

5954627 - SONALA grey
Ø24 x 25 cm | glass

8717807281441

5954327 - DEONI grey
Ø20 x 30 cm | glass

8717807281410
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8 717807 230630 8 717807 230654

8 717807 2980988 717807 2981048 717807 298081

8 717807 183172

8 717807 2980128 717807 230746 8 717807 298050

8 717807 261801 8 717807 261825

5949795 - TOLLEGNO pink
Ø16,5 x 22 cm | glass

8717807230630

5949995 - TOLLEGNO pink
Ø24 x 37 cm | glass

8717807230654

5963476 - MOYA green-brown
Ø20 x 38 cm | glass

8717807298098

5963576 - MOYA green-brown
Ø26 x 23,5 cm | glass

8717807298104

5963376 - MOYA green-brown
Ø17,5 x 16,5 cm | glass

8717807298081

6221595 - CONRAN light pink
Ø13 x 19 cm | glass

8717807183172

5950576 - FAVARO green-brown
Ø12,5 x 11 cm | glass

8717807298012

5950695 - FAVARO pink
Ø15 x 13,5 cm | glass

8717807230746

5950776 - FAVARO green-brown
Ø20 x 19 cm | glass

8717807298050

5966425 - PHIENE light grey
Ø23 x 24 cm | glass

8717807261801

5966525 - PHIENE light grey
Ø23 x 38 cm | glass

8717807261825
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8 717807 313333

8 717807 313357

8 717807 313364

8 717807 313340

5990112 - TUBE matt black
33,5 x 3 x 39 cm | metal

8717807313333

5990212 - TUBE matt black
39 x 3 x 39 cm | metal

8717807313357

5990218 - TUBE ant. bronze
39 x 3 x 39 cm | metal

8717807313364

5990118 - TUBE ant. bronze
33,5 x 3 x 39 cm | metal

8717807313340
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8 717807 331962 8 717807 331993 8 717807 332020

8 717807 331603 8 717807 331665

8 717807 331702

8 717807 331726

8 717807 331764

8 717807 331788

8 717807 3318258 717807 331641

8 717807 331979 8 717807 332006 8 717807 332037

5997287 - LEILA lilac
Ø16 x 18 cm | glass

8717807331962

5997387 - LEILA lilac
Ø16 x 23 cm | glass

8717807331993

5997487 - LEILA lilac
Ø16 x 30 cm | glass

8717807332020

5997383 - LEILA dark brown
Ø16 x 23 cm | glass

8717807331702

5997483 - LEILA dark brown
Ø16 x 30 cm | glass

8717807331764

5997583 - LEILA dark brown
Ø19 x 35 cm | glass

8717807331825

5997283 - LEILA dark brown
Ø16 x 18 cm | glass

8717807331641

5997289 - LEILA old pink
Ø16 x 18 cm | glass

8717807331979

5997389 - LEILA old pink
Ø16 x 23 cm | glass

8717807332006

5997489 - LEILA old pink
Ø16 x 30 cm | glass

8717807332037

5997261 - LEILA brown
Ø16 x 18 cm | glass

5997361 - LEILA brown
Ø16 x 23 cm | glass

5997461 - LEILA brown
Ø16 x 30 cm | glass

5997561 - LEILA brown
Ø19 x 35 cm | glass

8717807331603 8717807331665 8717807331726 8717807331788

250 |     VASES, BOTTLES & POTS



8 717807 331610 8 717807 331672 8 717807 331733 8 717807 331795

8 717807 331597 8 717807 331658 8 717807 331719

8 717807 3318188 717807 331634 8 717807 331696 8 717807 331757

8 717807 331771

8717807331610 8717807331672 8717807331733 8717807331795

5997276 - LEILA grey green
Ø16 x 18 cm | glass

5997376 - LEILA grey green
Ø16 x 23 cm | glass

5997476 - LEILA grey green
Ø16 x 30 cm | glass

5997576 - LEILA grey green
Ø19 x 35 cm | glass

8 717807 3129168 717807 312909 8 717807 312893

5988383 - TRASMO grey-green
Ø23,5 x 42 cm | glass

8717807312916

5988283 - TRASMON grey-green
Ø23,5 x 29,5 cm | glass

8717807312909

5988183 - TRASMOS grey-green
Ø23,5 x 29,5 cm | glass

8717807312893

5997227 - LEILA warm grey
Ø16 x 18 cm | glass

8717807331597

5997327 - LEILA warm grey
Ø16 x 23 cm | glass

8717807331658

5997427 - LEILA warm grey
Ø16 x 30 cm | glass

8717807331719

5997581 - LEILA green
Ø19 x 35 cm | glass

8717807331818

5997281 - LEILA green
Ø16 x 18 cm | glass

8717807331634

5997381 - LEILA green
Ø16 x 23 cm | glass

8717807331696

5997481 - LEILA green
Ø16 x 30 cm | glass

8717807331757

5997527 - LEILA warm grey
Ø19 x 35 cm | glass

8717807331771
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8 717807 310004

8 717807 310011

8 717807 310028

8 717807 310035

8 717807 310042

8 717807 310059

8 717807 310066

8 717807 310073

8 717807 310080

5985727 - ERMIDA grey
Ø13 x 18 cm | glass

8717807310004

5985764 - ERMIDA brown
Ø13 x 18 cm | glass

8717807310011

5985793 - ERMIDA blue
Ø13 x 18 cm | glass

8717807310028

5985827 - ERMIDA grey
Ø16,5 x 22 cm | glass

8717807310035

5985864 - ERMIDA brown
Ø16,5 x 22 cm | glass

8717807310042

5985893 - ERMIDA blue
Ø16,5 x 22 cm | glass

8717807310059

5985927 - ERMIDA grey
Ø15 x 31 cm | glass

8717807310066

5985964 - ERMIDA brown
Ø15 x 31 cm | glass

8717807310073

5985993 - ERMIDA blue
Ø15 x 31 cm | glass

8717807310080
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8 717807 1852758 717807 244613 8 717807 1852998 717807 244620

8 717807 261986

8 717807 261993 8 717807 262013

8 717807 262006 8 717807 315368 8 717807 315375

8 717807 246785

6181427 - IZEDA grey
Ø19 x 26 cm | glass

8717807185275

6181476 - IZEDA green
Ø19 x 26 cm | glass

8717807244613

6181527 - IZEDA grey
Ø23 x 40 cm | glass

8717807185299

6181576 - IZEDA green
Ø23 x 40 cm | glass

8717807244620

7721860 - PERLY ocher yellow
Ø20 x 28 cm | glass

8717807261986

7721869 - PERLY olive green
Ø20 x 28 cm | glass

8717807261993

7721969 - PERLY olive green
Ø23 x 41 cm | glass

8717807262013

7721960 - PERLY ocher yellow
Ø23 x 41 cm | glass

8717807262006

7721827 - PERLY smoke grey
Ø20 x 28 cm | glass

8717807315368

7721927 - PERLY smoke grey
Ø23 x 41 cm | glass

8717807315375

8 717807 246778

5937876 - RAOEL green
Ø10 x 16 cm | glass

8717807246778

5937976 - RAOEL green
Ø9 x 12 cm | glass

8717807246785
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8 717807 306441

8 717807 306434

8 717807 306427

8 717807 313616

8 717807 306410

8 717807 267018 8 717807 267001

8 717807 313609

8 717807 315054 8 717807 315092

8 717807 315115

5993617 - LAILA red-gold
Ø13 x 25 cm | glass

8717807315054

5993717 - LAILA red-gold
Ø14 x 30 cm | glass

8717807315092

8 717807 315085 8 717807 315122

8 717807 315061 8 717807 315108

5993627 - LAILA grey-gold
Ø13 x 25 cm | glass

8717807315061

5993727 - LAILA grey-gold
Ø14 x 30 cm | glass

8717807315108

8 717807 315078

5974093 - LAVON blue
Ø13 x 35 cm | glass

8717807313616

5974027 - LAVON smoke grey
Ø13 x 35 cm | glass

8717807306434

5973927 - LEVON smoke grey
Ø11,5 x 34,5 cm | glass

8717807306410

5974060 - LAVON ocher yellow
Ø13 x 35 cm | glass

8717807306441

5973960 - LEVON ocher yellow
Ø11,5 x 34,5 cm | glass

8717807306427

5973993 - LEVON blue
Ø11,5 x 34,5 cm | glass

8717807313609

5974081 - LAVON green
Ø13 x 35 cm | glass

8717807267018

5973981 - LEVON green
Ø11,5 x 34,5 cm | glass

8717807267001

5993693 - LAILA blue-gold
Ø13 x 25 cm | glass

8717807315085

5993793 - LAILA blue-gold
Ø14 x 30 cm | glass

8717807315122

5993669 - LAILA moss green-gold 
Ø13 x 25 cm | glass

8717807315078

5993769 - LAILA moss green-gold
Ø14 x 30 cm | glass

8717807315115
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8 717807 190903

8 717807 190811

8 717807 190323

8 717807 190873

5915093 - TEQUES dark blue
Ø25 x 30 cm | glass

8717807190903

5914893 - BARINAS dark blue
Ø17,5 x 20 cm | glass

8717807190811

5914960 - TEQUES yellow-ocher
Ø19 x 26 cm | glass

8717807190323

5915060 - TEQUES yellow-ocher
Ø25 x 30 cm | glass

8717807190873

V
A

SE
S,

 B
O

T
T

LE
S 

&
 P

O
T

S

 255LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |



256 |     VASES, BOTTLES & POTS



8 717807 607470

8 717807 607463

8 717807 607500

8 717807 607418

8 717807 607401

8 717807 607449

8 717807 607531

8 717807 607524

8 717807 607388

8 717807 607425 8 717807 607487 8 717807 607548

8717807607470

8717807607463

8717807607500

8717807607418

8717807607401

8717807607449

8717807607531

8717807607524

8717807607388

5804581 - HERLEY grey green
Ø20 x 42 | glass

5804565 - HERLEY brown
Ø20 x 42 | glass

5804481 - HERLEY grey green
Ø16 x 33 | glass

5804465 - HERLEY brown
Ø16 x 33 | glass

5804381 - HERLEY grey green
Ø13 x 25 | glass

5804365 - HERLEY brown
Ø13 x 25 | glass

5804312 - HERLEY matt black
Ø13 x 25 | glass

5804512 - HERLEY matt black
Ø20 x 42 | glass

5804412 - HERLEY matt black
Ø16 x 33 | glass

8717807607425 8717807607487 8717807607548

5804585 - HERLEY petrol
Ø20 x 42 | glass

5804485 - HERLEY petrol
Ø16 x 33 | glass

5804385 - HERLEY petrol
Ø13 x 25 | glass
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8 717807 303334 8 717807 303341 8 717807 303358

8 717807 2661728 717807 266127 8 717807 266158

8 717807 319229 8 717807 319236

8 717807 222956 8 717807 2229498 717807 2229328 717807 222925

8 717807 312886

5982260 - ASNA light pink-coral-
amber Ø8 x 23 cm | glass

8717807303334

5982269 - ASNA blue-brown-
light grey Ø8 x 23 cm | glass

8717807303341

5982278 - ASNA ginger-green-
olive green Ø8 x 23 cm | glass

8717807303358

5947260 - TRENAGO ocher
Ø18 x 30 cm | glass

87178072229258717807222956

5947276 - TRENAGO green
Ø18 x 30 cm | glass

8717807222932

5947280 - TRENAGO blue
Ø18 x 30 cm | glass

8717807222949

5947289 - TRENAGO pink
Ø18 x 30 cm | glass

5972698 - LOCARA matt gold
Ø36 x 28 cm | glass

8717807266172

5972560 - LOCARA ocher
Ø19 x 14 cm | glass

8717807266127

5972660 - LOCARA ocher
Ø36 x 28 cm | glass

8717807266158

5995356 - BORLAS light brown-
grey brown-dark brown

Ø5,5 x 20 cm | glass, wood

8717807319229

5995456 - BORLAS light brown-
grey brown-dark brown

Ø6,5 x 24,5 cm | glass, wood

8717807319236

5988090 - MURELA amber
Ø15 x 28 cm | glass

8717807312886
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8 717807 312923

8 717807 312930

8 717807 312947

8 717807 312954

5988464 - CARINO brown
Ø29 x 42 cm | glass

8717807312923

5988490 - CARINO amber
Ø29 x 42 cm | glass

8717807312930

5988564 - CARINO brown
Ø34 x 50 cm | glass

8717807312947

5988590 - CARINO amber
Ø34 x 50 cm | glass

8717807312954
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8 717807 604523 8 717807 604530 8 717807 604493 8 717807 604509 8 717807 604516

8 717807 295684 8 717807 295691

8 717807 303914 8 717807 3039458 717807 303976

8 717807 295653 8 717807 295660 8 717807 295677

6181456 - IZEDA brown-
black Ø19 x 26 cm | glass

8717807604523

6181556 - IZEDA brown-
black Ø23 x 40 cm | glass

8717807604530

5803256 - KOBALA brown-
black Ø24 x 34 cm | glass

8717807604493

5803356 - KOBALA brown-
black Ø29 x 42 cm | glass

8717807604509

5803456 - KOBALA brown-
black Ø34 x 50 cm | glass

8717807604516

5979026 - BASITA cream
Ø17,5 x 20 cm | glass

8717807295684

5979060 - BASITA ocher yellow
Ø17,5 x 20 cm | glass

8717807295691

5983456 - DAKAR brown-black
Ø12 x 18,5 cm | glass

8717807303914

5983556 - DAKAR brown-black
Ø16 x 25 cm | glass

8717807303945

5983656 - DAKAR brown-black
Ø9 x 15 cm | glass

8717807303976

5978764 - WESTEL brown
Ø19,5 x 16,5 cm | glass

8717807295653

5978864 - WESTEL brown
Ø21,5 x 19 cm | glass

8717807295660

5978964 - WESTELbrown
Ø25,5 x 23 cm | glass

8717807295677
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8 717807 314347 8 717807 314354

8 717807 314361 8 717807 314378

8 717807 303938 8 717807 3039698 717807 303990

8 717807 303921 8 717807 3039528 717807 303983

5992069 - AVIANO moss 
green Ø18,5 x 25 cm | glass

8717807314347

5992169 - AVIANO moss 
green Ø19,5 x 30 cm | glass

8717807314354

5992281 - ARABEL green 
marble Ø20 x 43 cm | glass

8717807314361

5992381 - ARABEL green 
marble Ø20 x 51 cm | glass

8717807314378

5983481 - DAKAR green-
black Ø12 x 18,5 cm | glass

8717807303938

5983581 - DAKAR green-
black Ø16 x 25 cm | glass

8717807303969

5983681 - DAKAR green-
black Ø9 x 15 cm | glass

8717807303990

5983476 - DAKAR blue-
black Ø12 x 18,5 cm | glass

8717807303921

5983576 - DAKAR blue-
black Ø16 x 25 cm | glass

8717807303952

5983676 - DAKAR blue-
black Ø9 x 15 cm | glass

8717807303983
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8 717807 247744 8 717807 247768

8 717807 293116 8 717807 293123

8 717807 604653 8 717807 604677

8 717807 247751 8 717807 247775

5961572 - FRASCA light blue-dark 
blue Ø15 x 39,5 cm | fine ceramics

8717807247744

5961672 - FRASCA light blue-dark 
blue Ø16,5 x 47 cm | fine ceramics

8717807247768

5961560 - FRASCA cream-ocher 
yellow Ø15 x 39,5 cm | fine ceramics

8717807293116

5961660 - FRASCA cream-ocher 
yellow Ø16,5 x 47 cm | fine ceramics

8717807293123

5961540 - FRASCA mint-olive green 
Ø15 x 39,5 cm | fine ceramics

8717807604653

5961640 - FRASCA mint-olive green 
Ø16,5 x 47 cm | fine ceramics

8717807604677

5961594 - FRASCA cream-old 
pink Ø15 x 39,5 cm | fine ceramics

8717807247751

5961694 - FRASCA cream-old 
pink Ø16,5 x 47 cm | fine ceramics

8717807247775
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8 717807 312435

8 717807 312442

8 717807 312459

8 717807 312466

8 717807 312473

8 717807 312480

8 717807 312497

8 717807 312503

8 717807 312510

8 717807 312527

8 717807 312534

8 717807 312541

5987761 - DALYAN caramel
Ø12,5 x 25 cm | fine ceramics

8717807312435

5987775 - DALYAN blue
Ø12,5 x 25 cm | fine ceramics

8717807312442

5987779 - DALYAN coral
Ø12,5 x 25 cm | fine ceramics

8717807312459

5987782 - DALYAN brown
Ø12,5 x 25 cm | fine ceramics

8717807312466

5987861 - DALYAN caramel
Ø15 x 30 cm | fine ceramics

8717807312473

5987875 - DALYAN blue
Ø15 x 30 cm | fine ceramics

8717807312480

5987879 - DALYAN coral
Ø15 x 30 cm | fine ceramics

8717807312497

5987882 - DALYAN brown
Ø15 x 30 cm | fine ceramics

8717807312503

5987961 - DALYAN caramel
Ø15,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312510

5987975 - DALYAN blue
Ø15,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312527

5987979 - DALYAN coral
Ø15,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312534

5987982 - DALYAN brown
Ø15,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312541
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8 717807 311780

8 717807 311797

8 717807 311803

8 717807 311810

8 717807 311827

8 717807 311834

8 717807 311841

8 717807 311872

8 717807 311889

8 717807 311896

8 717807 311902

8 717807 311919

8 717807 311926

8 717807 311933

8 717807 311940

8 717807 311957

8 717807 311964

8 717807 311971

8 717807 311858

8 717807 311865

5987138 - DANNEE cream
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311780

5987160 - DANNEE brown
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311797

5987171 - DANNEE brown-grey
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311803

5987182 - DANNEE light brown
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311810

5987184 - DANNEE brown-red
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311827

5987238 - DANNEE cream
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311834

5987260 - DANNEE brown
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311841

5987284 - DANNEE brown-red
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311872

5987338 - DANNEE cream
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807311889

5987360 - DANNEE brown
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807311896

5987371 - DANNEE brown-grey
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807311902

5987382 - DANNEE light brown
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807311919

5987384 - DANNEE brown-red
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807311926

5987438 - DANIE cream
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311933

5987460 - DANIE brown
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311940

5987471 - DANIE brown-grey
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311957

5987482 - DANIE light brown
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311964

5987484 - DANIEbrown-red
Ø10,5 x 16 cm | fine ceramics

8717807311971

5987282 - DANNEE light brown
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311865

5987271 - DANNEE brown-grey
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311858
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8 717807 311988

8 717807 311995

8 717807 312008

8 717807 312015

8 717807 312022

8 717807 312039

8 717807 312046

8 717807 312053

8 717807 312060

8 717807 312077

5987538 - DANIE cream
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311988

5987560 - DANIE brown
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311995

5987571 - DANIE brown-grey
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807312008

5987582 - DANIE light brown
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807312015

5987584 - DANIE brown-red
Ø10,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807312022

5987638 - DANIE cream
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312039

5987660 - DANIE brown
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312046

5987671 - DANIE brown-grey
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312053

5987682 - DANIE light brown
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312060

5987684 - DANIE brown-red
Ø13,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807312077
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8 717807 256517 8 717807 256524

8 717807 248666 8 717807 248673

8 717807 215507 8 717807 2155218 717807 3132038 717807 313166

8 717807 313159

8 717807 313180

8 717807 3131978 717807 313173

8 717807 248697 8 717807 248529 8 717807 2485678 717807 210793 8 717807 210816

5962769 - MEZANA green
Ø13 x 32,5 cm | fine ceramics

8717807248666

5962869 - MEZANA green
Ø13 x 40,5 cm | fine ceramics

8717807248673

5935176 - BALURAN grey green
Ø13,5 x 34,5 cm | fine ceramics

8717807215507

5935276 - BALURAN grey green
Ø13,5 x 43,5 cm | fine ceramics

8717807215521

8 717807 293161

5978412 - ELBAS black-white
Ø12,5 x 20,5 cm | fine ceramics

8717807293161 8 717807 293178

5978512 - ELBAS black-white
Ø14,5 x 28,5 cm | fine ceramics

8717807293178 8 717807 293185

5978612 - ELBAS black-white
Ø14,5 x 36 cm | fine ceramics

8717807293185

5989583 - SICILY brown-white
Ø13,5 x 28 cm | fine ceramics

8717807313166

5989683 - SICILY brown-white
Ø16 x 36,5 cm | fine ceramics

8717807313180

5989783 - SICILY brown-white
Ø18 x 44 cm | fine ceramics

8717807313203

5989627 - SICILY grey-white
Ø16 x 36,5 cm | fine ceramics

8717807313173

5989727 - SICILY grey-white
Ø18 x 44 cm | fine ceramics

8717807313197

5989527 - SICILY grey-white
Ø13,5 x 28 cm | fine ceramics

8717807313159

5963069 - MEZANA green
Ø18,5 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807248697

5968083 - BOLONI 
light brown-dark brown 

Ø13,5 x 28 cm | fine ceramics

8717807256517

5968183 - BOLONI 
light brown-dark brown 

Ø16 x 36,5 cm |  fine ceramics

8717807256524

5935369 - SINABUNG
Ø13 x 14 cm | fine ceramics

8717807248529

5935569 - BATUR
Ø15 x 26,5 cm | fine ceramics

8717807248567

5930927 - VERTAS
Ø27,5 x 19 cm | fine ceramics

8717807210793

5931127 - VERTAS
Ø23 x 33 cm | fine ceramics

8717807210816
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8 717807 248499 8 717807 248505 8 717807 248512

8 717807 215545

8 717807 248536

8 717807 215569

8 717807 248550

8 717807 215583

8 717807 248574

8 717807 215491 8 717807 215514

8 717807 248581 8 717807 248604 8 717807 248628 8 717807 248642

8 717807 314989 8 717807 314996

5931324 - KRIDLO ocher
Ø23,5 x 19 cm | fine ceramics

8717807248499

5931424 - KRIDLO ocher
Ø18 x 25 cm | fine ceramics

8717807248505

5931524 - KRIDLO ocher
Ø23 x 32 cm | fine ceramics

8717807248512

5935360 - SINABUNG ocher
Ø13 x 14 cm | fine ceramics

8717807215545

5935381 - SINABUNG ocher
Ø13 x 14 cm | fine ceramics

8717807248536

5935460 - SINABUNG ocher
Ø16,5 x 17,5 cm | fine ceramics

8717807215569

5935481 - SINABUNG ocher
Ø16,5 x 17,5 cm | fine ceramics

8717807248550

5935560 - BATUR ocher
Ø15 x 26,5 cm | fine ceramics

8717807215583

5935581 - BATUR ocher
Ø15 x 26,5 cm | fine ceramics

8717807248574

5935160 - BALURAN ocher
Ø13,5 x 34,5 cm | fine ceramics

8717807215491

5935260 - BALURAN ocher
Ø13,5 x 43,5 cm | fine ceramics

8717807215514

5962324 - MENZO ocher
 Ø20 x 17 cm | fine ceramics

8717807248581

5962424 - MENZO ocher
Ø25 x 21,5 cm | fine ceramics

8717807248604

5962524 - MENZO ocher
Ø15 x 35,5 cm | fine ceramics

8717807248628

5962624 - MENZO ocher
Ø18 x 43 cm | fine ceramics

8717807248642

8717807314989 8717807314996

5992690 - MADU yellow-black 
Ø34,5 x 49 cm | fine ceramics

5992790 - MADU yellow-black 
Ø35 x 69,5 cm | fine ceramics
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8 717807 312404 8 717807 312411 8 717807 312428

8 717807 604622

8 717807 604639

8 717807 604721 8 717807 604738 8 717807 604714

8 717807 604745 8 717807 604752 8 717807 604769

8 717807 604776 8 717807 604783 8 717807 6046088 717807 604615

8 717807 247676

5935376 - SINABUNG mint green
Ø13 x 14 cm | fine ceramics

8717807312404

5935476 - SINABUNG mint green
Ø16,5 x 17,5 cm | fine ceramics

8717807312411

5935576 - BATUR mint green
Ø15 x 26,5 cm | fine ceramics

8717807312428

5961380 - SIERRA olive green
Ø13 x 29 cm | fine ceramics

8717807604622

5961480 - SIERRA olive green
Ø14,5 x 38,5 cm | fine ceramics

8717807604639

5988780 - MILENA olive green
Ø19 x 22,5 cm | fine ceramics

8717807604721

5988880 - MILENA olive green
Ø23 x 28 cm | fine ceramics

8717807604738

5988680 - MILENA olive green
Ø16 x 18,5 cm | fine ceramics

8717807604714

5988980 - MARIELA olive green
Ø12,5 x 26 cm | fine ceramics

8717807604745

5989080 - MARIELA olive green
Ø12,5 x 33,5 cm | fine ceramics

8717807604752

5989180 - MARIELA olive green
Ø13,5 x 41 cm | fine ceramics

8717807604769

5967780 - BIACCO olive green
Ø17 x 20,5 cm | fine ceramics

8717807604776

5967980 - BIACCO olive green
Ø21 x 30,5 cm | fine ceramics

8717807604783

5961180 - DULCI olive green
Ø14 x 37,5 cm | fine ceramics

8717807604608

5961280 - DULCI olive green
Ø13,5 x 30 cm | fine ceramics

8717807604615

5961064 - ARISTA
Ø12 x 20 cm | fine ceramics

8717807247676
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8 717807 3130678 717807 313036

8 717807 313043

8 717807 313050

8 717807 313074

8 717807 313081

5988995 - MARIELA pink-olive 
green Ø12,5 x 26 cm | fine ceramics

8717807313067

5988695 - MILENA pink-olive green 
Ø16 x 18,5 cm | fine ceramics

8717807313036

5989095 - MARIELA pink-olive 
green Ø12,5 x 33,5 cm | fine ceramics

8717807313074

5988795 - MILENA pink-olive green 
Ø19 x 22,5 cm | fine ceramics

8717807313043

5989195 - MARIELA pink-olive 
green Ø13,5 x 41 cm | fine ceramics

8717807313081

5988895 - MILENA pink-olive green 
Ø23 x 28 cm | fine ceramics

8717807313050
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8 717807 209667

8 717807 247911

8 717807 209858

8 717807 248079

8 717807 179496 8 717807 179571

8 717807 247935 8 717807 248093

5907212 - SALVADA matt black
Ø17,5 x 21,5 cm | fine ceramics

8717807209667

6290512 - SALVADA matt black
Ø21 x 26 cm | fine ceramics

8717807209858

5907282 - SALVADA matt terra
Ø17,5 x 21,5 cm | fine ceramics

8717807247935

6290582 - SALVADA matt terra
Ø21 x 26 cm | fine ceramics

8717807248093

5907226 - SALVADA white
Ø17,5 x 21,5 cm | fine ceramics

8717807179496

6290426 - SALVADA white
Ø17,5 x 36,5 cm | fine ceramics

8717807179571

5907224 - SALVADA shiny ocher
Ø17,5 x 21,5 cm | fine ceramics

8717807247911

6290524 - SALVADA shiny ocher
Ø21 x 26 cm | fine ceramics

8717807248079
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8 717807 293109 8 717807 293093

8 717807 273255

8 717807 247683

8 717807 273262

8 717807 247690

8 717807 256432 8 717807 256470

8 717807 2477068 717807 247713 8 717807 247737 8 717807 244866

8 717807 244880

8 717807 256500

8 717807 256494

8 717807 256449 8 717807 256463

8 717807 314385 8 717807 314392

5961182 - DULCI sand
Ø14 x 37,5 cm | fine ceramics

8717807273255

5961189 - DULCI old pink
Ø14 x 37,5 cm | fine ceramics

8717807247683

5961282 - DULCI sand
Ø13,5 x 30 cm | fine ceramics

8717807273262

5961289 - DULCI old pink
Ø13,5 x 30 cm | fine ceramics

8717807247690

5961160 - DULCI yellow
Ø14 x 37,5 cm | fine ceramics

8717807293093

5961260 - DULCI yellow
Ø9,5 x 30 cm | fine ceramics

8717807293109

5967790 - BIACCO yellow
Ø17 x 20,5 cm | fine ceramics

8717807256432

5967890 - BIACCO yellow
Ø19 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807256470

5956875 - TIAGO blue
Ø20 x 24 cm | metal, glass

8717807244866

5956895 - TIAGO pink
Ø20 x 24 cm | metal, glass

8717807244880

5961381 - SIERRA olive green
Ø13 x 29 cm | fine ceramics

8717807247713

5961378 - SIERRA dark green
Ø13 x 29 cm | fine ceramics

8717807247706

5961481 - SIERRA olive green
Ø14,5 x 38,5 cm | fine ceramics

8717807247737

5967994 - BIACCO grey brown
Ø21 x 30,5 cm | fine ceramics

8717807256500

5967990 - BIACCO yellow
Ø21 x 30,5 cm | fine ceramics

8717807256494

8717807256449 8717807256463

5967795 - BIACCO light pink
Ø17 x 20,5 cm | fine ceramics

5967889 - BIACCO light pink
Ø19 x 25,5 cm | fine ceramics

5992479 - FIORELLA
Ø14 x 13 cm | glass

8717807314385

5992579 - FIORELLA
Ø19,5 x 20,5 cm | glass

8717807314392
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8 717807 313227 8 717807 3132658 717807 313210

8 717807 315597

8 717807 315603

8 717807 315610

8 717807 315627

8 717807 315634

8 717807 315641

8 717807 315658

8 717807 315665

8 717807 315580

5989861 - NEROLI
Ø13,5 x 22 cm | fine ceramics

8717807313210

5989882 - NEROLI sand
Ø13,5 x 22 cm | fine ceramics

8717807313227

5990083 - NEROLI taupe
Ø13 x 40 cm | fine ceramics

8717807313265

5994126 - PICACHO matt white
Ø14 x 35,5 cm | fine ceramics

8717807315597

5994127 - PICACHO matt cream
Ø14 x 35,5 cm | fine ceramics

8717807315603

5994225 - PICACHO matt grey
Ø17,5 x 44,5 cm | fine ceramics

8717807315610

5994226 - PICACHO matt white
Ø17,5 x 44,5 cm | fine ceramics

8717807315627

5994227 - PICACHO matt cream
Ø17,5 x 44,5 cm | fine ceramics

8717807315634

5994325 - PICACHO matt grey
Ø21 x 54,5 cm | fine ceramics

8717807315641

5994326 - PICACHO matt white
Ø21 x 54,5 cm | fine ceramics

8717807315658

5994327 - PICACHO matt cream
Ø21 x 54,5 cm | fine ceramics

8717807315665

5994125 - PICACHO matt grey
Ø14 x 35,5 cm | fine ceramics

8717807315580
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8 717807 315672

8 717807 315689

8 717807 315696

8 717807 315702

8 717807 315719

8 717807 315726

8 717807 605643 8 717807 605667

8 717807 313234 8 717807 209810

8 717807 209827

8 717807 209834

8 717807 209841

8 717807 313258

5994412 - VENTANO matt black
Ø19 x 27 cm | fine ceramics

8717807315672

5994426 - VENTANO matt white
Ø19 x 27 cm | fine ceramics

8717807315689

5994512 - VENTANO matt black
Ø23 x 32 cm | fine ceramics

8717807315696

5994526 - VENTANO matt white
Ø23 x 32 cm | fine ceramics

8717807315702

5994612 - VENTANO matt black
Ø27,5 x 38 cm | fine ceramics

8717807315719

5994626 - VENTANO matt white
Ø27,5 x 38 cm | fine ceramics

8717807315726

5804126 - GEORGINA matt white
Ø27,5 x 37,5 cm | fine ceramics

8717807605643

5804226 - GEORGINA matt white
Ø34,5 x 46 cm | fine ceramics

8717807605667

5989912 - NEROLI black
Ø14 x 29 cm | fine ceramics

8717807313234

5928812 - BATAN black
Ø13 x 18,5 cm | fine ceramics

8717807209810

5928826 - BATAN white
Ø13 x 18,5 cm | fine ceramics

8717807209827

5928912 - BATAN black
Ø17 x 25 cm | fine ceramics

8717807209834

5928926 - BATAN white
Ø17 x 25 cm | fine ceramics

8717807209841

5990078 - NEROLI grey
Ø13 x 40 cm | fine ceramics

8717807313258
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8 717807 301408 8 717807 3013928 717807 301415

8 717807 301354 8 717807 301330

8 717807 301347

8 717807 301378

8 717807 3013858 717807 301361

5981626 - KYRAL cream-white
Ø29 x 33 cm | fine ceramics

8717807301408

5981726 - KYRAL cream-white
Ø28,5 x 46,5 cm | fine ceramics

8717807301392

5981526 - KYRAL cream-white
Ø27,5 x 27,5 cm | fine ceramics

8717807301415

5981226 - KORALI cream
Ø15 x 23,5 cm | fine ceramics

8717807301354

5981326 - KORALI cream
Ø17,5 x 41 cm | fine ceramics

8717807301330

5981378 - KORALI green
Ø17,5 x 41 cm | fine ceramics

8717807301347

5981426 - KORALI cream
Ø20,5 x 55 cm | fine ceramics

8717807301378

5981478 - KORALI green
Ø20,5 x 55 cm | fine ceramics

8717807301385

5981278 - KORALI green
Ø15 x 23,5 cm | fine ceramics

8717807301361
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8 717807 3117738 717807 311728

8 717807 311681

8 717807 311711 8 717807 311766

8 717807 311704

8 717807 311698

8 717807 3117598 717807 311735

8 717807 311742

8 717807 301446

8 717807 301439 8 717807 301422

5986923 - ODYSSE grey
Ø15 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311681

5986938 - ODYSSEE cream
Ø15 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311698

5986971 - ODYSSEE brown grey
Ø15 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311704

5986982 - ODYSSEE light brown
Ø15 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311711

5986984 - ODYSSEE brown red
Ø15 x 25,5 cm | fine ceramics

8717807311728

5987023 - ODYSSE grey
Ø19,5 x 31,5 cm | fine ceramics

8717807311735

5987038 - ODYSSEE cream
Ø19,5 x 31,5 cm | fine ceramics

8717807311742

5987071 - ODYSSEE brown grey
Ø19,5 x 31,5 cm | fine ceramics

8717807311759

5987082 - ODYSSEE light brown
Ø19,5 x 31,5 cm | fine ceramics

8717807311766

5987084 - ODYSSEE brown red
Ø19,5 x 31,5 cm | fine ceramics

8717807311773

5981926 - KYANA cream-white
Ø17 x 20,5 cm | fine ceramics

5982026 - KYANA cream-white
Ø18 x 28 cm | fine ceramics

8717807301439 8717807301422

5981826 - KYANA cream-white
Ø10 x 15 cm | fine ceramics

8717807301446
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8 717807 320706

8 717807 343170 8 717807 343187 8 717807 343194

8 717807 320720

8 717807 320744 8 717807 3207688 717807 320645 8 717807 320669

8 717807 320652 8 717807 320676 8 717807 320690

8 717807 320683

8 717807 320713 8 717807 320737 8 717807 320751 8 717807 320775

8 717807 605612 8 717807 605636

5996464 - MASHABA brown
Ø30 x 40 cm | polyresin

8717807320713

5996564 - MASHABA brown
Ø40 x 60 cm | polyresin

8717807320737

5996664 - MUSINA brown
Ø40 x 40 cm | polyresin

8717807320751

5996764 - MUSINA brown
Ø50 x 55 cm | polyresin

8717807320775

5800725 - RAYSKIN light grey
Ø16 x 18,5 cm | polyresin

8717807343170

5800825 - RAYSKIN light grey
Ø19 x 22,5 cm | polyresin

8717807343187

5800925 - RAYSKIN light grey
Ø23 x 28 cm | polyresin

8717807343194

5996526 - MASHABA white
Ø40 x 60 cm | polyresin

8717807320720

5996426 - MASHABA white
Ø30 x 40 cm | polyresin

8717807320706

5996612 - MUSINA black
Ø40 x 40 cm | polyresin

8717807320744

5996712 - MUSINA black
Ø50 x 55 cm | polyresin

8717807320768

5996112 - MOKADO black
Ø20 x 20 cm | polyresin

8717807320645

5996212 - MOKADO black
Ø30 x 35 cm | polyresin

8717807320669

5996312 - MOKADO black
Ø30 x 50 cm | polyresin

8717807320683

5996126 - MOKADO white
Ø20 x 20 cm | polyresin

5996226 - MOKADO white
Ø30 x 35 cm | polyresin

5996326 - MOKADO white
Ø30 x 50 cm | polyresin

8717807320652 8717807320676 8717807320690

5803976 - GIORGIA cream
Ø26 x 31,5 cm | fine ceramics

8717807605612

5804076 - GIORGIA cream
Ø32 x 39,5 cm | fine ceramics

8717807605636
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8 717807 213220

8 717807 213244

8 717807 213251

8 717807 213275

8 717807 213282

8 717807 213305

8 717807 213312

8 717807 600648 8 717807 6006628 717807 600655

8 717807 343910 8 717807 343927 8 717807 313968

5933612 - JAKE matt black
Ø19 x 20 cm | fine ceramics

8717807213220

5933626 - JAKE white
Ø19 x 20 cm | fine ceramics

8717807213244

5933712 - JAKE matt black
Ø23 x 25 cm | fine ceramics

8717807213251

5933726 - JAKE white
Ø23 x 25 cm | fine ceramics

8717807213275

5933812 - JAKE matt black
Ø28 x 28,5 cm | fine ceramics

8717807213282

5933826 - JAKE white
Ø28 x 28,5 cm | fine ceramics

8717807213305

5933912 - JAKE matt black
Ø39,5 x 41 cm | fine ceramics

8717807213312

5802012 - SKELD matt black
29,5 x 8 x 31,5 cm | polyresin

8717807600648

5802212 - SKELD black matt black
50 x 15 x 50 cm | polyresin

8717807600662

5802112 - SKELD matt black
39 x 11 x 40 cm | polyresin

8717807600655

5801485 - TELESSA ant. gold
Ø31 x 19,5 cm | metal

8717807343910

5801585 - TELESSA ant. gold
Ø41 x 24 cm | metal

8717807343927

6759985 - TELESA ant. gold
Ø31 x 18 cm + Ø41 x 22 cm | metal

8717807313968
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8 717807 603212

8 717807 603229

8 717807 603243

8 717807 603250

8 717807 603274

8 717807 603281

8 717807 603205 8 717807 603236 8 717807 603267

8 717807 6048448 717807 604820 8 717807 604837

5802418 - BRESTON ant. bronze
Ø26 x 17,5 cm | metal

8717807603212

5802458 - BRESTON matt black
Ø26 x 17,5 cm | metal

8717807603229

5802518 - BRESTON ant. bronze
Ø29 x 25,5cm | metal

8717807603243

5802558 - BRESTON matt black
Ø29 x 25,5cm | metal

8717807603250

5802618 - BRESTON ant. bronze
Ø28 x 36 cm | metal

8717807603274

5802658 - BRESTON matt black
Ø28 x 36 cm | metal

8717807603281

5802412 - BRESTON black pearl
Ø26 x 17,5 cm | metal

8717807603205

5802512 - BRESTON black pearl
Ø29 x 25,5cm | metal

8717807603236

5802612 - BRESTON black pearl
Ø28 x 36 cm | metal

8717807603267

5803712 - TURTLE matt black
51 x 14 x 50 cm | polyresin

8717807604844

5803512 - TURTLE matt black
29,5 x 8 x 30 cm | polyresin

8717807604820

5803612 - TURTLE matt black
40,5 x 11 x 40 cm | polyresin

8717807604837
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8 717807 218829 8 717807 218874

8 717807 218621

8 717807 2189288 717807 218973

8 717807 218720

8 717807 2187758 717807 218768

8 717807 296803

8 717807 296759

8 717807 296773

8 717807 296780

8 717807 296797 8 717807 303068

8 717807 303075

8 717807 303082

8 717807 296766

5942112 - KAWAR matt black
Ø8 x 12 cm | metal

8717807218829

5942212 - KAWAR matt black
Ø10 x 15 cm | metal

8717807218874

5941712 - SIGA matt black
Ø8 x 9 cm | metal

8717807218621

5942312 - CIMBO matt black
Ø8 x 11 cm | metal

8717807218928

5942412 - CIMBO matt black
Ø10 x 14 cm | metal

8717807218973

5941912 - RAYATmatt black
Ø9 x 10 cm | metal

8717807218720

5942012 - RAYAT matt black
Ø11 x 13 cm | metal

8717807218775

5942006 - RAYAT matt white
Ø11 x 13 cm | metal

8717807218768

5980018 - ERIKSEN ant. bronze
Ø19 x 37 cm | metal

8717807296803

5979912 - ERIKSEN matt black
Ø14 x 28 cm | metal

8717807296759

5979918 - ERIKSEN ant. bronze
Ø14 x 28 cm | metal

8717807296773

5980012 - ERIKSEN matt black
Ø19 x 37 cm | metal

8717807296780

5980013 - ERIKSEN gold
Ø19 x 37 cm | metal

8717807296797

5979982 - ERIKSEN sand
Ø14 x 28 cm | metal

8717807303068

5980017 - ERIKSEN brick red
Ø19 x 37 cm | metal

8717807303075

5980080 - ERIKSEN blue
Ø19 x 37 cm | metal

8717807303082

5979913 - ERIKSEN gold 
Ø14 x 28 cm | metal

8717807296766
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8 717807 279554 8 717807 279592

8 717807 265311

8 717807 279530

8 717807 243616 8 717807 243630

8 717807 279585 8 717807 2796158 717807 243623

8 717807 247348 8 717807 247423

8 717807 265298

8 717807 243609

8 717807 279561

5976683 - WINONA fuchsia
Ø27 x 31 cm | metal

8717807279554

5972189 - MERIDO old pink
Ø10 x 25 cm | metal

8717807265311

5976775 - WINONA dark blue
Ø30 x 32 cm | metal

8717807279592

5976680 - WINONA blue grey
Ø27 x 31 cm | metal

8717807279530

5956093 - MOUREX light blue
Ø24 x 18 cm | metal

8717807243616

5956180 - MOUREX blue
Ø34 x 18 cm | metal

8717807243630

5976769 - WINONA green
Ø30 x 32 cm | metal

8717807279585

5976869 - WINONA olive green
Ø31,5 x 36,5 cm | metal

8717807279615

5956169 - MOUREX olive green
Ø34 x 18 cm | metal

8717807243623

5960117 - DARRYL burgundy
Ø17,5 x 36 cm | metal

8717807247348

5960272 - DARRYL dark blue
Ø17 x 31 cm | metal

8717807247423

5972127 - MERIDO light grey
Ø10 x 25 cm | metal

8717807265298

5956078 - MOUREX dark green
Ø24 x 18 cm | metal

8717807243609

5976684 - WINONA moss green
Ø27 x 31 cm | metal

8717807279561
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8 717807 311124

8 717807 311131

8 717807 311148

8 717807 311155

8 717807 311162

8 717807 311179

8 717807 311186

8 717807 311193 8 717807 311247

8 717807 311254

8 717807 311261

8 717807 311278

8 717807 311209

8 717807 311216

8 717807 311223

8 717807 311230

5986580 - HUBEI light blue
Ø26 x 26 cm | metal

8717807311124

5986581 - HUBEI green
Ø26 x 26 cm | metal

8717807311131

5986582 - HUBEI honey
Ø26 x 26 cm | metal

8717807311148

5986595 - HUBEI warm pink
Ø26 x 26 cm | metal

8717807311155

5986661 - WOTAN caramel
Ø23 x 26 cm | metal

8717807311162

5986675 - WOTAN dark blue
Ø23 x 26 cm | metal

8717807311179

5986678 - WOTAN dark green
Ø23 x 26 cm | metal

8717807311186

5986679 - WOTAN coral
Ø23 x 26 cm | metal

8717807311193

5986817 - ZUNYI brick red
Ø20 x 30 cm | metal

8717807311247

5986827 - ZUNYI warm grey
Ø20 x 30 cm | metal

8717807311254

5986872 - ZUNYI blue
Ø20 x 30 cm | metal

8717807311261

5986874 - ZUNYI green
Ø20 x 30 cm | metal

8717807311278

5986722 - DAZOU blue grey
Ø23 x 37 cm | metal

8717807311209

5986727 - DAZOU warm grey
Ø23 x 37 cm | metal

8717807311216

5986761 - DAZOU burgundy 
Ø23 x 37 cm | metal

8717807311223

5986789 - DAZOU old pink
Ø23 x 37 cm | metal

8717807311230
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8 717807 311025

8 717807 311032

8 717807 311049

8 717807 311056

8 717807 311063

8 717807 311070

8 717807 311087

8 717807 311094

8 717807 311100

8 717807 2610168 717807 311117

5956569 - CHOW green-white-
gold Ø22 x 22 cm | metal

8717807311025

5956573 - CHOW white-black-
gold Ø22 x 22 cm | metal

8717807311032

5956591 - CHOW pink-black-
gold Ø22 x 22 cm | metal

8717807311049

5956669 - CHOW green-white-
gold Ø26 x 26 cm | metal

8717807311056

5956673 - CHOW white-black-
gold Ø26 x 26 cm | metal

8717807311063

5956691 - CHOW pink-black-
gold Ø26 x 26 cm | metal

8717807311070

5956769 - CHOW green-white-
gold Ø24 x 31 cm | metal

8717807311087

5956773 - CHOW white-black-
gold Ø24 x 31 cm | metal

8717807311094

5956791 - CHOW pink-black-
gold Ø24 x 31 cm | metal

8717807311100

5956776 - CHOW green-gold
Ø24 x 31 cm | metal

8717807261016

5969269 - CHOW green-white-
gold Ø18 x 30 cm | metal

8717807311117
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8 717807 243685

8 717807 261030

8 717807 261047

8 717807 261054

8 717807 261061

8 717807 243739

5956581 - CHOW green-matt 
silver Ø22 x 22 cm | metal

8717807243685

5969281 - CHOW green
Ø18 x 30 cm | metal

8717807261030

5969293 - CHOW blue
Ø18 x 30 cm | metal

8717807261047

5969381 - CHOW green
Ø23 x 40 cm | metal

8717807261054

5969393 - CHOW blue
Ø23 x 40 cm | metal

8717807261061

5956793 - CHOW blue-matt silver
Ø24 x 31 cm | metal

8717807243739
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8 717807 253912

8 717807 243722

8 717807 300692

8 717807 300722

8 717807 300746

8 717807 2437158 717807 243647 8 717807 2436548 717807 243661

8 717807 265229 8 717807 265236

8 717807 3007398 717807 3007158 717807 265250

8 717807 2436928 717807 300708

5956595 - CHOW light grey-
ant. bronze Ø22 x 22 cm | metal

8717807253912

5956787 - CHOW purple-
ant. bronze Ø24 x 31 cm | metal

8717807243722

5956527 - CHOW warm grey-
ant. bronze Ø22 x 22 cm | metal

8717807300692

5956686 - CHOW purple-
ant. bronze Ø26 x 26 cm | metal

8717807300722

5956779 - CHOW
Ø24 x 31 cm | metal

8717807300746

5956772 - CHOW dark blue
ant. bronze Ø24 x 31 cm | metal

8717807243715

5956269 - CAREX green-
ant. bronze Ø14 x 24 cm | metal

8717807243647

5956378 - CAREX dark green-
ant. bronze Ø14 x 28 cm | metal

8717807243654

5956481 - CAREX green-
ant. bronze Ø15 x 19 cm | metal

8717807243661

5971895 - WARLY light pink
Ø18 x 12 cm | metal

8717807265229

5971980 - WARLY light pink
Ø22 x 12 cm | metal

8717807265236

5956761 - CHOW
Ø24 x 31 cm | metal

8717807300739

5956617 - CHOW brick red-
ant. bronze Ø26 x 26 cm | metal

8717807300715

5971989 - WARLY old pink
Ø22 x 12 cm | metal

8717807265250

5956589 - CHOW old pink-
ant. bronze Ø22 x 22 cm | metal

8717807243692

5956597 - CHOW light pink-
ant. bronze Ø22 x 22 cm | metal

8717807300708
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8 717807 2475088 717807 247461 8 717807 247485

8 717807 258078

8 717807 258085

8 717807 258092

8 717807 258108

8 717807 258054

8 717807 258061

8 717807 258016

8 717807 258023

8 717807 258030

8 717807 258047

8 717807 2651448 717807 265151 8 717807 2651688 717807 265175

8 717807 247478 8 717807 247492

5960782 - BINCO terra
Ø26 x 34 cm | metal

8717807247508

5960579 - BINCO red
Ø12 x 16 cm | metal

8717807247461

5960695 - BINCO light pink
Ø23 x 30 cm | metal

8717807247485

5960712 - BINCO matt black
Ø26 x 34 cm | metal

8717807258078

5960718 - BINCO burned ant. 
bronze Ø26 x 34 cm | metal

8717807258085

5960812 - BINCO matt black
Ø30 x 42 cm | metal

8717807258092

5960818 - BINCO burned ant. 
bronze Ø30 x 42 cm | metal

8717807258108

5960612 - BINCO matt black
Ø23 x 30 cm | metal

8717807258054

5960618 - BINCO burned ant. 
bronze Ø23 x 30 cm | metal

8717807258061

5960412 - BINCO matt black
Ø10,5 x 14 cm | metal

8717807258016

5960418 - BINCO burned ant. 
bronze Ø10,5 x 14 cm | metal

8717807258023

5960512 - BINCO matt black
Ø12 x 16 cm | metal

8717807258030

5960518 - BINCO burned ant. 
bronze Ø12 x 16 cm | metal

8717807258047

5971412 - MOLZA black
Ø13 x 17 cm | metal

8717807265144

5971485 - MOLZA gold
Ø13 x 17 cm | metal

8717807265151

5971512 - MOLZA black
Ø16 x 21 cm | metal

8717807265168

5971585 - MOLZA gold
Ø16 x 21 cm | metal

8717807265175

5960581 - BINCO green
Ø12 x 16 cm | metal

8717807247478

5960776 - BINCO grey
Ø26 x 34 cm | metal

8717807247492
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8 717807 307875

8 717807 307882

8 717807 307868

5985118 - ALPONA ant. bronze
Ø6 x 15 cm | metal

8717807307868

5985218 - ALPONO ant. bronze
Ø6 x 20 cm | metal

5985318 - ALPONU ant. bronze
Ø6,5 x 25 cm | metal

8717807307875

8717807307882
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8 717807 2967428 717807 296728

8 717807 303006

8 717807 303013

8 717807 303020

8 717807 303037

8 717807 303044

8 717807 296735

8 717807 302955

8 717807 302962

8 717807 302979

8 717807 302986

8 717807 296711

5979818 - LORENTE ant. bronze
Ø7 x 30 cm | metal

8717807296742

5979718 - LUCAS ant. bronze
Ø7 x 25 cm | metal

8717807296728

5979817 - LORENTE brick red
Ø7 x 30 cm | metal

8717807303006

5979861 - LORENTE caramel
Ø7 x 30 cm | metal

8717807303013

5979880 - LORENTE blue
Ø7 x 30 cm | metal

8717807303020

5979882 - LORENTE sand
Ø7 x 30 cm | metal

8717807303037

5979889 - LORENTE old pink
Ø7 x 30 cm | metal

8717807303044

5979812 - LORENTE matt black
Ø7 x 30 cm | metal

8717807296735

5979717 - LUCAS brick red
Ø7 x 25 cm | metal

8717807302955

5979761 - LUCAS caramel
Ø7 x 25 cm | metal

8717807302962

5979780 - LUCAS blue
Ø7 x 25 cm | metal

8717807302979

5979782 - LUCAS sand
Ø7 x 25 cm | metal

8717807302986

5979712 - LUCAS matt black
Ø7 x 25 cm | metal

8717807296711

This lovely vase can also 
be used as a candle holder
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8 717807 251642

8 717807 197292

8 717807 251659

8 717807 260224 8 717807 260231

8 717807 197285

8 717807 296643 8 717807 296650

8 717807 187354

8 717807 260248 8 717807 260255

8 717807 205744 8 717807 205751

8 717807 235789 8 717807 235802

8 717807 235826

5920819 - DURANGO nickel
Ø13 x 29 cm | metal

8717807251642

5920918 - DURANGO ant. bronze
Ø13 x 39 cm | metal

8717807197292

5920919 - DURANGO nickel
Ø13 x 39 cm | metal

8717807251659

5920885 - DURANGO light gold
Ø13 x 29 cm | metal

8717807260224

5920985 - DURANGO light gold
Ø13 x 39 cm | metal

8717807260231

5920818 - DURANGO ant. bronze
Ø13 x 29 cm | metal

8717807197285

5979418 - JILL ant. bronze
Ø26 x 54 cm | metal

8717807296643

5979518 - JILL ant. bronze
Ø30 x 64 cm | metal

8717807296650

5914218 - SALHAJ ant. bronze
Ø22 x 60 cm | metal

8717807187354

5968718 - MUKA ant. bronze
15 x 8,5 x 33 cm | metal

8717807260248

5968818 - MUKA ant. bronze
20 x 11 x 42 cm | metal

8717807260255

5927150 - VODIA fiery bronze
Ø10 x 11,5 cm | metal

8717807205744

5927250 - VODIA fiery bronze
Ø12 x 17 cm | metal

8717807205751

5952818 - MATYL ant. bronze
Ø17,5 x 40 cm | metal

8717807235789

5952918 - FARYL ant. bronze
Ø23 x 43 cm | metal

8717807235802

5953018 - KAMYL ant. bronze
Ø16 x 50 cm | metal

8717807235826
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8 717807 254827

8 717807 208783

8 717807 235765

8 717807 254773 8 717807 254780

8 717807 093235

8 717807 159856 8 717807 159849

8 717807 093242

8 717807 254810

8 717807 254797 8 717807 254803

8 717807 187361

8 717807 314309

5967618 - GIRY ant. bronze
Ø60 x 42 cm | metal

8717807254827

5927918 - KROVA ant. bronze
Ø27 x 44 cm | metal

8717807208783

5952718 - LABU ant. bronze
Ø27 x 30 cm | metal

8717807235765

5967118 - LEZAY ant. bronze
Ø36 x 38 cm | metal

8717807254773

5967218 - LEZAY ant. bronze
Ø48 x 52 cm | metal

8717807254780

6294710 - BOLZANO ant. copper
Ø18 x 18 cm | metal

8717807159856

6294610 - FERRARA ant. copper
Ø17 x 25 cm | metal

8717807159849

5967518 - POMOY ant. bronze
Ø38 x 35 cm | metal

8717807254810

5967318 - PERROY ant. bronze
Ø29 x 53 cm | metal

8717807254797

5967418 - PERROY ant. bronze
Ø39 x 78 cm | metal

8717807254803

5914350 - SALHAJ matt bronze
Ø26 x 73 cm | metal

8717807187361

5135857 - POSITANO light gold
42 x 7 x 42 cm | metal

8717807093235

5135957 - POSITANO light gold
53 x 7 x 53 cm | metal

8717807093242

5991618 - PERROY ant. bronze
Ø23 x 42 cm | metal

8717807314309
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8 717807 246150

8 717807 2474098 717807 247393

8 717807 2473798 717807 247362

8 717807 247386

8 717807 247355

8 717807 314279 8 717807 314286 8 717807 314293

5959918 - LEVA shiny matt 
bronze Ø7,5 x 22 cm | metal

8717807247393

5960018 - LEVA shiny matt 
bronze Ø7,5 x 29 cm | metal

8717807247409

5959818 - LEVA shiny matt 
bronze Ø7,5 x 14 cm | metal

8717807247386

5959518 - CALHA shiny matt 
bronze 32 x 6 x 18 cm | metal

8717807247355

5959618 - CALHA shiny matt 
bronze 22 x 7 x 28,5 cm | metal

8717807247362

5959718 - CALHA shiny matt 
bronze 18,5 x 5 x 36 cm | metal

8717807247379

5959112 - MATALA gold
38 x 23 x 21,5 cm + 

47 x 26,5 x 26,5 cm | metal

8717807246150

5991318 - LONAY ant. bronze
Ø29 x 36 cm | metal

8717807314279

5991418 - LONAY ant. bronze
Ø34 x 41 cm | metal

8717807314286

5991518 - LONAY ant. bronze
Ø39 x 47 cm | metal

8717807314293
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8 717807 205690

8 717807 2687018 717807 2687638 717807 268732

8 717807 2460828 717807 272661

8 717807 227661 8 717807 227708

5964612 - WICK matt black
Ø20 x 22,5 cm | polyresin

8717807268701

5964712 - WICK matt black
Ø15,5 x 26,5 cm | polyresin

8717807268732

5964812 - WICK matt black
Ø21 x 35 cm | polyresin

8717807268763

5958612 - ORAVIA black-ant. 
green Ø9 x 20 cm | metal

8717807246082

5976283 - BOCONO rust brown
Ø29,5 x 14,5 cm | polyresin

8717807272661

5926680 - FORMIA blue black
Ø21 x 35 cm | metal

8717807205690 8 717807 246105

5958512 - ROLY black-ant. green
Ø33,5 x 30,5 cm | metal

8717807246105

8 717807 268749

5964718 - WICK bronze
Ø15,5 x 26,5 cm | polyresin

8717807268749 8 717807 268770

5964818 - WICK bronze
Ø21 x 35 cm | polyresin

87178072687708 717807 268688

5964518 - WICK bronze
Ø16 x 18 cm | polyresin

8717807268688 8 717807 268718

5964618 - WICK bronze
Ø20 x 22,5 cm | polyresin

8717807268718

5947518 - MORALES bronze
Ø13,5 x 19,5 cm | fine ceramics

8717807227661

5947718 - MORALES bronze
Ø14,5 x 35 cm | fine ceramics

8717807227708
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8 717807 603663 8 717807 603687

8 717807 318932 8 717807 318956

8 717807 318888 8 717807 318895

8 717807 318901 8 717807 318918

5995118 - JUBILE
18 x 13 x 51 cm | metal

8717807318932

5995218 - JUBILE
20 x 12,5 x 61 cm | metal

8717807318956

5803018 - SHAILA ant. bronze
Ø16,5 x 51 cm | metal

8717807603663

5803118 - SHAILA ant. bronze
Ø18 x 59 cm | metal

8717807603687

5994712 - TILIPI matt black-
bronze 12,5 x 11,5 x 26,5 cm | metal

8717807318888

5994812 - TILIPI matt black-
bronze 20 x 19 x 46 cm | metal

8717807318895

5994912 - TILIPI matt black-
bronze 25,5 x 23,5 x 61 cm | metal

8717807318901

5995012 - TILIPI matt black-
bronze 35 x 26,5 x 77,5 cm | metal

8717807318918
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8 717807 603298

8 717807 603304

8 717807 603311

8 717807 603328

8 717807 603335

8 717807 603342

8 717807 603359

8 717807 603366

8 717807 603373

8 717807 603656 8 717807 6036708 717807 318925 8 717807 318949

5802712 - BENZO black pearl
Ø17 x 30 cm | metal

8717807603298

5802718 - BENZO ant. bronze
Ø17 x 30 cm | metal

8717807603304

5802758 - BENZO matt black
Ø17 x 30 cm | metal

8717807603311

5802812 - BENZO black pearl
Ø20 x 46 cm | metal

8717807603328

5802818 - BENZO ant. bronze
Ø20 x 46 cm | metal

8717807603335

5802858 - BENZO matt black
Ø20 x 46 cm | metal

8717807603342

5802912 - BENZO black pearl
Ø23 x 60 cm | metal

8717807603359

5802918 - BENZOant. bronze
Ø23 x 60 cm | metal

8717807603366

5802958 - BENZO matt black
Ø23 x 60 cm | metal

8717807603373

5995112 - JUBILE matt black
18 x 13 x 51 cm | metal

8717807318925

5995212 - JUBILE matt black
20 x 12,5 x 61 cm | metal

8717807318949

5803012 - SHAILA matt black
Ø16,5 x 51 cm | metal

8717807603656

5803112 - SHAILA matt black
Ø18 x 59 cm | metal

8717807603670
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8 717807 307295

8 717807 307271

8 717807 307332

8 717807 307233 8 717807 307257

8 717807 307196 8 717807 307219

8 717807 307318

8 717807 298128 8 717807 298135 8 717807 298142

8 717807 193140

5984910 - GENOLU ant. copper
Ø38,5 x 28,5 cm + Ø50 x 37,5 cm | metal

8717807307318

5984710 - GENOLI ant. copper
Ø30 x 33 cm | metal

8717807307271

5984810 - GENOLI ant. copper
Ø39 x 42 cm | metal

8717807307295

5985010 - GENOLU ant. copper
Ø64 x 50 cm | metal

8717807307332

5984310 - GIVRIN ant. copper
Ø20 x 42 cm | metal

8717807307196

5984410 - GIVRIN ant. copper
Ø22,5 x 51 cm | metal

8717807307219

5984510 - GIVRON ant. copper
Ø11,5 x 17 cm | metal

8717807307233

5984610 - GIVRON ant. copper
Ø18 x 26 cm | metal

8717807307257

5916516 - PICH
Ø20 x 71 cm | metal

8717807193140

5980120 - MAMBA black
Ø20,5 x 60 cm | metal

8717807298128

5980220 - MAMBA black
Ø20,5 x 75 cm | metal

8717807298135

5980320 - MAMBA black
Ø20,5 x 90 cm | metal

8717807298142
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8 717807 307301 8 717807 3073258 717807 307349

8 717807 307202

8 717807 307288

8 717807 307226

8 717807 307240 8 717807 307264

8 717807 2981598 717807 298166

5984912 - GENOLU matt black
Ø38,5 x 28,5 cm + Ø50 x 37,5 cm | metal

8717807307325

5985012 - GENOLU matt black
Ø64 x 50 cm | metal

8717807307349

5984312 - GIVRIN matt black
Ø20 x 42 cm | metal

8717807307202

5984412 - GIVRIN matt black
Ø22,5 x 51 cm | metal

8717807307226

5984812 - GENOLI matt black
Ø39 x 42 cm | metal

8717807307301

5984712 - GENOLI matt black
Ø30 x 33 cm | metal

8717807307288

5984512 - GIVRON matt black
Ø11,5 x 17 cm | metal

8717807307240

5984612 - GIVRON matt black
Ø18 x 26 cm | metal

8717807307264

5980420 - MAMBO black
Ø17,5 x 50 cm | metal

8717807298159

5980520 - MAMBO black
Ø17,5 x 40 cm | metal

8717807298166
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8 717807 252502

8 717807 252519

8 717807 252526

8 717807 252533

8 717807 252540

8 717807 252557

glassware: to decorate endlessly!®

Add some colour to your interior with this 
beautiful glasswork, a ‘Mix & match’ concept, 
designed and registrated by Light & Living. 
Unique are the vases with lighting inside: 
these ones are a real eyecatcher in your 
house and you create a special atmosphere. 
We have vases with a smooth surface but 
also vases with a pattern, spreading the light 
beautifully. Available in many colours.

3302018 - PACENGO white-
ant. bronze Ø9 x 10 cm | metal

8717807252502

3302028 - PACENGO nickel satin
Ø9 x 10 cm | metal

8717807252519

3302058 - PACENGO matt black
Ø9 x 10 cm | metal

8717807252526

3302118 - PACENGO white-
ant. bronze Ø11 x 14,5 cm | metal

8717807252533

3302128 - PACENGO nickel satin
Ø11 x 14,5 cm | metal

8717807252540

3302158 - PACENGO matt black
Ø11 x 14,5 cm | metal

8717807252557
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8 717807 214180 8 717807 214210 8 717807 206659 8 717807 2066978 717807 214135

8 717807 214173 8 717807 214203 8 717807 206635 8 717807 2066738 717807 214234

8 717807 214197 8 717807 214227

5934080 - FLAMENGO blue
19 x 19 x 28 cm | glass

8717807214180

5934180 - FLAMENGO blue
29 x 26 x 38 cm | glass

8717807214210

5925680 - PACENGO blue
Ø33 x 32 cm | glass

8717807206659

5925780 - PACENGO blue
Ø33 x 42 cm | glass

8717807206697

5934980 - PACENGO blue
Ø23 x 24 cm | glass

8717807214135

5934027 - FLAMENGO grey
19 x 28 cm | glass

8717807214173

5934127 - FLAMENGO grey
29 x 26 x 38 cm | glass

8717807214203

5925627 - PACENGO grey
Ø33 x 32 cm | glass

8717807206635

5925727 - PACENGO grey
Ø33 x 42 cm | glass

8717807206673

5934927 - PACENGO grey
Ø23 x 24 cm | glass

8717807214234

5934093 - FLAMENGO green
19 x 28 cm | glass

8717807214197

5934193 - FLAMENGO green
29 x 26 x 38 cm | glass

8717807214227
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8 717807 214142

8 717807 206642

8 717807 214159

8 717807 206666

8 717807 206680

8 717807 214166

8 717807 206703

8 717807 214111

8 717807 214128

8 717807 254056 8 717807 2540638 717807 254070

5925582 - PACENGO light brown
Ø23 x 24 cm | glass

8717807214142

5925664 - PACENGO dark brown
Ø33 x 32 cm | glass

8717807206642

5925669 - PACENGO olive green
Ø33 x 32 cm | glass

8717807214159

5925682 - PACENGO light brown
Ø33 x 32 cm | glass

8717807206666

5925764 - PACENGO dark brown
Ø33 x 42 cm | glass

8717807206680

5925769 - PACENGO olive green
Ø33 x 42 cm | glass

8717807214166

5925782 - PACENGO light brown
Ø33 x 42 cm | glass

8717807206703

5934964 - PACENGO dark brown
Ø23 x 24 cm | glass

8717807214111

5934969 - PACENGO olive green
Ø23 x 24 cm | glass

8717807214128

5925626 - PACENGO marble 
white-black Ø33 x 32 cm | glass

8717807254056

5925726 - PACENGO marble 
white-black Ø33 x 42 cm | glass

8717807254063

5934926 - PACENGO marble 
white-black Ø23 x 24 cm | glass

8717807254070
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8 717807 2964908 717807 296520

8 717807 300531

8 717807 3005798 717807 300586 8 717807 300593

8 717807 2965138 717807 296537

8 717807 3005248 717807 300548 8 717807 300555

5979361 - MANTEGA matt amber
Ø18 x 38 cm | glass

8717807296490

5979390 - MANTEGA amber
Ø18 x 38 cm | glass

8717807296520

5980880 - MANTEGA matt blue
Ø28 x 59 cm | glass

8717807300531

5980980 - MANTEGO matt blue
Ø26 x 100 cm | glass

8717807300579

5980990 - MANTEGO amber
Ø26 x 100 cm | glass

8717807300586

5980993 - MANTEGO blue
Ø26 x 100 cm | glass

8717807300593

5979380 - MANTEGA matt blue
Ø18 x 38 cm | glass

8717807296513

5979393 - MANTEGA blue
Ø18 x 38 cm | glass

8717807296537

5980861 - MANTEGA matt amber
Ø28 x 59 cm | glass

8717807300524

5980890 - MANTEGA amber
Ø28 x 59 cm | glass

8717807300548

5980893 - MANTEGA blue
Ø28 x 59 cm | glass

8717807300555
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8 717807 235666

8 717807 241636

8 717807 241643

8 717807 235673

8 717807 241650

8 717807 241667

3301418 - POSSANDO ant. bronze
Ø9,5 x 18 cm | metal

8717807235666

3301428 - POSSANDO nickel satin
Ø9,5 x 18 cm | metal

8717807241636

3301458 - POSSANDO matt black
Ø9,5 x 18 cm | metal

8717807241643

3301518 - POSSANDO ant. bronze
Ø9,5 x 24,5 cm | metal

8717807235673

3301528 - POSSANDO nickel satin
Ø9,5 x 24,5 cm | metal

8717807241650

3301558 - POSSANDO matt black
Ø9,5 x 24,5 cm | metal

8717807241667

glassware: to decorate endlessly!®

Add some colour to your interior with this 
beautiful glasswork, a ‘Mix & match’ concept, 
designed and registrated by Light & Living. 
Unique are the vases with lighting inside: 
these ones are a real eyecatcher in your 
house and you create a special atmosphere. 
We have vases with a smooth surface but 
also vases with a pattern, spreading the light 
beautifully. Available in many colours.
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8 717807 222703

8 717807 222697

8 717807 265977

8 717807 222727

8 717807 222710

8 717807 265991 8 717807 300432

8 717807 3004258 717807 300449

8 717807 2229708 717807 222994

5946183 - SOSSANO taupe
Ø34 x 44 cm | glass

8717807222703

5946190 - SOSSANO amber
Ø34 x 44 cm | glass

8717807222697

5946195 - SOSSANO pink
Ø34 x 44 cm | glass

8717807265977

5946283 - SOSSANO taupe
Ø29 x 59 cm | glass

8717807222727

5946290 - SOSSANO amber
Ø29 x 59 cm | glass

8717807222710

5946295 - SOSSANO pink
Ø29 x 59 cm | glass

8717807265991

5947394 - TRENADO matt orange
Ø28 x 60 cm | glass

8717807300432

5947390 - TRENADO orange
Ø28 x 60 cm | glass

8717807300425

5947490 - MENADO orange
Ø32 x 43 cm | glass

8717807300449

5947376 - TRENADO green
Ø28 x 60 cm | glass

8717807222970

5947476 - MENADO green
Ø32 x 43 cm | glass

8717807222994
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8 717807 300197

8 717807 300258

8 717807 222796

8 717807 300265 8 717807 300272

8 717807 300326

8 717807 222826

8 717807 300227

8 717807 300241 8 717807 300319

5946517 - PALLOCI dark red
Ø33 x 42 cm | glass

8717807300197

5946587 - PALLOCI matt pink
Ø33 x 42 cm | glass

8717807300258

5946589 - PALLOCI pink
Ø33 x 42 cm | glass

8717807222796

5946591 - PALLOCI matt red
Ø33 x 42 cm | glass

8717807300265

5946617 - PALLOCI dark red
Ø27 x 59 cm | glass

8717807300272

5946687 - PALLOCI matt pink
Ø27 x 59 cm | glass

8717807300326

5946689 - PALLOCI pink
Ø27 x 59 cm | glass

8717807222826

5946561 - PALLOCI matt caramel
Ø33 x 42 cm | glass

8717807300227

5946579 - PALLOCI matt coral
Ø33 x 42 cm | glass

8717807300241

5946679 - PALLOCI matt coral
Ø27 x 59 cm | glass

8717807300319
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8 717807 266004

8 717807 300210

8 717807 266035

8 717807 3002898 717807 300234 8 717807 300302

8 717807 222772

8 717807 222789 8 717807 266011

8 717807 222802

8 717807 222819 8 717807 266042

8 717807 2227658 717807 222741

8 717807 2227588 717807 222734

5946539 - PALLOCI matt ocher
Ø33 x 42 cm | glass

8717807266004

5946552 - PALLOCI matt dark 
brown Ø33 x 42 cm | glass

8717807300210

5946639 - PALLOCI matt ocher
Ø27 x 59 cm | glass

8717807266035

5946652 - PALLOCI matt dark 
brown Ø27 x 59 cm | glass

8717807300289

5946564 - PALLOCI dark brown
Ø33 x 42 cm | glass

8717807300234

5946664 - PALLOCI dark brown
Ø27 x 59 cm | glass

8717807300302

5946563 - PALLOCI clear
Ø33 x 42 cm | glass

8717807222772

5946576 - PALLOCI light green
Ø33 x 42 cm | glass

8717807222789

5946581 - PALLOCI green
Ø33 x 42 cm | glass

8717807266011

5946663 - PALLOCI clear
Ø27 x 59 cm | glass

8717807222802

5946676 - PALLOCI light green
Ø27 x 59 cm | glass

8717807222819

5946681 - PALLOCI green
Ø27 x 59 cm | glass

8717807266042

5946493 - BALLOCI blue
Ø29 x 59 cm | glass

8717807222765

5946393 - RALLOCI blue
Ø34 x 42 cm | glass

8717807222741

5946490 - BALLOCI light amber
Ø29 x 59 cm | glass

8717807222758

5946390 - RALLOCI light amber
Ø34 x 42 cm | glass

8717807222734
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8 717807 162757

8 717807 162771

8 717807 162788

8 717807 190286

8 717807 162719

8 717807 162733

8 717807 162740

8 717807 190279

8 717807 162474

8 717807 223007 8 717807 223014

8 717807 223038 8 717807 223021

8 717807 266394

8 717807 1626038 717807 162559

6299063 - GILENA clear
Ø21 x 100 cm | glass

8717807162757

6299076 - GILENA
Ø21 x 100 cm | glass

8717807162771

6299080 - GILENA blue grey
Ø21 x 100 cm | glass

8717807162788

6299081 - GILENA green
Ø21 x 100 cm | glass

8717807190286

6298963 - ZAMORA clear
Ø18 x 75 cm | glass

8717807162719

6298976 - ZAMORA
Ø18 x 75 cm | glass

8717807162733

6298980 - ZAMORA blue grey
Ø18 x 75 cm | glass

8717807162740

6298981 - ZAMORA green
Ø18 x 75 cm | glass

8717807190279

6291525 - GIORGIO blue
Ø26 x 47 cm | glass

8717807162474

6291580 - GIORGIO blue-clear
Ø26 x 47 cm | glass

8717807223007

6291680 - LIDO blue-clear
Ø22 x 51 cm | glass

8717807223014

6298680 - SELORES blue-clear
Ø21 x 23 cm | glass

8717807223038

6298480 - FITORIA blue-clear
Ø21 x 36 cm | glass

8717807223021

6291681 - LIDO green
Ø22 x 51 cm | glass

8717807266394

6298481 - FITORIA green
Ø21 x 36 cm | glass

8717807162603

6298381 - PINTO green
Ø16 x 18 cm | glass

8717807162559
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8 717807 223045

8 717807 300357

8 717807 240936

8 717807 222857

8 717807 223052

8 717807 300388

8 717807 266066

8 717807 222888

8 717807 223069

8 717807 300418

8 717807 266073

8 717807 222918

8 717807 222840

8 717807 222864

8 717807 222871

8 717807 222895

8 717807 222901

8 717807 1627648 717807 162726

5946960 - VONIGO dark ocher
Ø18 x 80 cm | glass

8717807223045

5946978 - VONIGO dark green
Ø18 x 80 cm | glass

8717807300357

5946989 - VONIGO pink
Ø18 x 80 cm | glass

8717807240936

5946993 - VONIGO blue
Ø18 x 80 cm | glass

8717807222857

5947060 - VONIGO dark ocher
Ø18 x 100 cm | glass

8717807223052

5947078 - VONIGO dark green
Ø18 x 100 cm | glass

8717807300388

5947089 - VONIGO pink
Ø18 x 100 cm | glass

8717807266066

5947093 - VONIGO blue
Ø18 x 100 cm | glass

8717807222888

5947160 - VONIGO dark ocher
Ø18 x 120 cm | glass

8717807223069

5947178 - VONIGO dark green
Ø18 x 120 cm | glass

8717807300418

5947189 - VONIGO pink
Ø18 x 120 cm | glass

8717807266073

5947193 - VONIGO blue
Ø18 x 120 cm | glass

8717807222918

5946976 - VONIGO green
Ø18 x 80 cm | glass

8717807222840

5947063 - VONIGO clear
Ø18 x 100 cm | glass

8717807222864

5947076 - VONIGO green
Ø18 x 100 cm | glass

8717807222871

5947163 - VONIGO clear
Ø18 x 120 cm | glass

8717807222895

5947176 - VONIGO green
Ø18 x 120 cm | glass

8717807222901

6299064 - GILENA light 
brown Ø21 x 100 cm | glass

8717807162764

6298964 - ZAMORA light 
brown Ø18 x 75 cm | glass

8717807162726
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8 717807 313098

8 717807 3131428 717807 313104 8 717807 313128

8 717807 3131358 717807 313111

8 717807 314323 8 717807 314330

5989438 - JIRAFA cream-brown
Ø14 x 72,5 cm | fine ceramics

8717807313135

5989238 - JIRAFA cream-brown
Ø12,5 x 50 cm | fine ceramics

8717807313098

5989338 - JIRAFA cream-brown
Ø13 x 60,5 cm | fine ceramics

8717807313111

5989283 - JIRAFA dark brown-brown 
Ø12,5 x 50 cm | fine ceramics

5989383 - JIRAFA dark brown-brown 
Ø13 x 60,5 cm | fine ceramics

5989483 - JIRAFA dark brown-brown 
Ø14 x 72,5 cm | fine ceramics

8717807313104 8717807313128 8717807313142

8 717807 246136 8 717807 246143

5958912 - DOLIM black-ant. green 
Ø18 x 93 cm | metal

8717807246136

5959012 - DOLIM black-ant. green 
Ø20 x 107 cm | metal

8717807246143

5991818 - DIOZY ant. bronze
Ø18 x 93 cm | metal

8717807314323

5991918 - DIOZY ant. bronze
Ø20 x 107 cm | metal

8717807314330
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8 717807 2733308 717807 273293

8 717807 273309

8 717807 273316

8 717807 273323 8 717807 273347

8 717807 313005 8 717807 3130298 717807 313012

8 717807 6046848 717807 6046918 717807 604707

5974310 - ISIDORO dark green-
copper Ø14,5 x 41,5 cm | fine ceramics

8717807273293

5974378 - ISIDORO dark green
Ø14,5 x 41,5 cm | fine ceramics

8717807273309

5974410 - ISIDORO dark green-
copper Ø15 x 51 cm | fine ceramics

8717807273316

5974478 - ISIDORO dark green
Ø15 x 51 cm | fine ceramics

8717807273323

5974510 - ISIDORO dark green-
copper Ø15,5 x 62 cm | fine ceramics

8717807273330

5974578 - ISIDORO dark green
Ø15,5 x 62 cm | fine ceramics

8717807273347

5974390 - ISIDORO ocher yellow
Ø14,5 x 41,5 cm | fine ceramics

8717807313005

5974590 - ISIDORO ocher yellow
Ø15,5 x 62 cm | fine ceramics

8717807313029

5974490 - ISIDORO ocher yellow
Ø15 x 51 cm | fine ceramics

8717807313012

5974369 - ISIDORO olive green
Ø14,5 x 41,5 cm | fine ceramics

8717807604684

5974469 - ISIDORO olive green
Ø15,5 x 51 cm | fine ceramics

8717807604691

5974569 - ISIDORO olive green
Ø15,5 x 62 cm | fine ceramics

8717807604707
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8 717807 209759

8 717807 247966

8 717807 209780 8 717807 209803

8 717807 209773

8 717807 247973

8 717807 304515

8 717807 247997

8 717807 209797

8 717807 248000

8 717807 304522

8 717807 247942

8 717807 209766

8 717807 217853 8 717807 217860

5928682 - MILAS terra
Ø12 x 60 cm | fine ceramics

8717807247997

5928582 - MILAS terra
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807247966

5928627 - MILAS white
17 x 12 x 32 cm | fine ceramics

8717807209780

5928727 - MILAS white
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807209803

5928527 - MILAS white
Ø10 x 51,5 cm | ceramics

8717807209766

5928583 - MILAS dark brown-
brown Ø10 x 51,5 cm | 

fine ceramics

8717807217853

5928783 - MILAS dark brown-
brown Ø13 x 69,5 cm | 

fine ceramics

8717807217860

5928512 - MILAS black-white
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807209759

5928612 - MILAS black-white
Ø12 x 60 cm | fine ceramics

8717807209773

5928712 - MILAS black-white
Ø13 x 69,5 cm | fine ceramics

8717807209797

5928591 - MILAS grey
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807304515

5928691 - MILAS grey
Ø12 x 60 cm | fine ceramics

8717807304522

5928624 - MILAS ocher
Ø12 x 60 cm | fine ceramics

8717807247973

5928724 - MILAS ocher
Ø13 x 69,5 cm | fine ceramics

8717807248000

5928524 - MILAS ocher
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807247942
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8 717807 298678

8 717807 247959

8 717807 298715

8 717807 247980

8 717807 298753

8 717807 248017

8 717807 248024

8 717807 298685 8 717807 298722 8 717807 298760

5928679 - MILASpink purple
Ø12 x 60 cm | fine ceramics

8717807298715

5928782 - MILAS terra
Ø13 x 69,5 cm | fine ceramics

8717807248024

5928779 - MILAS pink purple
Ø13 x 69,5 cm | fine ceramics

8717807298753

5928579 - MILAS pink purple
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807298678

5928581 - MILAS olive green
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807298685

5928681 - MILAS olive green
Ø12 x 60 cm | fine ceramics

8717807298722

5928781 - MILAS olive green
Ø13 x 69,5 cm | fine ceramics

8717807298760

5928569 - MILAS green
Ø10 x 51,5 cm | fine ceramics

8717807247959

5928669 - MILAS green
Ø12 x 60 cm | fine ceramics

8717807247980

5928769 - MILAS green
Ø13 x 69,5 cm | fine ceramics

8717807248017
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8 717807 303662

8 717807 303679

8 717807 303686

8 717807 303716

8 717807 303723

8 717807 303730

8 717807 303778

8 717807 303785

8 717807 303761

5982380 - TAVERNE blue
Ø17 x 73,5 cm | fine ceramics

8717807303662

5982382 - TAVERNE light brown
Ø17 x 73,5 cm | fine ceramics

8717807303679

5982384 - TAVERNE dark brown
Ø17 x 73,5 cm | fine ceramics

8717807303686

5982480 - TAVERNE blue
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807303716

5982482 - TAVERNE light brown
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807303723

5982484 - TAVERNE dark brown
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807303730

5982582 - TAVERNE light brown
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807303778

5982584 - TAVERNE dark brown
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807303785

5982580 - TAVERNE blue
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807303761
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8 717807 303754

5982571 - POTENZA grey
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807303754 8 717807 3036558 717807 303709

5982371 - POTENZA grey
Ø17 x 73,5 cm | fine ceramics

8717807303655

5982471 - POTENZA grey
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807303709

8 717807 303747

5982521 - POTENZA blue
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807303747 8 717807 3036488 717807 303693

5982321 - POTENZA blue
Ø17 x 73,5 cm | fine ceramics

8717807303648

5982421 - POTENZA blue
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807303693 8 717807 247836 8 717807 247867

5961978 - LAVERO dark green
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807247836

5962078 - LAVERO dark green 
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807247867

8 717807 2479048 717807 247843 8 717807 247874

5961981 - LAVERO seagreen
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807247843

5962081 - LAVERO seagreen
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807247874

5962181 - LAVERO seagreen
Ø17 x 73,5 cm | fine ceramics

8717807247904 8 717807 247829 8 717807 247850

5961976 - LAVERO green
Ø16,5 x 43 cm | fine ceramics

8717807247829

5962076 - LAVERO green
Ø16,5 x 59 cm | fine ceramics

8717807247850
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8 717807 310806 8 717807 310820

8 717807 310813 8 717807 310837

8 717807 3108998 717807 310875

8 717807 310844

8 717807 310851

8 717807 310868 8 717807 310882

5986077 - CANYA natural
Ø30,5 x 35 cm | wood

8717807310806

5986177 - CANYA natural
Ø30,5 x 44 cm | wood

8717807310820

5986084 - CANYA dark brown
Ø30,5 x 35 cm | wood

8717807310813

5986184 - CANYA dark brown
Ø30,5 x 44 cm | wood

8717807310837

5986484 - CANYA dark brown
32,5 x 29 x 60,5 cm | wood

8717807310899

5986384 - CANYA dark brown
32,5 x 29 x 34 cm | wood

8717807310875

5986277 - CANYA natural
Ø30,5 x 60 cm | wood

8717807310844

5986284 - CANYA dark brown
Ø30,5 x 60 cm | wood

8717807310851

5986377 - CANYA natural
32,5 x 29 x 34 cm | wood

8717807310868

5986477 - CANYA natural
32,5 x 29 x 60,5 cm | wood

8717807310882
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8 717807 211578 8 717807 211585 8 717807 211592 8 717807 343309

8 717807 179236 8 717807 179267

8 717807 209537 8 717807 209544 8 717807 211721 8 717807 211738

8 717807 179274

8 717807 3155118 717807 315498 8 717807 315504

5933114 - BAKSI zinc-black
Ø18 x 57 cm | metal

8717807211578

5933214 - BAKSI zinc-black
Ø25 x 69 cm | metal

8717807211585

5933314 - BAKSI zinc-black
Ø31 x 80 cm | metal

8717807211592

5906474 - FREESIA zinc grey
Ø30 x 29,5 cm + Ø36,5 x 35 cm + Ø45 x 40 cm | metal

8717807179236

5906774 - FREESIA zinc grey
Ø26 x 37 cm + Ø36 x 43,5 cm + Ø45 x 40 cm | metal

8717807179267

5906814 - DAHLIA ant. zinc
Ø17 x 29 cm + Ø21,5 x 35,5 cm + Ø26 x 42 cm | metal

8717807179274

5928050 - CASKI tin bronze
Ø25,5 x 27 cm | metal

8717807209537

5928150 - CASKI tin bronze
Ø28,5 x 43,5 cm | metal

8717807209544

5933450 - CASKI tin bronze
Ø28,5 x 80 cm | metal

8717807211721

5933550 - CASKI tin bronze
Ø28,5 x 100 cm | metal

8717807211738

5801112 - BERTENS black-ant. 
bronze Ø50 x 85 cm | metal

8717807343309

5994084 - CORAZOnatural-black
Ø31 x 82,5 cm | wood, metal

5993884 - CORAZOnatural-black
Ø21,5 x 54,5 cm | wood, metal

87178073155118717807315498

5993984 - CORAZO natural-black
Ø26 x 69 cm | wood, metal

8717807315504
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MOOD MAKER

Add some cosiness and style to interiors with our 
extensive collection of tea light holders. We have 
holders for regular tea lights, dinner candles and large 
candles. There’s a tea light holder for all interior styles 
in a range of colours, materials and finishes.
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8 717807 279455 8 717807 279479

8 717807 189761

8 717807 2793638 717807 279370 8 717807 2793878 717807 279394

8 717807 173470 8 717807 173494

8 717807 279462 8 717807 279486

8 717807 2470108 717807 246952

8 717807 173463 8 717807 293543

7726272 - BULUN shiny gold-blue
Ø8 x 9 cm | glass

8717807279455

7726372 - BULUN shiny gold-blue
Ø10 x 11 cm | glass

8717807279479

7725540 - MOTOPI shiny green
Ø8 x 9 cm | glass

8717807279363

7725585 - MOTOPI shiny gold
Ø8 x 9 cm | glass

8717807279370

7725640 - MOTOPI shiny green
Ø10 x 13 cm | glass

8717807279387

7725685 - MOTOPI shiny gold
Ø10 x 13 cm | glass

8717807279394

6175485 - ARCAS ant. gold-silver
Ø8 x 9 cm | glass

8717807173470

6175585 - ARCAS ant. gold-silver
Ø12 x 15 cm | glass

8717807173494

7726285 - BULUN gold-silver
Ø8 x 9 cm | glass

8717807279462

7726385 - BULUN gold-silver
Ø10 x 11 cm | glass

8717807279486

6175456 - ARCAS ant. gold
Ø8 x 9 cm | glass

8717807173463

7715595 - BORBA old pink
Ø8 x 9 cm | glass

8717807246952

7715695 - BORBA old pink
Ø10 x 11 cm | glass

8717807247010

6185910 - FONTES copper rust
Ø10 x 10 cm | glass

8717807189761 8 717807 270254

7723489 - TOBRI pink-gold
Ø8 x 9 cm | glass

8717807270254

6103589 - LAPAS pink
Ø7 x 8 cm | glass

8717807293543
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8 717807 301002

8 717807 301026

8 717807 300975

8 717807 300999

8 717807 314477 8 717807 314484

8 717807 314491 8 717807 3145078 717807 215132 8 717807 215163

8 717807 215064 8 717807 215071

8 717807 2012108 717807 201227

8 717807 215095 8 717807 215101

7731217 - PENZA brick red-gold
Ø7 x 8 cm | glass

8717807301002

7731293 - PENZA brick blue
Ø7 x 8 cm | glass

8717807301026

7731317 - PENZA brick red-gold
Ø8 x 10 cm | glass

8717807300975

7731393 - PENZA brick blue
Ø8 x 10 cm | glass

8717807300999

7734356 - SYLVER beige-grey-
brown Ø7 x 8 cm | glass

8717807314477

7734456 - SYLVER beige-grey-
brown Ø12 x 12,5 cm | glass

8717807314484

7734527 - LEOPARD beige-blue-
brown Ø9 x 10 cm | glass

8717807314491

7734627 - LEOPARD beige-blue-
brown Ø10 x 12,5 cm | glass

8717807314507

7700343 - GIANNI matt cream
Ø10 x 9 cm | glass

8717807215132

7700476 - GIANNI matt cream
Ø11 x 10 cm | glass

8717807215163

6199895 - VALERIO matt pink-
black Ø8 x 9 cm | glass

8717807215064

6199976 - VALERIO matt pink-
black Ø10 x 11 cm | glass

8717807215071

6194063 - TAMBA clear
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807201210

6194080 - TAMBA blue
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807201227

7700176 - SERGIO green
Ø10 x 10 cm | glass

8717807215095

7700195 - SERGIO green
Ø12 x 12 cm | glass

8717807215101
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8 717807 205379

8 717807 293550

8 717807 205416

8 717807 2935748 717807 246822

8 717807 205355

8 717807 294106 8 717807 294120 8 717807 294144

8 717807 294090 8 717807 294113 8 717807 294137

6194935 - BRANCA gold-green-brown
Ø6,5 x 7 cm | glass

8717807205379

6194917 - BRANCA gold-pink-red
Ø6,5 x 7 cm | glass

8717807293550

6195017 - BRANCA gold-pink-red
Ø7,5 x 10 cm | glass

8717807293574

6195035 - BRANCA gold-green-brown
Ø7,5 x 10 cm | glass

8717807205416

7715379 - ROGIL mixed red
Ø7 x 7 cm | glass

8717807246822

6194916 - BRANCA blue-turquoise-
silver Ø6,5 x 7 cm | glass

8717807205355

7728527 - VINESA grey
Ø10 x 12 cm | glass

8717807294106

7728627 - VINESA grey
Ø15 x 16 cm | glass

8717807294120

7728727 - VINESA grey
Ø17 x 24 cm | glass

8717807294144

7728525 - VINESA grey-white
Ø10 x 12 cm | glass

8717807294090

7728625 - VINESA grey-white
Ø15 x 16 cm | glass

8717807294113

7728725 - VINESA grey-white
Ø17 x 24 cm | glass

8717807294137
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8 717807 215187

8 717807 215170

7700510 - EMILIO copper
Ø7 x 7 cm | glass

8717807215170

7700610 - EMILIO copper
Ø10 x 10 cm | glass

8717807215187
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8 717807 310417

8 717807 310431

8 717807 310530

8 717807 310578

8 717807 310554

8 717807 310592

8 717807 310455

8 717807 310479

8 717807 310424 8 717807 3105478 717807 310509 8 717807 310622

8 717807 3106158 717807 310493

7732417 - GINGER brick red
Ø9 x 10 cm | glass

8717807310530

7732476 - GINGER tranquil
Ø9 x 10 cm | glass

8717807310578

7732479 - GINGER coral
Ø9 x 10 cm | glass

8717807310592

7732317 - GINGER brick red
Ø7 x 8 cm | glass

8717807310417

7732369 - GINGER light green
Ø7 x 8 cm | glass

8717807310431

7732469 - GINGER light green
Ø9 x 10 cm | glass

8717807310554

7732331 - GINGER dark warm grey 
Ø7 x 8 cm | glass

8717807310424

7732431 - GINGER dark warm grey 
Ø9 x 10 cm | glass

8717807310547

7732389 - GINGER warm pink
Ø7 x 8 cm | glass

8717807310509

7732489 - GINGER warm pink
Ø9 x 10 cm | glass

8717807310622

7732484 - GINGER dark brown
Ø9 x 10 cm | glass

8717807310615

7732384 - GINGER dark brown
Ø7 x 8 cm | glass

8717807310493

7732379 - GINGER coral
Ø7 x 8 cm | glass

8717807310479

7732376 - GINGER tranquil
Ø7 x 8 cm | glass

8717807310455
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8 717807 3129788 717807 312961

8 717807 314873 8 717807 314897

8 717807 314880 8 717807 314903

7735025 - SOLIS light grey
Ø13 x 10 cm | glass

8717807314873

7735127 - SOLIS dark grey
Ø15 x 13 cm | glass

8717807314897

7735063 - SOLIS light brown
Ø13 x 10 cm | glass

8717807314880

7735164 - SOLIS dark brown
Ø15 x 13 cm | glass

8717807314903

7733790 - MURELA amber
Ø19 x 12 cm | glass

8717807312961

7733890 - MURELA amber
Ø21 x 16 cm | glass

8717807312978
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8 717807 299354

8 717807 299378

8 717807 299422 8 717807 299446

8 717807 299460

8 717807 299484

8 717807 299507

8 717807 299552 8 717807 299576

8 717807 299590

8 717807 299385 8 717807 299514 8 717807 299408 8 717807 299538

7730427 - GRACE light grey
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299354

7730461 - GRACE old pink
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299378

7730479 - GRACE coral
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299422

7730490 - GRACE ruby red
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299446

7730495 - GRACE light pink
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299460

7730527 - GRACE light grey
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299484

7730561 - GRACE old pink
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299507

7730579 - GRACE coral
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299552

7730590 - GRACE ruby red
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299576

7730595 - GRACE light pink
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299590

7730464 - GRACE brown
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299385

7730564 - GRACE brown
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299514

7730475 - GRACE blue
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299408

7730575 - GRACE blue
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299538
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8 717807 299392 8 717807 299521

8 717807 299361

8 717807 299453

8 717807 299491

8 717807 299583

8 717807 299415 8 717807 299545

7730469 - GRACE olive green
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299392

7730569 - GRACE olive green
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299521

7730460 - GRACE light amber
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299361

7730494 - GRACE ginger
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299453

7730560 - GRACE light amber
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299491

7730594 - GRACE ginger
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299583

7730478 - GRACE dark green
Ø7 x 8 cm | glass

8717807299415

7730578 - GRACE dark green
Ø9 x 13 cm | glass

8717807299545
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8 717807 261849

8 717807 261856

8 717807 261863

8 717807 261870

8 717807 261900

8 717807 261924

8 717807 261979

8 717807 269302

8 717807 269319

8 717807 269326

8 717807 269333

8 717807 269364

8 717807 269388

8 717807 269432 8 717807 261931 8 717807 269395

7719225 - PEPPER grey
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261849

7719227 - PEPPER taupe
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261856

7719260 - PEPPER ocher yellow
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261863

7719261 - PEPPER old pink
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261870

7719269 - PEPPER olive green
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261900

7719278 - PEPPER dark green
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261924

7719290 - PEPPER dark red
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261979

7719325 - PEPPER grey
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269302

7719327 - PEPPER taupe
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269319

7719360 - PEPPER ocher yellow
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269326

7719361 - PEPPER old pink
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269333

7719369 - PEPPER olive green
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269364

7719378 - PEPPER dark green
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269388

7719390 - PEPPER dark red
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269432

7719279 - PEPPER purple
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261931

7719379 - PEPPER purple
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269395

328 |     TEA LIGHTS



8 717807 261917

8 717807 261948

8 717807 269371

8 717807 261962

7719275 - PEPPER dark blue
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261917

7719280 - PEPPER light blue
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261948

7719375 - PEPPER dark blue
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807269371

7719283 - PEPPER grey green
Ø9 x 9 cm | glass

8717807261962
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8 717807 6062828 717807 606299

8 717807 606336

8 717807 606350

8 717807 6061698 717807 606176

8 717807 606213

8 717807 606237 8 717807 6063058 717807 606183

8 717807 6063438 717807 6062208 717807 6063128 717807 606190

8 717807 6063298 717807 606206

7743061 - PALET caramel
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606282

7743063 - PALET clear
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606299

7743079 - PALET dark olive green
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606336

7743083 - PALET taupe
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606350

7742961 - PALET caramel
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606169

7742963 - PALET clear
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606176

7742979 - PALET dark olive green
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606213

7742983 - PALET taupe
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606237

7743064 - PALET grey-green
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606305

7742964 - PALET grey-green
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606183

7743082 - PALET petrol
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606343

7742982 - PALET petrol
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606220

7743072 - PALET blue-grey
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606312

7742972 - PALET blue-grey
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606190

7743078 - PALET olive green
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606329

7742978 - PALET olive green
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606206
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8 717807 606251

8 717807 6062688 717807 606145

8 717807 606374

8 717807 606275

8 717807 606367

8 717807 606152

8 717807 606244

8 717807 600839

8 717807 600846

8 717807 600853

8 717807 600884

7742990 - PALET peach
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606251

7743027 - PALET grey
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606268

7742927 - PALET grey
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606145

7743090 - PALET peach
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606374

7743060 - PALET ocher yellow
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606275

7743084 - PALET dark brown
Ø9 x 12,5 cm | glass

8717807606367

7742960 - PALET ocher yellow
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606152

7742984 - PALET dark brown
Ø8 x 8,5 cm | glass

8717807606244

7742356 - LEVAY brown green
Ø10 x 8,5 cm | glass

8717807600839

7742372 - LEVAY dark blue
Ø10 x 8,5 cm | glass

8717807600846

7742376 - LEVAY mint green
Ø10 x 8,5 cm | glass

8717807600853

7742391 - LEVAY dark green
Ø10 x 8,5 cm | glass

8717807600884
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8 717807 299279

8 717807 299309

8 717807 250256

8 717807 318512

8 717807 299262

8 717807 318529

8 717807 318536

8 717807 318543

8 717807 318550

8 717807 299323

8 717807 299330

8 717807 299286

7717763 - KEANU clear
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807250256

7717764 - KEANU brown
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807299279

7717778 - KEANU dark green
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807299309

7717761 - KEANU old pink
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807299262

7717787 - KEANU purple
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807299323

7717795 - KEANU light pink
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807299330

7736678 - BABLY olive green
Ø9 x 9,5 cm | glass

7736683 - BABLY green
Ø9 x 9,5 cm | glass

7736649 - BABLY brown
Ø9 x 9,5 cm | glass

7736676 - BABLY light green
Ø9 x 9,5 cm | glass

7736679 - BABLY coral
Ø9 x 9,5 cm | glass

8717807318543

87178073185128717807318529

87178073185368717807318550

7717769 - KEANU olive green
Ø8,5 x 8,5 cm | glass

8717807299286
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8 717807 208943 8 717807 208950

8 717807 299606 8 717807 299637

8 717807 299613

8 717807 303372

8 717807 303389

8 717807 303396

8 717807 245009 8 717807 245030

6196578 - FORGES dark green
Ø10 x 10 cm | glass

8717807208943

6196678 - FORGES dark green
Ø10 x 15,5 cm | glass

8717807208950

7730627 - HARPER light grey
Ø10 x 10,5 cm | glass

8717807299606

7730669 - HARPER olive green
Ø10 x 10,5 cm | glass

8717807299637

7730660 - HARPER light amber
Ø10 x 10,5 cm | glass

8717807299613 8 717807 299620

7730664 - HARPER light brown
Ø10 x 10,5 cm | glass

8717807299620

7731560 - ASIS light amber-
old pink-coral Ø7,5 x 8 cm | glass

8717807303372

7731569 - ASIS light grey-blue-brown 
Ø7,5 x 8 cm | glass

8717807303389

7731578 - ASIS ginger-olive green-
dark green Ø7,5 x 8 cm | glass

8717807303396

6196560 - FORGES yellow-ocher
Ø10 x 10 cm | glass

8717807245009

6196660 - FORGES yellow-ocher
Ø10 x 15,5 cm | glass

8717807245030
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8 717807 207915

8 717807 207922

8 717807 207953

8 717807 207977

8 717807 208042

8 717807 208066

8 717807 208073

8 717807 208097

6195660 - PERTU clear-yellow
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207915

6195663 - PERTU clear
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207922

6195678 - PERTU clear-dark green
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207953

6195689 - PERTU clear-purple
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207977

6195760 - PERTU clear-yellow
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208042

6195763 - PERTU clear
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208066

6195778 - PERTU clear-dark green
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208073

6195789 - PERTU clear-purple
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208097
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8 717807 207946

8 717807 2079398 717807 207960

8 717807 207991

8 717807 208004

8 717807 208035

8 717807 2080598 717807 208080

8 717807 208110

8 717807 208127 8 717807 207892 8 717807 208011

6195637 - PERTU clear-burgundy
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207946

6195664 - PERTU clear-brown
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207939

6195680 - PERTU clear-blue
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207960

6195694 - PERTU clear-dark orange
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207991

6195695 - PERTU clear-light pink
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807208004

6195737 - PERTU clear-burgundy
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208035

6195761 - PERTU clear-brown
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208059

6195780 - PERTU clear-blue
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208080

6195794 - PERTU clear-dark orange
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208110

6195795 - PERTU clear-light pink
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208127

6195625 - PERTU clear-grey
Ø11 x 6,5 cm | glass

8717807207892

6195725 - PERTU clear-grey
Ø9,5 x 13 cm | glass

8717807208011
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8 717807 294045 8 717807 294069 8 717807 294083

8 717807 201234 8 717807 2012418 717807 244972 8 717807 244996

8 717807 293697 8 717807 2937658 717807 2937278 717807 293642

7728264 - AREVALO brown luster
Ø11 x 11 cm | glass

8717807294045

7728364 - AREVALO brown luster
Ø13 x 18 cm | glass

8717807294069

7728464 - AREVALO brown luster
Ø15 x 21 cm | glass

8717807294083

6194181 - JEVARGI stone finish 
amber Ø9 x 11,5 cm | glass

8717807201234

6194281 - JEVARGI stone finish 
amber Ø9,5 x 15,5 cm | glass

8717807201241

6196076 - PINZO green luster
Ø8 x 10 cm | glass

8717807244972

6196176 - PINZO green luster
Ø10 x 12,5 cm | glass

8717807244996

7727576 - MONLE moss green
Ø14 x 17 cm | glass

8717807293697

7727676 - MONLE moss green
Ø15 x 20 cm | glass

8717807293765

7727595 - MONLE orange brown
Ø14 x 17 cm | glass

8717807293727

7727490 - MONLE orange brown
Ø11 x 11 cm | glass

8717807293642
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8 717807 293598

8 717807 293604

8 717807 293611

8 717807 293659

8 717807 293666

8 717807 293673

8 717807 293680

8 717807 293734

8 717807 293741

8 717807 293758

8 717807 293796

8 717807 295257

8 717807 295264

8 717807 295271

8 717807 295318 8 717807 293710

7727417 - MONLE dark blue
Ø11 x 11 cm | glass

8717807293598

7727427 - MONLE green
Ø11 x 11 cm | glass

8717807293604

7727473 - MONLE white brown
Ø11 x 11 cm | glass

8717807293611

7727495 - MONLE cream-brown
Ø11 x 11 cm | glass

8717807293659

7727517 - MONLE dark blue
Ø14 x 17 cm | glass

8717807293666

7727527 - MONLE green
Ø14 x 17 cm | glass

8717807293673

7727573 - MONLE white brown
Ø14 x 17 cm | glass

8717807293680

7727617 - MONLE dark blue
Ø15 x 20 cm | glass

8717807293734

7727627 - MONLE green
Ø15 x 20 cm | glass

8717807293741

7727673 - MONLE white brown
Ø15 x 20 cm | glass

8717807293758

7727695 - MONLE
Ø15 x 20 cm | glass

8717807293796

7729517 - MONLE dark blue
Ø9 x 10 cm | glass

8717807295257

7729527 - MONL green
Ø9 x 10 cm | glass

8717807295264

7729573 - MONLE white brown
Ø9 x 10 cm | glass

8717807295271

7729595 - MONLE cream-brown
Ø9 x 10 cm | glass

8717807295318

7727590 - MONLE cream-brown
Ø14 x 17 cm | glass

8717807293710
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8 717807 314828

8 717807 314866

8 717807 314811

7734726 - SYLAS white
Ø9,5 x 10 cm | glass

8717807314811

8 717807 314835

7734826 - SYLAS white
Ø13 x 14 cm | glass

8717807314835

8 717807 314859

7734926 - SYLAS white
Ø15 x 16,5 cm | glass

8717807314859

7734727 - SYLAS grey
Ø9,5 x 10 cm | glass

8717807314828

8 717807 314842

7734827 - SYLAS grey
Ø13 x 14 cm | glass

8717807314842

7734927 - SYLAS grey
Ø15 x 16,5 cm | glass

8717807314866
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8 717807 293895 8 717807 293949

8 717807 293802

8 717807 293819

8 717807 293826

8 717807 293833

8 717807 293840

8 717807 293857

8 717807 293864

8 717807 293871

7727962 - AVILA lila marble- 
white Ø8 x 8 cm | glass

8717807293895

7728062 - AVILA lila marble- 
white Ø12 x 12 cm | glass

8717807293949

7727712 - VALEY black marble-
light grey Ø9 x 9 cm | glass

8717807293802

7727726 - VALEY white marble-
sand Ø9 x 9 cm | glass

8717807293819

7727781 - VALEY green marble-
light grey Ø9 x 9 cm | glass

8717807293826

7727789 - VALEY old pink marble- 
light grey Ø9 x 9 cm | glass

8717807293833

7727812 - VALEY black marble-
light grey Ø15 x 16 cm | glass

8717807293840

7727826 - VALEY white marble-
sand Ø15 x 16 cm | glass

8717807293857

7727881 - VALEY green marble-
light grey Ø15 x 16 cm | glass

8717807293864

7727889 - VALEY old pink marble- 
light grey Ø15 x 16 cm | glass

8717807293871

8 717807 293901 8 717807 293956

7727981 - AVILA green marble- 
white Ø8 x 8 cm | glass

8717807293901

7728081 - AVILA green marble- 
white Ø12 x 12 cm | glass

8717807293956
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8 717807 312213

8 717807 312183

8 717807 312176

8 717807 312169

8 717807 312244

8 717807 312251

8 717807 312237

8 717807 312282

7733484 - MEDUSA brown red
Ø14 x 16 cm | fine ceramics

8717807312282

8 717807 312299

7733495 - MEDUSA pink
Ø14 x 16 cm | fine ceramics

8717807312299

8 717807 606473 8 717807 606480
8 717807 312190

8 717807 312206

8 717807 312268

8 717807 312275

7733310 - MEDUSA matt copper
Ø10 x 11 cm | fine ceramics

8717807312169

7733312 - MEDUSA matt black
Ø10 x 11 cm | fine ceramics

8717807312176

7733384 - MEDUSA brown red
Ø10 x 11 cm | fine ceramics

8717807312213

8 717807 312220

7733395 - MEDUSA pink
Ø10 x 11 cm | fine ceramics

8717807312220

7733410 - MEDUSA matt copper
Ø14 x 16 cm | fine ceramics

8717807312237

7733412 - MEDUSA matt black
Ø14 x 16 cm | fine ceramics

8717807312244

7733338 - MEDUSA cream
Ø10 x 11 cm | fine ceramics

8717807312183

7733438 - MEDUSA cream
Ø14 x 16 cm | fine ceramics

8717807312251

7743118 - MIKIS antique bronze
Ø11 x 12 cm | metal

8717807606473

7743218 - MIKIS antique bronze
Ø15 x 17 cm | metal

8717807606480

7733381 - MEDUSA green
Ø10 x 11 cm | fine ceramics

8717807312206

7733371 - MEDUSA brown grey
Ø10 x 11 cm | fine ceramics

8717807312190

7733471 - MEDUSA brown grey
Ø14 x 16 cm | fine ceramics

8717807312268

7733481 - MEDUSA green
Ø14 x 16 cm | fine ceramics

8717807312275
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8 717807 3123988 717807 312343

8 717807 3123748 717807 312329

8 717807 3123678 717807 312312

8 717807 312305

7733510 - PANTHEO matt copper
Ø12 x 8,5 cm | fine ceramics

8717807312305 8 717807 312350

7733610 - PANTHEO matt copper
Ø15 x 16 cm | fine ceramics

8717807312350

7733584 - PANTHEO brown red
Ø12 x 8,5 cm | fine ceramics

8717807312343

7733512 - PANTHEO matt black
Ø12 x 8,5 cm | fine ceramics

8717807312312

7733684 - PANTHEO brown red
Ø15 x 16 cm | fine ceramics

8717807312398

7733612 - PANTHEO matt black
Ø15 x 16 cm | fine ceramics

8717807312367

7733571 - PANTHEO light brown
Ø12 x 8,5 cm | fine ceramics

8717807312329

7733671 - PANTHEO light brown
Ø15 x 16 cm | fine ceramics

8717807312374

8 717807 312336

7733582 - PANTHEO light brown
Ø12 x 8,5 cm | fine ceramics

8717807312336 8 717807 312381

7733682 - PANTHEO light brown
Ø15 x 16 cm | fine ceramics

8717807312381

T
E

A
 L

IG
H

T
S

 341LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |



8 717807 075675 8 717807 075682 8 717807 215002

8 717807 249663

8 717807 189136 8 717807 189143

8 717807 182243

8 717807 210021

8 717807 2948858 717807 294854

8 717807 2948788 717807 294847

8 717807 294861 8 717807 218584

6225274 - KEKE ant. grey-clear
Ø17 x 11,5 cm | synthetic, glass

8717807075675

6225374 - KEKE ant. grey-clear
Ø20,5 x 13,5 cm | synthetic, glass

8717807075682

6199484 - GINO natural-clear
Ø8 x 11 cm | wood, glass

8717807215002

6180312 - BUCOS matt black-
gold Ø12 x 14 cm | metal

8717807182243

6184056 - NOIDA brown gold-
clear Ø12,5 x 8,5 cm | metal, glass

8717807189136

6184156 - NOIDA brown gold-
clear Ø17,5 x 12 cm | metal, glass

8717807189143

6197385 - MAWAR ant. gold
Ø16,5 x 12,5 cm | metal

8717807210021

7717618 - VESTA ant. bronze
12 x 43 x 6,5 cm | metal

8717807249663

7728985 - SIGOR clear-shiny light 
gold Ø7,5 x 13 cm | glass, metal

8717807294854

7729019 - SIGOR clear-nickel
Ø9,5 x 20 cm | glass, metal

8717807294878

7729085 - SIGOR clear-shiny light 
gold Ø9,5 x 20 cm | glass, metal

8717807294885

7728919 - SIGOR clear-nickel
Ø7,5 x 13 cm | glass, metal

8717807294847

8 717807 294830

     7728918 - SIGOR clear-ant. bronze
Ø7,5 x 13 cm | glass, metal

8717807294830

7729018 - SIGOR clear-ant. bronze 
Ø9,5 x 20 cm | glass, metal

8717807294861

5941423 - KAFE vintage tin
Ø8 x 7 cm | metal

8717807218584
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8 717807 319243

8 717807 319250

8 717807 319267

7736756 - MARRON light brown
Ø8 x 9 cm | glass

8717807319243

7736856 - MARRON light brown
Ø10 x 12,5 cm | glass

8717807319250

7736956 - MARRON light brown
Ø11,5 x 18 cm | glass

8717807319267
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8 717807 265687

8 717807 240592 8 717807 240608

8 717807 265823

8 717807 265724 8 717807 2657938 717807 265861

8 717807 214494

7722812 - SUTTON clear-black
Ø12 x 12 cm | glass

8717807265687

7723012 - SUTTON clear-black
Ø17 x 18 cm | glass

8717807265823

7711085 - NIVALI clear-gold
Ø8 x 10 cm | glass

8717807240592

7711185 - NIVALI clear-gold
Ø7 x 12 cm | glass

8717807240608

7722885 - SUTTON clear-gold
Ø12 x 12 cm | glass

8717807265724

7722985 - SUTTON clear-gold
Ø15 x 20 cm | glass

8717807265793

7723085 - SUTTON clear-gold
Ø17 x 18 cm | glass

8717807265861

8 717807 140205

6149149 - JAGO clear
Ø15 x 15 cm | glass

8717807140205

8 717807 280055

7726585 - ECHIN clear-ant. gold
Ø18 x 30,5 cm | glass

87178072800558 717807 280048

7726485 - ULDUN clear-ant. gold
Ø14 x 20 cm | glass

8717807280048

6198827 - SARENA grey-clear
Ø12 x 11 cm | metal, glass

8717807214494 8 717807 214500

6198927 - SARENA grey-clear
Ø14,5 x 13 cm | metal, glass

8717807214500
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8 717807 1822678 717807 182274 8 717807 1822818 717807 182298

8 717807 294892

8 717807 294908

8 717807 294915

8 717807 294922

8 717807 294939

8 717807 294946

8 717807 281755 8 717807 2817318 717807 281748

6180512 - VENADE matt black
Ø11 x 11 cm | metal

8717807182267

6180523 - VENADE ant. silver
Ø11 x 11 cm | metal

8717807182274

6180612 - VENADE matt black
Ø16 x 20 cm | metal

8717807182281

6180623 - VENADE ant. silver
Ø16 x 20 cm | metal

8717807182298

7729112 - VITU matt black
Ø12 x 12 cm | metal

8717807294892

7729118 - VITU ant. bronze
Ø12 x 12 cm | metal

8717807294908

7729212 - VITU matt black
Ø15 x 13,5 cm | metal

8717807294915

7729218 - VITU ant. bronze
Ø15 x 13,5 cm | metal

8717807294922

7729312 - VITU matt black
Ø20 x 22 cm | metal

8717807294939

7729318 - VITU ant. bronze
Ø20 x 22 cm | metal

8717807294946

7727185 - SABELA ant. gold
Ø12 x 10 cm | metal

8717807281755

7727112 - SABELA matt black
Ø12 x 10 cm | metal

8717807281731

7727118 - SABELA matt white
Ø12 x 10 cm | metal

8717807281748
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8 717807 251796

8 717807 251819

8 717807 251826

8 717807 251840

8 717807 251857

8 717807 251871

8 717807 251079 8 717807 251109 8 717807 251147

7718319 - TOCON nickel
9 x 8 x 10 cm | metal

8717807251796

7718385 - TOCON gold
9 x 8 x 10 cm | metal

8717807251819

7718419 - TOCON nickel
9 x 8 x 16 cm | metal

8717807251826

7718485 - TOCON gold
9 x 8 x 16 cm | metal

8717807251840

7718519 - TOCON nickel
9 x 8 x 21 cm | metal

8717807251857

7718585 - TOCON gold
9 x 8 x 21 cm | metal

8717807251871

7718019 - NAKURU nickel
Ø6 x 15 cm | metal

8717807251079

7718112 - NAKURU matt bronze-
matt black Ø6 x 20 cm | metal

8717807251109

7718212 - NAKURU matt bronze-
matt black Ø6 x 25 cm | metal

8717807251147
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8 717807 195205 8 717807 195236

8 717807 195212

8 717807 196615

8 717807 195243 8 717807 195274

8 717807 196608 8 717807 196622 8 717807 196646 8 717807 196660

6190215 - BAYA antique
Ø10 x 30 cm | metal

8717807195205 8717807195212

6190315 - BAYA antique
Ø10 x 40 cm | metal

8717807195236

6190218 - BAYA ant. bronze
Ø10 x 30 cm | metal

6190318 - BAYA ant. bronze
Ø10 x 40 cm | metal

6190418 - BAYA ant. bronze
Ø10 x 50 cm | metal

8717807195274

6190915 - BAYA antique
Ø12,5 x 80 cm | metal

8717807196615

6190818 - BAYA ant. bronze
Ø12,5 x 60 cm | metal

8717807196608

6190918 - BAYA ant. bronze
Ø12,5 x 80 cm | metal

8717807196622

6191018 - BAYA ant. bronze
Ø12,5 x 100 cm | metal

8717807196646

6191118 - BAYA ant. bronze
Ø12,5 x 120 cm | metal

8717807196660
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STYLE THE DINING TABLE

Style a table with a dinner candle holder, which 
also looks great on the window sill, on a cabinet 
or a shelf in the living room. We also have a range 
of candle holders for pillar candles.
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Candle holders
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8 717807 296902

8 717807 296926

8 717807 296964

8 717807 296896

8 717807 296919

8 717807 296933

8 717807 296940

8 717807 296957

8 717807 296971 8 717807 297008 8 717807 297039

8 717807 296995 8 717807 297022

8 717807 296988 8 717807 297015

6036218 - AURIER ant.
bronze Ø10 x 21 cm | metal

8717807296902

6036312 - AURIER matt
black Ø10 x 26 cm | metal

8717807296926

6036418 - AURIER ant.
bronze Ø10 x 36 cm | metal

8717807296964

6036212 - AURIER matt
black Ø10 x 21 cm | metal

8717807296896

6036219 - AURIER nickel
Ø10 x 21 cm | metal

8717807296919

6036318 - AURIER ant.
bronze Ø10 x 26 cm | metal

8717807296933

6036319 - AURIER nickel
Ø10 x 26 cm | metal

8717807296940

6036412 - AURIER matt
black Ø10 x 36 cm | metal

8717807296957

6036419 - AURIER nickel
Ø10 x 36 cm | metal

8717807296971

8 717807 2968418 717807 296827

6035918 - SANCHEZ ant. 
bronze 10 x 10 x 24 cm | metal

8717807296841

6035818 - SANCHEZ ant. 
bronze 10 x 10 x 20 cm | metal

8717807296827 8 717807 296810 8 717807 296834

6035812 - SANCHEZ matt 
black 10 x 10 x 20 cm | metal

8717807296810

6035912 - SANCHEZ matt 
black 10 x 10 x 24 cm | metal

8717807296834

6036519 - KIERAN nickel
Ø10 x 21 cm | metal

8717807297008

6036619 - KIERAN nickel
Ø10 x 33 cm | metal

8717807297039

6036518 - KIERAN ant.
bronze Ø10 x 21 cm | metal

8717807296995

6036618 - KIERAN ant.
bronze Ø10 x 33 cm | metal

8717807297022

6036512 - KIERAN matt
black Ø10 x 21 cm | metal

8717807296988

6036612 - KIERAN matt
black Ø10 x 33 cm | metal

8717807297015
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8 717807 302399 8 717807 302436 8 717807 302474

8 717807 302405

8 717807 302412

8 717807 302443

8 717807 302450

8 717807 302481

8 717807 302498

6036712 - BABIMO matt
black Ø4,5 x 16 cm | metal

8717807302399

6036812 - BABIMO matt
black Ø4,5 x 20 cm | metal

8717807302436

6036912 - BABIMO matt
black Ø4,5 x 24 cm | metal

8717807302474

8 717807 302467 8 717807 3025048 717807 302429

6036885 - BABIMO gold
Ø4,5 x 20 cm | metal

8717807302467

6036985 - BABIMO gold
Ø4,5 x 24 cm | metal

8717807302504

6036785 - BABIMO gold
Ø4,5 x 16 cm | metal

8717807302429

6036718 - BABIMO ant.
bronze Ø4,5 x 16 cm | metal

8717807302405

6036719 - BABIMO nickel
Ø4,5 x 16 cm | metal

8717807302412

6036818 - BABIMO ant.
bronze Ø4,5 x 20 cm | metal

8717807302443

6036819 - BABIMO nickel
Ø4,5 x 20 cm | metal

8717807302450

6036918 - BABIMO ant.
bronze Ø4,5 x 24 cm | metal

8717807302481

6036919 - BABIMO nickel
Ø4,5 x 24 cm | metal

8717807302498
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8 717807 603694

8 717807 603700

8 717807 603717

8 717807 603724

8 717807 603731

8 717807 603748

8 717807 603755

8 717807 603762

8 717807 603779

6041412 - DJEBBE matt black
Ø8 x 32 cm | metal

8717807603694

6041418 - DJEBBE ant. bronze
Ø8 x 32 cm | metal

8717807603700

6041419 - DJEBBE nickel
Ø8 x 32 cm | metal

8717807603717

6041512 - DJEBBE matt black
Ø10 x 41 cm | metal

8717807603724

6041518 - DJEBBE ant. bronze
Ø10 x 41 cm | metal

8717807603731

6041519 - DJEBBE nickel
Ø10 x 41 cm | metal

8717807603748

6041612 - DJEBBE matt black
Ø10 x 50 cm | metal

8717807603755

6041618 - DJEBBE ant. bronze
Ø10 x 50 cm | metal

8717807603762

6041619 - DJEBBE nickel
Ø10 x 50 cm | metal

8717807603779

352 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 307660

8 717807 307677

8 717807 3077218 717807 307691

8 717807 307714 8 717807 307745

8 717807 307707 8 717807 307738

8 717807 307684

6037918 - SEMUT ant. bronze
Ø11 x 40 cm | metal

8717807307677

6038012 - SEMUT matt black
Ø12 x 50 cm | metal

8717807307691

6038018 - SEMUT ant. bronze
Ø12 x 50 cm | metal

8717807307707

6038112 - SEMUT matt black
Ø13 x 60 cm | metal

8717807307721

6038118 - SEMUT ant. bronze
Ø13 x 60 cm | metal

8717807307738

6038026 - SEMUT matt white
Ø12 x 50 cm | metal

8717807307714

6038126 - SEMUT matt white
Ø13 x 60 cm | metal

8717807307745

6037926 - SEMUT matt white
Ø11 x 40 cm | metal

8717807307684

6037912 - SEMUT matt black
Ø11 x 40 cm | metal

8717807307660
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8 717807 261122 8 717807 261153 8 717807 261184

8 717807 302511 8 717807 3025288 717807 302535 8 717807 302542

8 717807 261115 8 717807 261146

6033689 - DROYES pink-gold
Ø10 x 25 cm | metal

8717807261122

6033789 - DROYES pink-gold
Ø10 x 35 cm | metal

8717807261153

6033889 - DROYES pink-gold
Ø10 x 45 cm | metal

8717807261184

6037026 - FLORIKE white-gold
Ø10 x 35 cm | metal, marble

8717807302511

6037048 - FLORIKE green-gold
Ø10 x 35 cm | metal, marble

8717807302528

6037089 - FLORIKE pink-gold
Ø10 x 35 cm | metal, marble

8717807302535

6037095 - FLORIKE grey-gold
Ø10 x 35 cm | metal, marble

8717807302542

6033681 - DROYES green-gold
Ø10 x 25 cm | metal

8717807261115

6033781 - DROYES green-gold
Ø10 x 35 cm | metal

8717807261146

354 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 203382

8 717807 271824

8 717807 255527

8 717807 203399

8 717807 203405

8 717807 271848

8 717807 203412

8 717807 203429

8 717807 271862

8 717807 203436

8 717807 2718318 717807 271855

6029419 - SERLA nickel
Ø7,5 x 20,5 cm | metal

8717807203382

6029464 - SERLA terra-gold
Ø7,5 x 20,5 cm | metal

8717807271824

6029481 - SERLA green-gold
Ø7,5 x 20,5 cm | metal

8717807255527

6029485 - SERLA gold
Ø7,5 x 20,5 cm | metal

8717807203399

6029519 - SERLA nickel
Ø7,5 x 25,5 cm | metal

8717807203405

6029581 - SERLA green-gold
Ø7,5 x 25,5 cm | metal

8717807271848

6029585 - SERLA gold
Ø7,5 x 25,5 cm | metal

8717807203412

6029619 - SERLA nickel
Ø7,5 x 30,5 cm | metal

8717807203429

6029681 - SERLA green-gold
Ø7,5 x 30,5 cm | metal

8717807271862

6029685 - SERLA gold
Ø7,5 x 30,5 cm | metal

8717807203436

6029564 - SERLA terra-gold
Ø7,5 x 25,5 cm | metal

8717807271831

6029626 - SERLA white-gold
Ø7,5 x 30,5 cm | metal

8717807271855
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8 717807 240318 8 717807 240325 8 717807 240332

8 717807 205768 8 717807 205775 8 717807 205782

8 717807 195045 8 717807 195076

8 717807 195106 8 717807 195137

6031158 - ZIYA matt black
Ø20 x 80 cm | metal

8717807240318

6031258 - ZIYA matt black
Ø20 x 100 cm | metal

8717807240325

6031358 - ZIYA matt black
Ø20 x 120 cm | metal

8717807240332

6029950 - MELAK fiery bronze
Ø14 x 65 cm | metal

8717807205768

6030050 - MELAK fiery bronze
Ø14 x 80 cm | metal

8717807205775

6030150 - MELAK fiery bronze
Ø14 x 100 cm | metal

8717807205782

6026818 - PLAYA ant. bronze
13,5 x 13,5 x 40,5 cm | metal

8717807195045

6026918 - PLAYA ant. bronze
13,5 x 13,5 x 47 cm | metal

8717807195076

6027018 - PLAYA ant. bronze
13,5 x 13,5 x 53 cm | metal

8717807195106

6027118 - PLAYA ant. bronze
13,5 x 13,5 x 60 cm | metal

8717807195137

356 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 215309

8 717807 215316

8 717807 215347

8 717807 215354

8 717807 215323

8 717807 215330

8 717807 255589 8 717807 255596 8 717807 255602

6030318 - PINETO bronze
Ø9,5 x 24 cm | metal

8717807215309

6030323 - PINETO tin
Ø9,5 x 24 cm | metal

8717807215316

6030418 - PINETO bronze
Ø9,5 x 32 cm | metal

8717807215347

6030423 - PINETO tin
Ø9,5 x 32 cm | metal

8717807215354

6030518 - PINETO bronze
Ø9,5 x 40 cm | metal

8717807215323

6030523 - PINETO tin
Ø9,5 x 40 cm | metal

8717807215330

6032312 - BORGO matt black
Ø8 x 20,5 cm | metal

8717807255589

6032412 - BORGO matt black
Ø8 x 25 cm | metal

8717807255596

6032512 - BORGO matt black
Ø8 x 30 cm | metal

8717807255602
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8 717807 332228

8 717807 332235

8 717807 332273

8 717807 332280

8 717807 332327

8 717807 332334

8 717807 332211 8 717807 332266 8 717807 332310

8 717807 332242 8 717807 332297 8 717807 332341

8 717807 332365

8 717807 332372

6038669 - ONANI olive green
Ø9 x 10 cm | metal

8717807332228

6038678 - ONANI dark green
Ø9 x 10 cm | metal

8717807332235

6038769 - ONANI olive green
Ø9 x 15 cm | metal

8717807332273

6038778 - ONANI dark green
Ø9 x 15 cm | metal

8717807332280

6038869 - ONANI olive green
Ø9 x 20 cm | metal

8717807332327

6038878 - ONANI dark green
Ø9 x 20 cm | metal

8717807332334

6038618 - ONANI ant. bronze
Ø9 x 10 cm | metal

8717807332211

6038718 - ONANI ant. bronze
Ø9 x 15 cm | metal

8717807332266

6038818 - ONANI ant. bronze
Ø9 x 20 cm | metal

8717807332310

6038685 - ONANI gold
Ø9 x 10 cm | metal

8717807332242

6038785 - ONANI gold
Ø9 x 15 cm | metal

8717807332297

6038885 - ONANI gold
Ø9 x 20 cm | metal

8717807332341

6038912 - ONANI black
13 x 18 x 40 cm | metal

8717807332365

6038918 - ONANI ant. bronze
13 x 18 x 40 cm | metal

8717807332372

358 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 110949

8 717807 110918 8 717807 110925

8 717807 110956

8 717807 269722 8 717807 269739

8 717807 2697538 717807 269746

8 717807 255558

8 717807 255565

8 717807 255572

6016083 - RAVENNA weather barn
Ø13 x 27 cm | wood, metal

8717807110949

6015783 - RIMINI weather barn
Ø10 x 25 cm | wood, metal

8717807110918

6015883 - RIMINI weather barn
Ø12 x 30 cm | wood, metal

8717807110925

6016183 - PESCARA weather barn 
Ø12 x 20 cm | wood, metal

8717807110956

6034384 - BARATA brown-ant. 
bronze Ø12 x 24 cm | wood, metal

8717807269722

6034484 - BARATA brown-ant. 
bronze Ø12 x 35 cm | wood, metal

8717807269739

6034684 - BURATA brown-ant. 
bronze 12 x 12 x 39 cm | wood, metal

8717807269753

6034584 - BURATA brown-ant. 
bronze 12 x 12 x 28 cm | wood, metal

8717807269746

6032012 - POZZO matt black
Ø10,5 x 8,5 cm | metal

8717807255558

6032112 - POZZO matt black
Ø13,5 x 12,5 cm | metal

8717807255565

6032212 - POZZO matt black
Ø13,5 x 18,5 cm | metal

8717807255572

8 717807 240349

6031458 - LESANE matt black
Ø17 x 29 cm | metal

8717807240349

8 717807 240356

6031558 - LESANE matt black
Ø17 x 48 cm | metal

8717807240356

8 717807 240363

6031658 - LESANE matt black
Ø17 x 67 cm | metal

8717807240363
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8 717807 266332

8 717807 162467

8 717807 266349 8 717807 266288

8 717807 162412

8 717807 266318 8 717807 266325

8 717807 301538

8 717807 301545

8 717807 301552

8 717807 301569

8 717807 301576 8 717807 301583

8 717807 301590

8 717807 301606

6029902 - CALELLA blue green
Ø7,5 x 20 cm | glass

8717807266332

6029981 - CALELLA green
Ø7,5 x 20 cm | glass

8717807162467

6029939 - CALELLA matt ocher
Ø7,5 x 20 cm | glass

8717807266349

6023039 - ARMILLA matt ocher
Ø10,5 x 30 cm | glass

8717807266288

6023081 - ARMILLA green
Ø10,5 x 30 cm | glass

8717807162412

6023091 - ARMILLA matt pink
Ø10,5 x 30 cm | glass

8717807266318

6023094 - ARMILLA matt terra
Ø10,5 x 30 cm | glass

8717807266325

5982106 - ELISA ginger
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301538

5982117 - ELISA brick red
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301545

5982161 - ELISA caramel
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301552

5982164 - ELISA light grey
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301569

5982169 - ELISA green
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301576

5982180 - ELISA blue
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301583

5982182 - ELISA co¡ee
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301590

5982194 - ELISA terra
Ø10 x 20 cm | glass, metal

8717807301606

360 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 333973

8 717807 333980

8 717807 333997

8 717807 334024

8 717807 334031

8 717807 334048

8 717807 334055

8 717807 333850

8 717807 333867

8 717807 333874

8 717807 333904

8 717807 333911

8 717807 333928

8 717807 333935

8 717807 3339668 717807 334086

7738656 - AGUAMALA light gold
Ø10 x 14 cm | glass

8717807333973

7738661 - AGUAMALA light pink
Ø10 x 14 cm | glass

8717807333980

7738678 - AGUAMALA olive green
Ø10 x 14 cm | glass

8717807333997

7738693 - AGUAMALA petrol
Ø10 x 14 cm | glass

8717807334024

7738756 - AGUAMALA light gold
Ø10 x 19 cm | glass

8717807334031

7738761 - AGUAMALA light pink
Ø10 x 19 cm | glass

8717807334048

7738778 - AGUAMALA olive green
Ø10 x 19 cm | glass

8717807334055

7738856 - AGUALE light gold
Ø8,5 x 16 cm | glass

8717807333850

7738861 - AGUALE light pink
Ø8,5 x 16 cm | glass

8717807333867

7738878 - AGUALE olive green
Ø8,5 x 16 cm | glass

8717807333874

7738893 - AGUALE petrol
Ø8,5 x 16 cm | glass

8717807333904

7738956 - AGUALE light gold
Ø10 x 21,5 cm | glass

8717807333911

7738961 - AGUALE light pink
Ø10 x 21,5 cm | glass

8717807333928

7738978 - AGUALE olive green
Ø10 x 21,5 cm | glass

8717807333935

7738993 - AGUALE petrol
Ø10 x 21,5 cm | glass

8717807333966

7738793 - AGUAMALA petrol
Ø10 x 19 cm | glass

8717807334086
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8 717807 258139

8 717807 258146

8 717807 258153

8 717807 258160

8 717807 258115

8 717807 187385

8 717807 2967048 717807 296889

8 717807 296865

8 717807 3029318 717807 303174

8 717807 2966988 717807 296872

8 717807 296858

8 717807 187378

6031812 - CULBY matt black
Ø5,5 x 18,5 cm | metal

8717807258139

6031818 - CULBY ant. bronze
Ø5,5 x 18,5 cm | metal

8717807258146

6031912 - CULBY matt black
Ø5,5 x 22,5 cm | metal

8717807258153

6031918 - CULBY ant. bronze
Ø5,5 x 22,5 cm | metal

8717807258160

6031712 - CULBY matt black
Ø5,5 x 15 cm | metal

8717807258115

6026450 - TRESCALES dark bronze
Ø5 x 35 cm + Ø5,5 x 34 cm + 

Ø6,5 x 35,5 cm | metal

8717807187385

5979618 - MOURA ant. bronze
Ø8 x 20 cm | metal

8717807296704

6036118 - LAMELA ant. bronze
Ø6,5 x 12,5 cm | metal

8717807296889

6036018 - TRIPPIER ant. bronze
Ø9,5 x 8 cm | metal

8717807296865

5979682 - MOURA sand
Ø8 x 20 cm | metal

8717807302931

6036182 - LAMELA sand
Ø6,5 x 12,5 cm | metal

8717807303174

5979612 - MOURA matt black
Ø8 x 20 cm | metal

8717807296698

6036112 - LAMELA matt black
Ø6 5 x 12 5 cm | metal

8717807296872

6036012 - TRIPPIER matt black
Ø9,5 x 8 cm | metal

8717807296858

6026418 - TRESCALES ant. bronze
Ø5 x 35 cm + Ø5,5 x 34 cm + 

Ø6,5 x 35,5 cm | metal

8717807187378

362 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 2582148 717807 258191 8 717807 258177

8 717807 255626

8 717807 255619 8 717807 271879 8 717807 271886

8 717807 255640

8 717807 2582218 717807 258207 8 717807 258184

6033212 - OEKARA matt black
Ø12 x 11 cm | metal

8717807258214

6033112 - OEKATA matt black
Ø15 x 5,5 cm | metal

8717807258191

6033012 - OEKAZA matt black
Ø12 x 5 cm | metal

8717807258177

6032712 - OPPILA matt black
13 x 9,5 x 3 cm | metal

8717807255626

6032612 - OPPILO matt black 
7,5 x 4,5 x 6,5 cm | metal

8717807255619

6034712 - OPPILO matt black
8 x 4,5 x 14 cm | metal

8717807271879

6034812 - OPPILO matt black
8 x 4,5 x 20 cm | metal

8717807271886

6032912 - OPPILU matt black
15 x 12 x 4 cm | metal

8717807255640

6033218 - OEKARA ant. bronze
Ø12 x 11 cm | metal

8717807258221

6033118 - OEKATA ant. bronze
Ø15 x 5,5 cm | metal

8717807258207

6033018 - OEKAZA ant. bronze
Ø12 x 5 cm | metal

8717807258184
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8 717807 306472 8 717807 306489 8 717807 306496 8 717807 306502

8 717807 318963 8 717807 318970 8 717807 318987 8 717807 318994

6037112 - OCTOPUS matt black
Ø12 x 25 cm | metal

8717807318963

6037212 - OCTOPUS matt black
Ø13 x 32 cm | metal

8717807318970

6037312 - OCTOPUS matt black
Ø13 x 25 cm | metal

8717807318987

6037412 - OCTOPUS matt black
Ø14 x 32 cm | metal

8717807318994

8 717807 341671 8 717807 341688

6037198 - OCTOPUS shiny gold
Ø12 x 25 cm | metal

8717807306472

6037298 - OCTOPUS shiny gold
Ø13 x 32 cm | metal

8717807306489

6037398 - OCTOPUS shiny gold
Ø13 x 25 cm | metal

8717807306496

6037498 - OCTOPUS shiny gold
Ø14 x 32 cm | metal

8717807306502

6037318 - OCTOPUS ant. bronze
Ø13 x 25 cm | metal

8717807341671

6037418 - OCTOPUS ant. bronze
Ø14 x 32 cm | metal

8717807341688

364 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 2507758 717807 250782 8 717807 250805

8 717807 2627618 717807 262778 8 717807 2627858 717807 262792

8 717807 2802398 717807 280246 8 717807 2802158 717807 280222

8 717807 250799

8 717807 333416 8 717807 333430 8 717807 3334478 717807 333454

6980712 - MONKEY matt black
9,5 x 11 x 21 cm | Polyresin

8717807250775

6980785 - MONKEY gold
9,5 x 11 x 21 cm | Polyresin

8717807250782

6980885 - MONKEY gold
16,5 x 15 x 32 cm | Polyresin

8717807250805

6033912 - TAXA matt black
Ø17 x 26 cm | metal

8717807262761

6033985 - TAXA gold
Ø17 x 26 cm | metal

8717807262778

6034012 - TAXA matt black
Ø21 x 32 cm | metal

8717807262785

6034085 - TAXA gold
Ø21 x 32 cm | metal

8717807262792

6035512 - TOUCAN matt black
17 x 4 x 10,5 cm | metal

8717807280239

6035585 - TOUCAN gold
17 x 4 x 10,5 cm | metal

8717807280246

6035412 - BIRD matt black
16 x 6 x 12 cm | metal

8717807280215

6035485 - BIRD gold
16 x 6 x 12 cm | metal

8717807280222

6980812 - MONKEY matt black
16,5 x 15 x 32 cm | Polyresin

8717807250799

6039885 - TAXA gold
Ø25 x 45,5 cm | metal

8717807333416

6039985 - TAXA gold
Ø25 x 64 cm | metal

8717807333430

6040012 - PARINA black
22 x 16 x 43 cm | metal

8717807333447

6040085 - PARINA
22 x 16 x 43 cm | metal

8717807333454
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8 717807 280864

8 717807 280888

8 717807 280895

8 717807 280901

8 717807 280918

8 717807 280925

8 717807 280932

8 717807 280949

8 717807 280871

6034917 - MALILAN gold-dark red
Ø10 x 5 cm | metal

8717807280864

6034980 - MALILAN gold-blue grey
Ø10 x 5 cm | metal

8717807280888

6035017 - MALILAN gold-dark red
Ø13 x 6 cm | metal

8717807280895

6035075 - MALILAN gold-dark blue
Ø13 x 6 cm | metal

8717807280901

6035080 - MALILAN gold-blue grey
Ø13 x 6 cm | metal

8717807280918

6035117 - MALILAN gold-dark red
Ø14 x 7 cm | metal

8717807280925

6035175 - MALILAN gold-dark blue
Ø14 x 7 cm | metal

8717807280932

6035180 - MALILAN gold-blue grey
Ø14 x 7 cm | metal

8717807280949

6034975 - MALILAN gold-dark blue
Ø10 x 5 cm | metal

8717807280871

366 |     CANDLE HOLDERS



8 717807 3325638 717807 332587

8 717807 332594

8 717807 332419

8 717807 332426

8 717807 332433

8 717807 332457

8 717807 332464

8 717807 3324718 717807 332495

8 717807 332501

8 717807 3325258 717807 332549

8 717807 332556

8 717807 3325188 717807 332532

6039179 - PADRU gold-brick red
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332563

6039189 - PADRU gold-old pink
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332587

6039193 - PADRU gold-blue
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332594

6039261 - PADRU gold-caramel
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332419

6039269 - PADRU gold-olive green
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332426

6039272 - PADRU gold-clear blue
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332433

6039276 - PADRU gold-green
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332457

6039278 - PADRU gold-dark green
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332464

6039279 - PADRU gold-brick red
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332471

6039289 - PADRU gold-old pink
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332495

6039293 - PADRU gold-blue
Ø10 x 4 cm | metal

8717807332501

6039169 - PADRU gold-olive green
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332525

6039176 - PADRU gold-green
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332549

6039178 - PADRU gold-dark green
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332556

6039161 - PADRU gold-caramel
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332518

6039172 - PADRU gold-clear blue
Ø14 x 6 cm | metal

8717807332532
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COSY ATMOSPHERE

Our hurricanes are ideal to hold large pillar candles. 
Hurricanes look incredibly stylish on the table or on 
the floor. In summer you can put them outside on 
the porch or terrace for an even cosier atmosphere.
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8 717807 245221

8 717807 245184

7713685 - THILO gold luster- 
ant. bronze Ø12 x 24 cm | glass

8717807245184

8 717807 245207

7713785 - THILO gold luster- 
ant. bronze Ø14 x 32 cm | glass

8717807245207

7713885 - THILO gold luster- 
ant. bronze Ø17 x 43 cm | glass

8717807245221

8 717807 245344

7714369 - TIBIR olive green- 
ant. bronze Ø15,5 x 31 cm | glass

8717807245344

8 717807 245214

7713769 - THILO olive green- 
ant. bronze Ø14 x 32 cm | glass

8717807245214

8 717807 245276

7714069 - TIBOR olive green- 
ant. bronze Ø13 x 21,5 cm | glass

8717807245276 8 717807 245290

7714169 - TIBOR olive green- 
ant. bronze Ø15,5 x 31,5 cm | glass

8717807245290

8 717807 245191

7713669 - THILO olive green- 
ant. bronze Ø12 x 24 cm | glass

8717807245191
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8 717807 2948098 717807 294816 8 717807 294823

8 717807 2716408 717807 271602 8 717807 2716268 717807 271589

8 717807 606497 8 717807 606503

7724084 - TEMPAN bronze-clear
12,5 x 9,5 x 13,5 cm | metal, glass

8717807271602

7723984 - TEMPAN bronze-clear
14 x 11 x 15,5 cm | metal, glass

8717807271589

7724184 - TEMPAN bronze-clear
17 x 13,5 x 20,5 cm | metal, glass

8717807271626

7724284 - TEMPAN bronze-clear
17 x 13,5 x 30,5 cm | metal, glass

8717807271640

7728818 - SIGOR ant. bronze-
clear Ø27 x 31 cm | metal

8717807294809

7728819 - SIGOR nickel-clear
Ø27 x 31 cm | metal

8717807294816

7728885 - SIGOR shiny gold-clear
Ø27 x 31 cm | metal

8717807294823

7743318 - MIKIS antique bronze
Ø20 x 22 cm | metal

8717807606497

7743418 - MIKIS antique bronze
Ø25 x 27 cm | metal

8717807606503
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8 717807 300913 8 717807 300937 8 717807 300951

8 717807 300920 8 717807 300944 8 717807 300968

8 717807 189150 8 717807 2160238 717807 216016

8 717807 1607778 717807 258276

7730912 - BRISLA matt black-clear
Ø11 x 20 cm | metal, glass

8717807300913

7731012 - BRISLA matt black-clear
Ø12,5 x 26 cm | metal, glass

8717807300937

7731112 - BRISLA matt black-clear
Ø14,5 x 32 cm | metal, glass

8717807300951

7730985 - BRISLA gold-clear
Ø11 x 20 cm | metal, glass

8717807300920

7731085 - BRISLA gold-clear
Ø12,5 x 26 cm | metal, glass

8717807300944

7731185 - BRISLA gold-clear
Ø14,5 x 32 cm | metal, glass

8717807300968

6198418 - NYBRO ant. copper-
clear Ø28 x 108,5 cm | metal, glass

8717807216023

6198318 - NYBRO ant. copper-
clear Ø28 x 88,5 cm | metal, glass

8717807216016

6156323 - SALZANO tin copper
Ø21 x 40,5 cm | metal, glass

8717807160777

6184223 - ROVIGO bronze-clear
Ø22 x 44 cm | metal, glass

8717807189150

7721012 - MACE matt black-clear
21 x 21 x 30 cm | metal, glass

8717807258276
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8 717807 240530 8 717807 240547 8 717807 240554

8 717807 243937

8 717807 216030

8 717807 306298 8 717807 306304

8 717807 2419268 717807 241919

8 717807 306359 8 717807 3063738 717807 3063808 717807 306366

7710558 - JELCO matt black-clear
15 x 15 x 30 cm | metal, glass

8717807240530

7710658 - JELCO matt black-clear
15 x 15 x 40 cm | metal, glass

8717807240547

7710758 - JELCO matt black-clear
15 x 15 x 50 cm | metal, glass

8717807240554

7712412 - ARVO clear-black
21 x 21 x 56,5 cm | glass, metal

8717807243937

6198520 - AALBORG ant. black-clear 
18,5 x 16,5 x 59 cm | metal, glass

8717807216030

7712385 - ARVO clear-ant. bronze
21 x 21 x 41,5 cm | glass, metal

8717807306298

7712485 - ARVO clear-ant. bronze
21 x 21 x 56,5 cm | glass, metal

8717807306304

7710519 - JELCO
15 x 15 x 30 cm | metal

8717807241919

7710619 - JELCO
15 x 15 x 40 cm | metal

8717807241926

7731612 - SOLAT clear-matt black
21 x 21 x 45 cm | glass, metal

8717807306359

7731712 - SOLAT clear-matt black
24 x 24 x 60 cm | glass, metal

8717807306373

7731718 - SOLAT clear-ant. bronze
24 x 24 x 60 cm | glass, metal

8717807306380

7731618 - SOLAT clear-ant. bronze
21 x 21 x 45 cm | glass, metal

8717807306366
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8 717807 3107078 717807 3106848 717807 3106608 717807 310646

8 717807 310677 8 717807 310691 8 717807 3107148 717807 310653

8 717807 601089 8 717807 601126

8 717807 601058 8 717807 6011198 717807 601096

8 717807 6011028 717807 601065

8 717807 601072

7732512 - ADETA matt black-clear
Ø12,5 x 12,5 cm | metal, glass

8717807310646

7732585 - ADETA gold-clear
Ø12,5 x 12,5 cm | metal, glass

8717807310653

7732612 - ADETA matt black-clear
Ø18 x 20,5 cm | metal, glass

8717807310660

7732685 - ADETA gold-clear
Ø18 x 20,5 cm | metal, glass

8717807310677

7732712 - ADETA matt black-clear
Ø28 x 29 cm | metal, glass

8717807310684

7732785 - ADETA gold-clear
Ø28 x 29 cm | metal, glass

8717807310691

7732812 - ADETA matt black-clear
Ø32 x 35 cm | metal, glass

8717807310707

7732885 - ADETA gold-clear
Ø32 x 35 cm | metal, glass

8717807310714

7741518 - ADETA antique bronze
Ø23 x 25 cm | metal

8717807601089

7741718 - ADETA antique bronze
Ø32 x 35 cm | metal

8717807601126

7741401 - ADETA nickel
Ø16,5 x 16,5 cm | metal

8717807601058

7741701 - ADETA nickel
Ø32 x 35 cm | metal

8717807601119

7741601 - ADETA nickel
Ø28 x 30 cm | metal

8717807601096

7741618 - ADETA antique bronze
Ø28 x 30 cm | metal

8717807601102

7741418 - ADETA antique bronze
Ø16,5 x 16,5 cm | metal

8717807601065

7741501 - ADETA nickel
Ø23 x 25 cm | metal

8717807601072
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8 717807 601133

8 717807 601201

8 717807 601157

8 717807 601256

8 717807 601263

8 717807 601270

8 717807 601171 8 717807 601225

8 717807 601164 8 717807 601218

7741812 - SKOOP matt black
Ø16x13,5 cm | metal

8717807601133

7741885 - SKOOP gold
Ø16x13,5 cm | metal

8717807601201

7741912 - SKOOP matt black
Ø19x17 cm | metal

8717807601157

7741985 - SKOOP gold
Ø19x17 cm | metal

8717807601256

7742012 - SKOOP matt black
Ø26x23 cm | metal

8717807601263

7742085 - SKOOP gold
Ø26x23 cm | metal

8717807601270

7742118 - PILKA ant. bronze
Ø17x14 cm | metal

8717807601171

7742218 - PILKA ant. bronze
Ø20x20 cm | metal

8717807601225

7742112 - PILKA matt black
Ø17x14 cm | metal

8717807601164

7742212 - PILKA matt black
Ø20x20 cm | metal

8717807601218
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8 717807 281694

8 717807 281670

8 717807 281687

8 717807 281700

8 717807 281724

8 717807 281717

7726985 - SINULA ant. gold-clear
Ø25,5 x 38 cm | metal, glass

8717807281694

7726912 - SINULA matt black-
clear Ø25,5 x 38 cm | metal, glass

8717807281670

7726918 - SINULA matt white-
clear Ø25,5 x 38 cm | metal, glass

8717807281687

7727012 - SINULA matt black-
clear Ø33 x 51 cm | metal, glass

8717807281700

7727085 - SINULA ant. gold-clear
Ø33 x 51 cm | metal, glass

8717807281724

7727018 - SINULA matt white-
clear Ø33 x 51 cm | metal, glass

8717807281717
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8 717807 320812

8 717807 320829

8 717807 3140408 717807 314026

8 717807 314019 8 717807 314033

8 717807 320805

8 717807 313999

8 717807 314002

8 717807 343941 8 717807 343965

7737885 - LAVELLO ant. gold white-
clear Ø28,5 x 33,5 cm | metal, glass

8717807320812

7737985 - LAVELLO ant. gold white-
clear Ø20 x 24 cm | metal, glass

8717807320829

7734285 - AVIGLIA ant. gold-clear
Ø25,5 x 40 cm | metal, glass

8717807314040

7734185 - AVIGLIA ant. gold-clear
Ø21 x 33,5 cm | metal, glass

8717807314026

7734118 - AVIGLIA ant. bronze-
clear Ø21 x 33,5 cm | metal, glass

8717807314019

7734218 - AVIGLIA ant. bronze-
clear Ø25,5 x 40 cm | metal, glass

8717807314033

7734085 - LAVELLO ant. gold white-
clear Ø16 x 17,5 cm | metal, glass

8717807314002

7737785 - LAVELLO ant. gold white-
clear Ø41 x 46 cm | metal, glass

7733985 - LAVELLO ant. gold white-
clear Ø11,5 x 12 cm | metal, glass

8717807320805

8717807313999

7741218 - TRAVELLI antique bronze
Ø21 x 33,5 cm | metal

8717807343941

7741318 - TRAVELLI antique bronze
Ø25,5 x 40 cm | metal

8717807343965
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8 717807 189174

8 717807 210076 8 717807 210106

8 717807 2101138 717807 210083

8 717807 189181

8 717807 249007 8 717807 174088

6184456 - KADAPA brown gold-
clear Ø31 x 45,5 cm | metal, glass

8717807189174

6197612 - RIGLIO matt black-
clear Ø25,5 x 42 cm | metal, glass

8717807210076

6197712 - RIGLIO matt black-
clear Ø25,5 x 50 cm | metal, glass

8717807210106

6197718 - RIGLIO ant. bronze-
clear Ø25,5 x 50 cm | metal, glass

8717807210113

6197618 - RIGLIO ant. bronze-
clear Ø25,5 x 42 cm | metal, glass

8717807210083

6184556 - KADAPA brown gold-
clear Ø37,5 x 62 cm | metal, glass

8717807189181

7716212 - ARCY zinc black
Ø24 x 42 cm | metal

8717807249007

6176412 - TEGLIO matt black-clear
Ø24 x 52 cm | metal, glass

8717807174088
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8 717807 3149108 717807 314927

8 717807 314934 8 717807 314941

8 717807 314958 8 717807 314965 8 717807 314972

7735227 - ROHUT warm grey-gold-
clear Ø16 x 30 cm | metal, glass

8717807314910

7735261 - ROHUT honey-gold-
clear Ø16 x 30 cm | metal, glass

8717807314927

7735325 - ROHAT cream-gold-
clear Ø16 x 37 cm | metal, glass

8717807314934

7735380 - ROHAT steel blue-gold-
clear Ø16 x 37 cm | metal, glass

8717807314941

7735427 - ROHIT warm grey-
gold-clear Ø16 x 44 cm | metal, 

glass

8717807314958

7735469 - ROHIT olive green-gold-
clear Ø16 x 44 cm | metal, glass

8717807314965

7735489 - ROHIT old pink-gold-
clear Ø16 x 44 cm | metal, glass

8717807314972
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8 717807 315191 8 717807 315207 8 717807 315214

7736184 - SABAYA natural-clear 
Ø32 x 48 cm | wood, glass

8717807315214

8 717807 315153 8 717807 315160 8 717807 315177 8 717807 315184

8 717807 300807 8 717807 300814

7730784 - BAMAGO natural-clear 
Ø28 x 28 cm | wood, glass

8717807300807

7730884 - BAMAGO natural-clear 
Ø28 x 40 cm | wood, glass

8717807300814

7735984 - SABAYA natural-clear 
Ø26 x 30 cm | wood, glass

8717807315191

7736084 - SABAYA natural-clear 
Ø31 x 39 cm | wood, glass

8717807315207

7735584 - SORATA natural-clear
Ø25 x 27 cm | wood, glass

8717807315153

7735684 - SORATA natural-clear
Ø31 x 33 cm | wood, glass

8717807315160

7735784 - SOLAKA natural-clear
Ø28 x 30 cm | wood, glass

8717807315177

7735884 - SOLAKA natural-clear
Ø39 x 39 cm | wood, glass

8717807315184
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8 717807 221744 8 717807 221751 8 717807 221768

8 717807 221713 8 717807 221720 8 717807 221737

8 717807 159665 8 717807 1596728 717807 159658

8 717807 1870028 717807 181826 8 717807 181833

7704184 - NAPOULE natural-clear
Ø24 x 32 cm | wood, glass

8717807221744

7704284 - NAPOULE natural-clear
Ø28 x 41 cm | wood, glass

8717807221751

7704384 - NAPOULE natural-clear
Ø34 x 52 cm | wood, glass

8717807221768

7703884 - TROPE natural-clear
Ø26 x 18 cm | wood, glass

8717807221713

7703984 - TROPEZ natural-clear
Ø32 x 23 cm | wood, glass

8717807221720

7704084 - TROPEZ natural-clear
Ø38 x 27 cm | wood, glass

8717807221737

6154931 - SAMOS natural-grey-clear
Ø22,5 x 42 cm | wood, metal, glass

8717807159665

6155031 - SAMOS natural-grey-clear
Ø28 x 47 cm | wood, metal, glass

8717807159672

6154831 - SAMOS natural-grey-clear
Ø18,5 x 28 cm | wood, metal, glass

8717807159658

6182384 - SAVONA bamboo-zinc-clear
Ø23 x 52 cm | wood, metal, glass

8717807187002

6179784 - PAVIA bamboo-zinc-clear 
Ø21 x 42 cm | wood, metal, glass

8717807181826

6179884 - PAVIA bamboo-zinc-clear
Ø25 x 54 cm | wood, metal,  glass

8717807181833
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8 717807 310967

8 717807 310974

8 717807 310981

8 717807 310998

8 717807 311001

8 717807 311018

8 717807 260750 8 717807 260767

7732912 - HERBA black-clear
Ø22 x 34 cm | wood, glass

8717807310967

7732984 - HERBA natural-clear
Ø22 x 34 cm | wood, glass

8717807310974

7733012 - HERBA black-clear
Ø25 x 39 cm | wood, glass

8717807310981

7733084 - HERBA natural-clear
Ø25 x 39 cm | wood, glass

8717807310998

7733112 - HERBA black-clear
Ø28 x 45 cm | wood, glass

8717807311001

7733184 - HERBA natural-clear
Ø28 x 45 cm | wood, glass

8717807311018

7721283 - JANTA brown-clear
Ø26 x 35 cm | wood, glass

8717807260750

7721383 - JANTA brown-clear
Ø35 x 49 cm | wood, glass

8717807260767
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8 717807 299101

8 717807 299118

8 717807 299187

8 717807 299194

8 717807 2992318 717807 299248 8 717807 2992178 717807 299224

8 717807 299149

8 717807 299156

8 717807 209926

7729969 - VICKY moss green-clear
Ø31 x 65 cm | wood, glass

8717807299101

7729980 - VICKY night blue-clear
Ø31 x 65 cm | wood, glass

8717807299118

7730169 - VICKY moss green-clear
Ø32 x 26 cm | wood, glass

8717807299187

7730180 - VICKY night blue-clear
Ø32 x 26 cm | wood, glass

8717807299194

7730312 - VIKTOR black-clear
Ø30 x 45 cm | wood, glass

8717807299231

7730360 - VIKTOR dark brown-
clear Ø30 x 45 cm | wood, glass

8717807299248

7730212 - VIKTOR black-clear
Ø30 x 65 cm | wood, glass

8717807299217

7730260 - VIKTOR dark brown-
clear Ø30 x 65 cm | wood, glass

8717807299224

7730069 - VICKY moss green-clear
Ø30 x 45 cm | wood, glass

8717807299149

7730080 - VICKY night blue-clear
Ø30 x 45 cm | wood, glass

8717807299156

6197012 - MOSTA black-clear
Ø29 x 37 cm | wood, glass

8717807209926
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8 717807 302146

8 717807 302160

8 717807 302191

8 717807 302221 8 717807 302351

8 717807 3023138 717807 302252

8 717807 302184 8 717807 302375

8 717807 302153 8 717807 302344

7721412 - TAIRA black-clear
Ø24 x 20 cm | wood, glass

8717807302146

7721461 - TAIRA ocher yellow-clear
Ø24 x 20 cm | wood, glass

8717807302160

7721487 - TAIRA old pink-clear
Ø24 x 20 cm | wood, glass

8717807302191

7721561 - TAIRAocher yellow-clear
Ø29 x 24 cm | wood, glass

8717807302221

7731461 - TALIAocher yellow-clear
22 x 22 x 36 cm | wood, glass

8717807302351

7721787 - TALIA old pink-clear
26 x 26 x 45 cm | wood, glass

8717807302313

7721587 - TAIRA old pink-clear
Ø29 x 24 cm | wood, glass

8717807302252

7721483 - TAIR dark grey-clear
Ø24 x 20 cm | wood, glass

8717807302184

7731483 - TALIA dark grey-clear
22 x 22 x 36 cm | wood, glass

8717807302375

7721452 - TAIRA co¡ee-clear
Ø24 x 20 cm | wood, glass

8717807302153

7731452 - TALIA co¡ee-clear
22 x 22 x 36 cm | wood, glass

8717807302344
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8 717807 181819

8 717807 214548

8 717807 2438528 717807 214531

8 717807 214562

8 717807 214555

8 717807 214524

8 717807 206512 8 717807 303419

6195584 - PAHALA natural-clear
20 x 20 x 40 cm + 28 x 28 x 52,5 cm | 

wood, glass, metal

87178072065128 717807 206505

8 717807 137199

7711612 - CHIBO brown-clear 
16,5 x 16,5 x 15,5 cm | metal, glass, wood

8717807243852

6146263 - BILLUND ant. bronze-clear 
20 x 20 x 26 cm | metal, glass, wood

8717807137199

6199183 - TOPAZ brown-clear
12 x 12 x 13 cm | wood, glass, metal

8717807214531

6199283 - TOPAZ brown-clear
14 x 14 x 17,5 cm | wood, glass, metal

8717807214555

6179684 - HILO natural-clear
27 x 27 x 39 cm + 

36 x 36 x 49 cm | wood, glass, rope

8717807181819

6195484 - PAHALA natural-clear
22 x 22 x 26,5 + 30,5 x 30,5 x 34,5 cm | 

wood, glass, metal

8717807206505

6144850 - TAHITI black-clear
33 x 33 x 47 cm | wood, glass, rope

8717807303419

6199227 - TOPAZ natural-grey-clear
14 x 14 x 17,5 cm | wood, metal, glass

8717807214548

6199327 - TOPAZ natural-grey-clear
16 x 16 x 23 cm | wood, metal, glass

8717807214562

6199127 - TOPAZ natural-grey-clear
12 x 12 x 13 cm | wood, metal, glass

8717807214524

386 |     HURRICANES



H
U

R
R

IC
A

N
E

S

 387LIGHT & LIVING - CATALOGUE 2021      |



Head office & showroom 
The Netherlands

Showrooms & Account Managers 
Do you have any questions, remarks or suggestions? Our team is here to help you from 8.30 am 

to 5 pm every day, either by telephone on +31 (0)71-3672240 or by e-mail at info@light-living.nl.

Eric Peeters
+31 (0)6 12 28 54 01
eric@light-living.nl

Janieck Kamphorst
+31 (0)6 53 58 35 44
janieck@light-living.nl

Account Managers The Netherlands 

Bart Zonneveld
+31 (0)6 13 69 16 07
bart@light-living.nl

Sara Stompedissel
+31 (0)6 11 74 97 70
sara@light-living.nl

Head o�ce Showroom 
The Netherlands 
‘s Gravendijckseweg 8
2201 CZ Noordwijk

By appointment only

Customer service
+31 (0)71 - 367 22 40
info@light-living.nl

Account Manager Belgium

Vicky De Buck
+31 (0)6 11 40 44 45
v.debuck@light-living.nl

Account Manager France

Xavier Liebl
+33 (0) 474 099 929
info@lxfrance.com

Showroom France
408 Rue Alexandre Richetta
69400 Villefranche- 
sur-Saône Lyon, France

By appointment only
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All other countries / Export

Arthur Schipper
+31 (0)6 10 72 33 83
arthur@light-living.com

Helen Jones 
South UK
+44 (0) 7444 678 598
helen@light-living.nl

Abi List
West UK & Wales
+44 (0) 7552 5096 579
abi@light-living.nl

Martin Morris 
East UK
+44 (0) 7979 462 994
martin@light-living.nl

Account Managers United Kingdom

Alison Polley 
Country Manager UK
+44 (0) 7391 629 506
alison@light-living.nl

Showroom UK
Bourton-on-the-Water
Gloucestershire 
GL54 2LZ 
United Kingdom

By appointment only

Cesilie Glenne
+47 328 52 145
cesilie@light-living.no

Laila Danielsen
+47 328 52 145
laila@light-living.no

Account Managers Norway

Kathrine Mikkelsen
+47 328 52 145
kathrine@light-living.no

Showroom Scandinavia
Kjennergrinda 2
3420 Lierskogen
Norway
post@light-living.no

By appointment only

Account Managers Germany

Veith von Schroeders
+49 (0)1706 12 79 81
veith@light-living.nl
Regionen:
01000-09999
Austria & Switzerland

Benjamin Meier
+49 (0)1747 15 70 09
benjamin@light-living.nl
Regionen:
10000-19999 
30000-33999 
38000-39999

Claudia Müller
+49 (0)1706 12 79 82
claudia@light-living.nl
Regionen:
34000-37999
42000-46999
48000-48999
57000-59999

Coletta Gersch
+49 (0)1706 12 79 83
coletta@light-living.nl
Regionen:
54000-56999
60000-79999

Christian Krenn
+49 (0)1706 127988
christian@light-living.nl
Regionen:
80000-99999

Jan Scholz
+49 (0)171 990 15 98
jan@light-living.nl
Regionen:
20000-29999
49000-49999

Showroom Germany*
Immendorferstr 17
50321 Brühl (Köln)
Germany

By appointment only

* This showroom will  
combined with other  
participants.

Eric Peeters
+31 (0)6 12 28 54 01
eric@light-living.nl
Regionen:
40000-41999
47000-47999
50000-53999

Vicky Lee 
North UK & Scotland
+44 (0)7387 269 454
vicky@light-living.nl
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The Netherlands
TICA Aalsmeer
Randweg 155
1422 ND Uithoorn
The Netherlands
Lenie Sanders
+31 (0)20 645 27 11
tica@light-living.nl

Trends & Trade Venlo
Floralaan 31
5928 RD Venlo
The Netherlands
Monique Beerkens
+31 (0)77 321 90 30
tt@light-living.nl

Distributor

Cash & Carry

Belgium
Mabrilux Lighting
Mathieu Wauters
Rue Mitoyenne 343
4840 - Welkenraedt
+32 (0) 497 520 361
mabrilux@skynet.be

France
LX France SARL
Xavier Liebl
119 rue Grenette
69400 Villefranche-sur-Saône
+33 (0) 474 099 929
info@lxfrance.com

Spain
Casa Caracol
Santiago M. Pichardo
Camino de la Cerrera, 11 Nave 4.
28140 - Fuente El Saz - Madrid
+34 918 619 980
+34 691 483 705
info@casacaracol.es

Italy
LEMM s.r.l.
Beatrice Lombardini
Via Marinaccio, 6
06031 Bevagna
+39 030 982 80 70
info@lemmsrl.it

Ireland
Howard Agencies
Peader Howard 
Glebe North, Old Kilcullen
R56 W211 - Co. Kildare
+353 866 084 080
info@howardagencies.ie

Belgium
Van Remoortel Belsele
Schrijberg 189-193
9111 Belsele
Belgium
+32 (0)3 722 93 40
info@vanreemortel.be

Trade Mart Brussels
Atomiumsquare 1
1020 Brussels
Belgium
+32 (0)2 400 74 00
info@trademart.be

Germany
Messezentrum Sauerland
Zum Möhnewehr 28
D-59755 Arnsberg
Germany
+49 (0)293 221 928
info@light-living.nl

DEKO Messezentrum AG 
Im Oberen Weidig 3
D-98631 Grabfeld
Germany
+49 (0)36944 52590 
info@light-living.nl 
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Do you want to visit one of our showrooms? We’re open 
by appointment only. Please contact your Account Manager.

online
24/7

Interested in 
our products?

We o�er you 4 options

Create an 
account via our 
website.

1 2 3
You’ll receive an 
activation e-mail 
with your customer 
number.

You can shop 
directly.

3

4

1 2 Cash & Carry
Do you want to take your purchases 
directly for sale? That’s possible at 
our cash & carry centers: 
The Netherlands
Tica Aalsmeer 
Trends & Trade Venlo
Belgium
Van Remoortel Belsele
Trade Mart Brussels
Germany
Messezentrum Sauerland 
Messezentrum Queienfeld

Showrooms
Would you like to see the  
collection in the showroom? 
Plan a (digital) visit with your  
Account Manager.

We o�er you 5 locations:
•  Head o¦ce & showroom  

Noordwijk, The Netherlands
•  Showroom Brühl (Köln), Germany
• Showroom Lyon, France
• Showroom Bourton-o/t-Water, UK
•  Showroom Lierskogen, Norway

Digital Personal 
Shopping
The Account Manager is 
equipped with a Gimbal and 
guides you through a digital tour 
of the showroom. We will present 
the products directly to you via 
your screen. You can ask all of 
your questions and indicate 
which items you would like to 
view close up. This allows you to 
place your order with us directly.

Webshop: light-living.com
You can order the entire Light & Living collection easily, 
quickly and 24/7 online in our webshop in only 3 steps:

Light & Living:

‘Our professional 
team will be 

happy to advise 
you to find the 

right selection of 
products’
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Head o�ce & showroom
’s Gravendijckseweg 8

2201 CZ Noordwijk

The Netherlands 

+31 (0)71 367 22 40

info@light-living.nl

light-living.com | 8717807086800
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